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Mixers non amplificati

Mixers amplificati

MIXERS

PICKUP Euro

PICKUP 18E Mixer stereo, 10 canali mono + 4 canali stereo, 2 linee monitor, 1.186,00

1 linea effetti, 1 linea monitor/effetti, alimentazione Phantom 48V,
due multieffetti digitali DSP

codice 05577

PICKUP 18X Mixer stereo, 10 canali mono + 4 canali stereo, 2 linee monitor, 934,00

1 linea effetti, 1 linea monitor/effetti, alimentazione Phantom 48V

codice 05576

PICKUP 14E Mixer stereo, 6 canali mono + 4 canali stereo, 1 linea monitor, 735,00

1 linea effetti, alimentazione Phantom 48V, multieffetto digitale DSP

codice 05574

PICKUP 14X Mixer stereo, 6 canali mono + 4 canali stereo, 565,00

1 linea monitor, 1 linea effetti, alimentazione Phantom 48V

codice 05573

PICKUP 8E Mixer stereo, 4 canali mono + 2 canali stereo, 1 linea monitor, 586,00

1 linea effetti, alimentazione Phantom 48V, multieffetto digitale DSP

codice 02984

PICKUP 8X Mixer stereo, 4 canali mono + 2 canali stereo, 415,00

1 linea monitor, 1 linea effetti, alimentazione Phantom 48V

codice 05575

PICKUP 6E Mixer stereo, 2 canali mono + 2 canali stereo, 1 linea monitor, 458,00

1 linea effetti, alimentazione Phantom 48V, multieffetto digitale DSP

codice 11540

Mixers con metronomo e accordatore

CLICKMIX 5 Mixer con metronomo e accordatore incorporati, completo di alimentatore 333,00

e supporto

codice 15791

PICKUP 18A Mixer stereo, 10 canali mono + 4 canali stereo, 2 linee monitor, 1.757,00

1 linea effetti, 1 linea monitor/effetti, alimentazione Phantom 48V,
due multieffetti digitali DSP, potenza di uscita 400W+400W rms (4 Ohm)

codice 05567

PICKUP 14A Mixer stereo, 6 canali mono + 4 canali stereo, 1 linea monitor, 1.141,00

1 linea effetti, alimentazione Phantom 48V, multieffetto digitale DSP,
potenza di uscita 250W+250W rms (4 Ohm)

codice 05566

PICKUP 8A Mixer stereo, 4 canali mono + 2 canali stereo, 1 linea monitor, 772,00

1 linea effetti, alimentazione Phantom 48V, multieffetto digitale DSP,
potenza di uscita 100W+100W rms (4 Ohm)

codice 03414

V 21 Borsa in nylon per mixer Pickup 18X - 18E 40,00

codice 03577

V 20 Borsa in nylon per mixer Pickup 14X - 14E 34,00

codice 03576

V 19 Borsa in nylon per mixer Pickup 8X - 8E 26,00

codice 03575

V 24 Borsa in nylon per mixer Pickup 18A 41,00

codice 03580

V 23 Borsa in nylon per mixer Pickup 14A 36,00

codice 03579

V 22 Borsa in nylon per mixer Pickup 8A 28,00

codice 03578

AL 18 Coppia “alette” per montaggio a Rack mixer Pickup 18X - 18E 14,00

codice 11534

AL 14 Coppia “alette” per montaggio a Rack mixer Pickup 14X - 14E 14,00

codice 11533

AL 8 Coppia “alette” per montaggio a Rack mixer Pickup 8X - 8E 14,00

codice 11532

V 19

V 20

V 21

V 22

V 23

V 24
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Accessori per serie Symbol - HP

UNITÀ DI POTENZA

COMMUTATORI Euro

SP 28 Commutatore di segnale 2 IN - 8 OUT 408,00

codice 12928

HP 1000 P.U. stereo 500+500 W rms (4 Ohm) 809,00

1000 W rms (8 Ohm) a ponte
H = 2 unità

codice 02680

HP 600 P.U. stereo 300+300 W rms (4 Ohm) 685,00

600 W rms (8 Ohm) a ponte
H = 2 unità

codice 03084

HP 400 P.U. stereo 200+200 W rms (4 Ohm) 602,00

400 W rms (8 Ohm) a ponte
H = 2 unità

codice 03085

FK 12W Flight-case 12 unità, con pannelli di chiusura (anteriore e posteriore) 702,00

prof. utile cm 43, con ruote

codice 05370

FK 8W Flight-case 8 unità, con pannelli di chiusura (anteriore e posteriore) 614,00

prof. utile cm 43, con ruote

codice 05373

FK 6 Flight-case 6 unità, con pannelli di chiusura (anteriore e posteriore) 436,00

prof. utile cm 43 

codice 05369

FK 4 Flight-case 4 unità, con pannelli di chiusura (anteriore e posteriore) 409,00

prof. utile cm 43

codice 05368

CX 20P Carrello contenitore Rack, 20 unità, prof. utile cm 43, con ruote 306,00

codice 05479

CX 16P Carrello contenitore Rack, 16 unità, prof. utile cm 43, con ruote 283,00

05478

SYMBOL Euro

SYMBOL 18000 P.U. stereo 2400+2400 W rms (2 Ohm) 2.073,00

4800 W rms (4 Ohm) a ponte
H = 2 unità

codice 16216

SYMBOL 12000 P.U. stereo 1500+1500 W rms (2 Ohm) 1.701,00

3000 W rms (4 Ohm) a ponte
H = 2 unità

codice 16114

FK 4

FK 12W

HP Euro
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DIFFUSORI ACUSTICI

PSR Euro

FBTMaxX Euro

Diffusori acustici non amplificati

PSR 230 2 vie, 2000 W / 4000 W, 2x15” woofer, tromba a direttività costante, 1.751,00

80° O x 60° V con driver da 2”. Maniglie incassate.
Ohm 4

codice 16909

PSR 215 2 vie, 1000 W / 2000 W, woofer 15”, tromba a direttività costante, 1.145,00

80° O x 60° V con driver da 2”. Maniglie incassate.
Ohm 8

codice 16908

PSR 212 2 vie, 700 W / 1400 W, woofer 12”, tromba a direttività costante, 872,00

80° O x 60° V con driver da 1,4”. Maniglie incassate.
Ohm 8

codice 16907

Subwoofers non amplificati

PSS 118S Subwoofer con altoparlante da 18”, 2000 W / 4000 W. 988,00

Configurazione bandpass.
Ohm 4

codice 16910

Monitors

PSM 215 Low profile monitor a 2 vie, 800 W / 1600 W, woofer 15”, 835,00

tromba a direttività costante, 90° O x 45° V, con driver 1”.
Maniglie incassate.

Ohm 8

codice 16912

PSM 212 Low profile monitor a 2 vie, 700 W / 1400 W, woofer 12”, 763,00

tromba a direttività costante, 90° O x 45° V, con driver 1”.
Maniglie incassate.

Ohm 8

codice 16911

Diffusori acustici biamplificati

FBTMaxX 6a 2 vie, biamplificato, 700W rms per woofer + 200W rms per 1.369,00

driver e tromba, 1x15” woofer al neodimio con bobina da 3”,  
tromba con driver da 1,4” e bobina da 2,5”

codice 14897

FBTMaxX 4a 2 vie, biamplificato, 300W rms per woofer + 100W rms per 880,00

driver e tromba, 1x12” woofer al neodimio con bobina da 2,5”, tromba 
con driver da 1” e bobina da 1,4”

codice 09703

FBTMaxX 2a 2 vie, biamplificato, 200W rms per woofer + 50W rms per 660,00

driver e tromba, 1x10” woofer al neodimio con bobina da 2”, 
tromba con driver da 1” e bobina da 1,4”

codice 09839

Sub-woofers amplificati

FBTMaxX 9Sa Bass relfex, amplificato 900W rms, 1x15”woofer al neodimio, 1.176,00

doppia bobina da 4”

codice 09705

Diffusori acustici non amplificati

FBTMaxX 6 2 vie, 700/1.400W rms, 1x15” woofer al neodimio con bobina da 3”, 718,00

tromba con driver da 1,4” e bobina da 2,5”
Ohm 8 4

codice 14913 14898

FBTMaxX 4 2 vie, 300/600W rms, 1x12” woofer al neodimio, con bobina da 2,5”, 478,00

tromba con driver da 1” e bobina da 1,4”
Ohm 8 4

codice 09701 09712

FBTMaxX 2 2 vie, 250/500W rms, 1x10” woofer al neodimio, con bobina da 2”, 384,00

tromba con driver da 1” e bobina da 1,4”
Ohm 8 4

codice 09838 13137
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DIFFUSORI ACUSTICI

FBTMaxX Euro

Sub-woofers non amplificati

FBTMaxX 9S Bass relfex, 900/1200W rms, 1x15” woofer al neodimio, doppia bobina 714,00

da 4”
Ohm 4

codice 09704

Accessori

BOX 40 BK Supporto professionale a terra, regolabile, in acciaio con bloccaggio 55,00

di sicurezza. Peso max sopportabile 55 Kg

codice 05929

BOX 30 BK Supporto professionale a terra, regolabile, in alluminio con sistema 72,00

di sicurezza, ammortizzato. Peso max sopportabile 70 Kg

codice 05930

SS2 Supporto box standard. Peso max sopportabile 100 Kg 67,00

codice 05451

BOX 50 Supporto regolabile per collegamento sub-satellite con bloccaggio 32,00

di sicurezza, Ø 35 mm

codice 05931

BOX 104 Supporto per fissaggio orizzontale della cassa FBTMaxX 6 / 6a 54,00

codice 15771

BOX 105 Supporto per fissaggio verticale della cassa FBTMaxX 6 / 6a 54,00

codice 15772

BOX 100 Supporto per fissaggio orizzontale della cassa FBTMaxX 4 / 4a 43,00

codice 10187

BOX 101 Supporto per fissaggio verticale della cassa FBTMaxX 4 / 4a 43,00

codice 10188

BOX 102 Supporto per fissaggio orizzontale della cassa FBTMaxX 2 / 2a 43,00

codice 13351

BOX 103 Supporto per fissaggio orizzontale del sub FBTMaxX 9S / 9Sa 57,00

codice 13352

V33 Custodia per FBTMaxX 6 e 6a 57,00

codice 15777

V29 Custodia per FBTMaxX 4 e 4a 35,00

codice 10186

V30 Custodia per FBTMaxX 2 e 2a 35,00

codice 13349

V31 Custodia per FBTMaxX 9S e 9Sa 48,00

codice 13350

BOX 30BK

BOX 40BK

BOX 50

SS 2

Box 103

MaxX 9s/9sa

Box 102

MaxX 2/2a

Box 101

Box 100

MaxX 4/4a

Box 105

MaxX 6/6a

Box 104
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BOX 30BK

BOX 40BK

BOX 50

SS 2

Diffusori acustici biamplificati

LIGHTFORCE2 Euro

DIFFUSORI ACUSTICI

LF 62A 2 vie, biamplificato, 300W rms per woofer da 15”+50W rms per tromba 740,00

con driver da 1”

codice 14079

LF 42A 2 vie, biamplificato, 200W rms per woofer da 12”+50W rms per tromba 616,00

con driver da 1”

codice 14078

LF 32A 2 vie, biamplificato, 150W rms per woofer da 10”+50W rms per tromba 495,00

con driver da 1”

codice 14077

Sub-woofers amplificati

LS 61A Bass reflex, amplificato 300W rms, 1x15” woofer, filtro passa-basso, 740,00

filtro passa-alto per connettere i satelliti

codice 15395

Diffusori acustici non amplificati

LF 62 2 vie, 300/600W rms, 1x15” woofer, 1 tromba con driver da 1” 444,00

Ohm 4 8
codice 15374 15375

LF 42 2 vie, 200/400W rms, 1x12” woofer, 1 tromba con driver da 1” 355,00

Ohm 4 8
codice 15372 15373

LF 32 2 vie, 150/300W rms, 1x10” woofer, 1 tromba con driver da 1” 302,00

Ohm 4 8
codice 15370 15371

Sub-woofers non amplificati

LS 61 Stereo 8+8 Ohm, 150/300+150/300W rms, mono 4 Ohm, 300/600W rms, 461,00

1x15” woofer, doppia bobina, bass reflex, filtro passa-basso,
filtro passa-alto per connettere i satelliti

codice 15396

Amplificatore multiuso

LK 21 - Combo 100W rms, 2 canali mono + 2 canali stereo, circuito effetti 685,00

digitale con eco/riverbero
- Sistema a 2 vie, 1x12” woofer, tromba con driver da 1”

codice 15421

Accessori

BOX 40 BK Supporto professionale a terra, regolabile, in acciaio con bloccaggio 55,00

di sicurezza. Peso max sopportabile 55 Kg

codice 05929

BOX 30 BK Supporto professionale a terra, regolabile, in alluminio con sistema 72,00

di sicurezza, ammortizzato. Peso max sopportabile 70 Kg

codice 05930

SS 2 Supporto box standard. Peso max sopportabile 100 Kg 67,00

codice 05451

BOX 50 Supporto regolabile per collegamento sub-satellite con bloccaggio 32,00

di sicurezza. Ø 35 mm

codice 05931
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DIFFUSORI ACUSTICI

BOX 108 Supporto a muro per LF62 completo di flangia 36,00

codice 15775

BOX 107 Supporto a muro per LF42 completo di flangia 36,00

codice 15774

BOX 106 Supporto a muro per LF32 completo di flangia 36,00

codice 15773

BOX 109 Supporto a muro per LS61 completo di flangia 36,00

codice 15776

PICKUP  (cavi compresi) Euro

Diffusori acustici non amplificati

K 400 3 vie, 4 Ohm, 400/800W rms, 1x15” woofer, 1x8” speaker, 672,00

tromba con driver da 1”

codice 05551

K 250 2 vie, 4 Ohm, 250/500W rms, 1x15” woofer, tromba con driver da 1” 478,00

codice 05550

K 100 2 vie, 4 Ohm, 100/200W rms, 1x12” woofer, tromba con driver da 1” 269,00

codice 05549

Monitors amplificati

KM 80A 100W rms, 1x10” woofer full range 354,00

codice 09657

Accessori

BOX 40 BK Supporto professionale a terra, regolabile, in acciaio con bloccaggio 55,00

di sicurezza. Peso max sopportabile 55 Kg

codice 05929

BOX 30 BK Supporto professionale a terra, regolabile, in alluminio con sistema 72,00

di sicurezza, ammortizzato. Peso max sopportabile 70 Kg

codice 05930

SS 2 Supporto box standard. Peso max sopportabile 100 Kg 67,00

codice 05451

BOX 30BK

BOX 40BK

SS 2
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BOX 65

BOX 98EX
BOX 99EX

BOX 55

BOX 50

BOX 55

BOX 30BK

BOX 50

BOX 35

V 26

V 25

DIFFUSORI ACUSTICI

EXTRUDE Euro

Diffusori acustici amplificati

EX 5.0A In alluminio, 2 vie, 300W rms, 2x8” woofer, 1x1” 1/4 tweeter. 686,00

colore blu indaco grigio antracite

codice 02339 02158

EX 2.5A In alluminio, 150W rms, 1x8” full range. 428,00

colore blu indaco grigio antracite

codice 02338 02131

Diffusori acustici non amplificati

EX 5.0 In alluminio, 2 vie, 8 Ohm, 300/500W rms, 2x8” woofer, 1x1” 1/4 tweeter. 430,00

colore blu indaco grigio antracite

codice 02336 02159

EX 2.5 In alluminio, 8 Ohm,150/250W rms, 1x8” full range. 215,00

colore blu indaco grigio antracite

codice 02337 02118

Accessori

BOX 40BK Supporto professionale a terra, regolabile, in metallo con bloccaggio 55,00

di sicurezza. Peso max sopportabile 55 Kg

codice 05929

BOX 30BK Supporto professionale a terra, regolabile, in alluminio con sistema 72,00

di sicurezza, ammortizzato. Peso max sopportabile 70 Kg

codice 05930

BOX 50 Supporto regolabile per collegamento sub-satellite con bloccaggio 32,00

di sicurezza

codice 05931

BOX 55 Adattatore per supporto box. ø 3,5 mm 14,00

codice 06084

BOX 35 Supporto a “T”, regolabile, per n. 2 box 40,00

codice 05932

BOX 65 Supporto a muro orientabile con flangia e braccio snodato 46,00

codice 05933

BOX 99EX Staffa a muro orientabile per EX 5.0 e EX 5.0A - Larghezza 57,3 cm 27,00

codice 05934

BOX 98EX Staffa a muro orientabile per EX 2.5 e EX 2.5A - Larghezza 33,3 cm 27,00

codice 05935

V 26 Borsa per EX 5.0, EX 5.0A 45,00

codice 05243

V 25 Borsa per EX 2.5, EX 2.5A 36,00

codice 05244

BOX 40BK

BOX 55
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DIFFUSORI ACUSTICI

S/J3

S/J3C

BOX 25

BOX 50

MS 30BK

J3 CASE

JOLLY3 Euro

Diffusori acustici amplificati

JOLLY3 A 2 vie, 60W rms, 1x5” woofer, 1x1” tweeter 240,00

colore nero bianco

codice 02208 12154

Diffusori acustici non amplificati

JOLLY3 2 vie, 80/120W rms, 1x5” woofer, 1x1” tweeter 143,00

ohm 4 16 4 16
colore nero nero bianco bianco

codice 02205 02206 12153 12152

Diffusori acustici con trasformatore di linea

JOLLY3 T 2 vie, 60W rms, 1x5” woofer, 1x1” tweeter, trasformatore di linea 100V, 168,00

selettore volume a  4 posizioni (Off - Min - Med - Max)
colore nero bianco

codice 02207 12155

Accessori

A/J Adattatore di fissaggio 7,00

colore nero bianco

codice 03178 12687

S/J3 Supporto orientabile a muro 28,00

colore nero bianco

codice 05407 12159

S/J3U Supporto per fissggio a muro 18,00

colore nero bianco

codice 10455 12158

S/J3C Flangia in metallo per installazione ad incasso 15,00

colore nero bianco

codice 05408 12160

MS 30BK Supporto a terra regolabile 38,00

codice 06076

BOX 25 Supporto a “T”, regolabile per n. 2 Jolly3 40,00

codice 06082

BOX 50 Supporto regolabile per collegamento sub-satellite con bloccaggio di sicurezza 32,00

codice 05931

J3-CASE Custodia per n. 2 Jolly3 16,00

codice 04529
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SISTEMI INTEGRATI DI AMPLIFICAZIONE

PICKUP SYSTEM  (cavi compresi) Euro

Sistemi integrati

PK 800 Composizione PK 800: 3.001,00

- 1 x mixer amplificato Pickup 18A: 10 canali mono + 4 canali stereo,
1 linea monitor, 2 linee effetti + 1 linea monitor/effetti, alimentazione
Phantom 48V, due multieffetti digitali DSP, potenza di uscita
400W+400W rms

- 2 x diffusori acustici K 400: 3 vie, 4 Ohm, 1x15” woofer, 1x8” woofer,
1x1” driver con tromba

codice 05605

PK 500 Composizione PK 500: 2.025,00

- 1 x mixer amplificato Pickup 14A: 6 canali mono + 4 canali stereo,
1 linea monitor, 1 linea effetti, alimentazione Phantom 48V,
multieffetto digitale DSP, potenza di uscita 250W+250W rms

- 2 x diffusori acustici K 250: 2 vie, 4 Ohm, 1x15” woofer, 
tromba con driver da 1”

codice 05604

PK 200 Composizione PK 200: 1.269,00

- 1 x mixer amplificato Pickup 8A: 4 canali mono + 2 canali stereo,
1 linea monitor, 1 linea effetti, alimentazione Phantom 48V,
multieffetto digitale DSP, potenza di uscita 100W+100W rms

- 2 x diffusori acustici K 100: 2 vie, 4 Ohm, 1x12” woofer, 
tromba con driver da 1”

codice 05603

Monitors amplificati

KM 80A 100W rms, 1x10” woofer full range 354,00

codice 09657

Accessori

V 24 Borsa in nylon per mixer Pickup 18A 41,00

codice 03580

V 23 Borsa in nylon per mixer Pickup 14A 36,00

codice 03579

V 22 Borsa in nylon per mixer Pickup 8A 28,00

codice 03578

BOX 40BK Supporto professionale a terra, regolabile, in acciaio con bloccaggio 55,00

di sicurezza. Peso max sopportabile 55 Kg

codice 05929

BOX 30BK Supporto professionale a terra, regolabile, in alluminio con sistema 72,00

di sicurezza, ammortizzato. Peso max sopportabile 70 Kg

codice 05930

SS 2 Supporto box standard. Peso max sopportabile 100 Kg 67,00

codice 05451

V 22

V 23

V 24

BOX 30BK

BOX 40BK

SS 2
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RENEGADE SYSTEM  (cavi compresi) Euro

Sistemi integrati

RENEGADE Composizione Renegade Plus 242E: 953,00

PLUS 242E - 1 mixer amplificato Renegade 242: 4 canali mono con ingressi
bilanciati, 1 canale stereo, 120W+120W rms, circuito effetti digitale
DSP con Eco/Riverbero

- 2 diffusori acustici Renegade S 122: 2 vie, 8 Ohm, 1x10” woofer,
1 x tweeter con tromba.

colore nero

codice 12365

RENEGADE Composizione Renegade System 162X: 697,00

SYSTEM 162X - 1 mixer amplificato Renegade 162: 4 canali mono con ingressi bilanciati,
1 canale stereo, 160W rms

- 2 diffusori acustici Renegade S 82: 8 Ohm, 1x10” woofer full range
colore nero

codice 12563

Accessori

BOX 40BK Supporto professionale a terra, regolabile, in acciaio con bloccaggio 55,00

di sicurezza. Peso max sopportabile 55 kg

codice 05929

BOX 30BK Supporto professionale a terra, regolabile, in alluminio con sistema 72,00

di sicurezza, ammortizzato. Peso max sopportabile 70 Kg

codice 05930

BOX 30BK

BOX 40BK

SISTEMI INTEGRATI DI AMPLIFICAZIONE

SISTEMI PROFESSIONALI DI ILLUMINAZIONE

FIRELIGHT Euro

FIRELIGHT Sistema completo di controllo luci, 4 canali, 700W per canale 1.742,00

SYSTEM 4700 Composizione Firelight System 4700:
- 1 centralina mod. LC 4700 completa di Fligh-case
- 2 supporti per fari mod. SF 32
- 2 barre di supporto con 4 fari cadauna cablate
- 2 cavi di collegamento da 10 mt
- 1 pedale per controllo effetti a distanza mod. FC 3

codice 01091
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AMPLIFICATORI PER BASSO

BASSBOOSTER Euro

BB 300sp Testata amplificata per basso, 300W, 2 canali d’ingresso, Boost + 6 dB, 558,00

EQ a 3 bande con medio parametrico, spatial, compressor, uscite XLR

codice 02321

BB 315 Box acustico per basso, amplificatore consigliato 300W rms (8 Ohm), 578,00

1x15” woofer, 1 tweeter piezo escludibile e regolabile (+6 dB, +12 dB)

codice 02318

BB 315A Box acustico amplificato 300W, inputs XLR/Jack, filtro passa-alto 796,00

e passa-basso, possibilità di variare la frequenza di taglio
(80 Hz, 125 Hz, 200 Hz) ed escludere il filtro passa-basso, ground lift,
volume amplificatore interno

codice 02319

BB 310 Box acustico per basso, amplificatore consigliato 300W rms (8 Ohm), 578,00

2x10” woofer, 1 tweeter piezo escludibile e regolabile (+6 dB, +12 dB)

codice 02320

BB 200 Amplificatore professionale per basso, 200W, 2 vie, 1x15” woofer, 791,00

1 tweeter piezo, 2 inputs, EQ a 3 bande con medio parametrico,
uscite XLR 

codice 02363

BB 150 Amplificatore professionale per basso, 150W, 2 vie, 1x12” woofer, 669,00

1 tweeter piezo, 2 inputs, EQ a 3 bande con medio parametrico,
uscite XLR 

codice 02362

BP 20 Preamplificatore per basso elettrico 390,00

codice 15132

AP 20 Preamplificatore per strumenti elettroacustici 390,00

codice 15131
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Masterworks spera di cambiare il modo in cui un batterista guarda
una batteria costruita artigianalmente. 
Alla Pearl, la parola "artigianale" gode ancora di una certa considera-
zione. Significa che noi le batterie le costruiamo, e non le assemblia-
mo. Significa che ogni particolare della batteria e dei suoi accessori è
costruito a mano, un pezzo alla volta, da un mastro artigiano della
Pearl. Dalla selezione manuale dei legni più pregiati e la scrupolosa
piegatura del fusto, alla pressofusione ed alla placcatura dei partico-
lari in metallo che vengono montati su questo, le batterie che porta-
no l'emblema Masterworks sono uno strumento acustico dalle qua-
lità musicali superiori, realizzato a mano secondo le vostre specifiche,
con l'abilità e la qualità che nessun'altra azienda è in grado di egua-
gliare.
Per il batterista esigente e selettivo, il nome Masteworks significa po-
ter scegliere. Poter scegliere tra legni quali l'acero nordamericano, la
betulla scandinava e il mogano africano. Tre legni estremamente ap-
prezzati per comporre i fusti uno per uno, e non semplicemente ri-
produrre una serie di fusti uguali con una mano di vernice del colore
scelto dal cliente. Significa poter scegliere tra quattro diversi spesso-
ri dei fusti e quattro diverse opzioni di placcatura per gli accessori
metallici, con la piena libertà di scelta per le dimensioni e possibilità
praticamente illimitate per la rifinitura. Se tutto questo suona in mo-
do diverso da quella che la  maggior parte delle aziende si ostina a
definire una batteria costruita artigianalmente, allora inizierete a di-
stinguere quale concetto si cela dietro ad una batteria Masterworks.
Alla Pearl, i nostri migliori sforzi sono concentrati nella produzione
delle migliori batterie al mondo nella nostra nuova struttura di pro-
duzione artigianale Masterworks. Realizzate a mano. In modo com-
pletamente artigianale. Quando sarete pronti... speriamo di costruire
una batteria anche per voi.

La differenza comincia dal fusto 

La Masterworks vi offre la possibilità di scegliere tra tre diversi legni
pregiati, con quattro diverse opzioni per lo spessore e la lavorazione
a strati del legno per la composizione del fusto. Nessun altro vi offre
questo controllo senza precedenti del suono della vostra batteria. Se
ci pensate, che differenza di suono ci può essere da un costruttore al-
l'altro, se in pratica usano tutti lo stesso tipo di fusto? 
Con Masterworks, la vostra batteria suona proprio solo come la vo-
stra.  Con l'ampia gamma di opzioni a disposizione, le batterie Ma-
sterworks saranno sempre tanto personali e individuali quanto i bat-
teristi che le suonano. Ma non sono solo le opzioni che distinguono
le batterie Masterworks da quelle degli altri. Nel processo brevettato
dalla Pearl per la piegatura dei fusti con compressione a caldo, noto
anche come HC/sms, questi strati di legno selezionati a mano, che si
distinguono per le loro qualità, vengono prelevati, trattati con un
composto adesivo di formulazione esclusiva, vengono sottoposti ad
un calore estremo e ad una pressione cilindrica costante, per produr-
re i fusti per batterie dalle prestazioni più affidabili e dalle qualità più
omogenee oggi disponibili sul mercato. Omogeneità. Controllando
ogni aspetto del processo di fabbricazione dei fusti, semplicemente
non c’è bisogno di battere sul fianco del fusto per farne una valuta-
zione. Se c’è una variazione, non c'è omogeneità.
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Possibilità di scelta per il legno e lo spessore

L'acero è uno dei legni preferiti per la costruzione dei fusti delle bat-
terie. I suoi toni bassi ed acuti distribuiti in modo uniforme, e le fre-
quenze di gamma media lo rendono ideale per ogni genere d'appli-
cazione. L'acero da noi utilizzato proviene dal Nordamerica e, come
tutti i legni che offriamo, viene selezionato a mano per soddisfare i
severi requisiti della Pearl in termini di densità, età, ed omogeneità
della grana e del colore.

Le batterie realizzate in betulla hanno attirato negli anni un seguito di
appassionati, che ne hanno fatto quasi un culto, grazie alla "eco" na-
turale con cui vengono riprodotti i suoni. I nostri fusti in betulla scan-
dinava sono caratterizzati da alte frequenze leggermente pronuncia-
te, da toni medi lisci, e da un buon contrasto di toni bassi. Le batterie
realizzate con questo legno sono ideali per applicazioni che richiedo-
no quel "tocco" in più ed un rapido decadimento sonoro.

Il mogano è da cinquant'anni il materiale standard dell'industria per
la fabbricazione dei fusti, e vi basta sentirli suonare una volta per ca-
pire il perché. Sono poche le aziende che oggi offrono questo legno
eccellente per la fabbricazione dei fusti delle batterie. Il nostro moga-
no africano è estremamente ricco di frequenze nella gamma dei bas-
si, con toni medi vellutati ed una leggera attenuazione nelle frequen-
ze più alte. Se quello che chiedete al suono di una batteria è che que-
sto sia pieno e con una buona dose di "punch", allora non ci sono
dubbi: il mogano africano è il legno che dovete scegliere.

Il numero di strati influisce sulla prontezza con cui l'energia viene tra-
sferita dalle pelli al fusto. Questo singolo fattore influenza profonda-
mente le caratteristiche tonali e la presenza sonora della batteria. 
I fusti dalle pareti sottili (4 strati, 5 mm) permettono un trasferi-
mento d'energia relativamente facile dalle pelli al fusto, facendo vi-
brare, così, il fusto. 

Legni e relative frequenze di risposta

Questa vibrazione imprime un tono molto ricco "di legno" al suono
complessivo, che può essere apprezzato soprattutto in applicazioni a
distanza ravvicinata e specialmente nelle sale di registrazione. I fusti
dalle pareti di spessore medio (6 strati, 7,5 mm) hanno una maggio-
re rigidità ed oppongono una certa resistenza al trasferimento dell'e-
nergia dalle pelli. Con una minore vibrazione dei fusti, si opera uno
scambio: il suono è leggermente "più freddo" rispetto a quello dei fu-
sti più sottili, ma la presenza è maggiore. Le batterie realizzate con
questo spessore sono ideali per le applicazioni generiche e/oppure in
situazioni che richiedono maggiore "potenza". I fusti dalle pareti
spesse (8 strati, 10 mm e 10 strati, 12,5 mm) sono estremamente "ef-
ficienti" e consentono al batterista di concentrare la maggior parte
della propria energia sul pubblico. Queste batterie sono ideali per gli
eventi musicali che si svolgono in ambienti quali gli stadi, e in altre
applicazioni che richiedono livelli elevati di potenza del suono. I rul-
lanti realizzati con questo spessore non hanno nulla da invidiare ai
rullanti in metallo per quanto riguarda l'intensità e la presenza del
suono. L'ideale sarebbe che ognuno potesse permettersi di posse-
derne, in termini di spesa e di spazio, "uno per tipo". Tuttavia, dato
che non è questo il nostro caso, i batteristi debbono scegliere di-
mensioni che offrano la più grande versatilità e flessibilità per il loro
stile o le loro esigenze musicali. Per avere la più grande versatilità
possibile, si dovrebbero prendere in considerazione tom montati su
rack con profondità comprese tra le dimensioni "standard" (8x12,
9x13, ecc.) e le dimensioni di "potenza" (10x12, 11x13, ecc.). I tom con
una profondità più modesta offrono un'ottima sensibilità (la capacita
di suonare piano pur consentendo alle pelli inferiori di rispondere
con toni pieni). I tom più profondi hanno una maggiore gamma di ar-
monizzazione della gamma dei bassi, però richiedono più energia per
"attivare" le pelli inferiori. Con dimensioni quali quelle delle profon-
dità alternative Masterworks (9x12, 10x13, ecc.) si ottiene sia una
grande sensibilità, sia un'ampia gamma di armonizzazione. 

10

5

Toni bassi Toni acutiToni medi

10

5

Toni bassi Toni acutiToni medi

10

5

Toni bassi Toni acutiToni medi

È caratterizzato da toni bassi leggermente pronun-
ciati con frequenze di toni medi ed alti nella norma.
Ideale per ogni tipo di applicazione.

Acero Betulla Mogano africano

Fusti dalle pareti sottili Fusti dalle pareti di spessore medio Fusti dalle pareti di spessore elevato

È caratterizzato da alte frequenze pronunciate, da
toni medi leggermente attenuati ed un buon im-
pulso sonoro nella gamma dei bassi. Ideale per ap-
plicazioni che richiedono grande presenza e rapido
decadimento sonoro.

È caratterizzato da frequenze estremamente ricche
nella gamma dei bassi, con toni medi meravigliosa-
mente vellutati ed una leggera attenuazione nelle fre-
quenze più alte. Ideale per applicazioni che richiedono
un suono pieno e con un buon "punch”.

Spessore delle pareti dei fusti rispetto al suono

0

Pienezza

Risonanza

Sensibilità

Volume

5 10 0

Pienezza

Risonanza

Sensibilità

Volume

5 10 0

Pienezza

Risonanza

Sensibilità

Volume

5 10

I fusti dalle pareti sottili (4 strati, 5 mm) permetto-
no un trasferimento d'energia relativamente facile
dalle pelli al fusto, facendo vibrare, così, il fusto.
Questa vibrazione imprime un tono molto ricco "di
legno" al suono complessivo, che può essere ap-
prezzato soprattutto in applicazioni a distanza rav-
vicinata e specialmente nelle sale di registrazione.

I fusti dalle pareti di spessore medio (6 strati, 7,5
mm) hanno una maggiore rigidità ed oppongono
una certa resistenza al trasferimento dell'energia
dalle pelli. Con una minore vibrazione dei fusti, si
opera uno scambio: il suono è leggermente "più
freddo" rispetto a quello dei fusti dalle pareti più
sottili, ma la proiezione è maggiore. Le batterie rea-
lizzate con questo spessore sono ideali per le ap-
plicazioni generiche e/oppure in situazioni che ri-
chiedono maggiore "potenza". 

I fusti dalle pareti spesse (8 strati, 10 mm e 10 stra-
ti, 12,5 mm) sono estremamente "efficienti" e con-
sentono al batterista di concentrare la maggior par-
te della propria energia sul pubblico. Queste batte-
rie sono ideali per gli eventi musicali che si svol-
gono in ambienti quali gli stadi, e in altre applica-
zioni che richiedono livelli elevati di potenza del
suono.
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Le caratteristiche standard delle batterie Masterworks:

• Scelta fra l'acero, la betulla o il mogano africano per i fusti
• Scelta dello spessore delle pareti dei fusti dalla tabella delle dispo-

nibilità: 4 strati - 5 mm; 6 strati - 7,5 mm; 8 strati - 10 mm; 10 strati
- 12,5 mm

• Scelta della finitura Super High Gloss Lacquer Finish (laccata su-
per-lucida)

• Scelta dei cerchi SuperHoop II oppure Die Cast Hoops  (cerchi pres-
sofusi)

• Scelta degli accessori metallici con placcatura nera in nichel; con
placcatura in oro 24K; oppure cromati

Le caratteristiche standard delle batterie Masterworks 
Serie “Artisan”:

• Scelta fra l'acero, la betulla o il mogano africano per i fusti
• Scelta dello spessore delle pareti dei fusti dalla tabella delle dispo-

nibilità: 4 strati - 5 mm; 6 strati - 7,5 mm; 8 strati - 10 mm; 10 strati -
12,5 mm

• Scelta dell'impiallacciatura esterna in legno di Tamo, legno Tiger 
(legno striato), legno di Bubinga (legno ottenuto da alcune piante 
tropicali africane del genere Guibourtia, della famiglia delle Legu-
minose) oppure Burl Mahogany (mogano nodoso).

• Scelta degli accessori metallici con placcatura nera in  nichel; con
placcatura in oro 24K; oppure cromati

Guida per la selezione dei fusti per i rullanti

• Blocchetti a ponte CL-100 con nottolini in ottone (fusti profondi
6,5" e oltre)

• Blocchetti CL-56/66 con nottolini in ottone  (fusti profondi da 5" a 6,5")
• Blocchetti CL-05 con nottolini in ottone (fusti profondi da 3" a 4")
• Tiranti in acciaio inossidabile
• Meccanica di tensione a trazione verticale SR-017 (fusti profondi 5"

e oltre)
• Meccanica di tensione a trazione verticale SR-018 (fusti profondi

da 3" a 4")
• Bocchetta di sfiato per l'aria con placchetta decorativa “50° an-

niversario”
• Pelli Remo serie “Perfect Allign Heads”
• Etichetta esclusiva Masterworks 

Stato ( Acero Betulla Mogano)

Diametro

10”

12”

13”

14”

1 strato 
7,5 mm

4 strati 
5 mm

6 strati 
7,5 mm

8 strati 
10 mm

10 strati 
12,5 mm

-

-

-

-

-

-

Guida per la selezione dei fusti per i tom

• Scelta dei cerchi SuperHoop II oppure Die Cast Hoops (cerchi pres-
sofusi)

• Scelta degli accessori metallici cromati; con placcatura in oro 24K;
oppure con placcatura nera in  nichel

• Alette a ponticello CL-100 con femmine in ottone
• Tiranti in acciaio inossidabile
• Sistema di sospensione OptiMount
• Bocchetta di sfiato per l'aria con placchetta decorativa “50° anni-

versario”
• Pelli ad allineamento perfetto Remo
• Emblema esclusivo Masterworks 

Stato ( Acero Betulla Mogano)

Diametro

8”

10”

12”

13”

14”

15”

16”

4 strati 
5 mm

6 strati 
7,5 mm

8 strati 
10 mm

10 strati 
12,5 mm

-

Guida per la selezione dei fusti per i timpani a terra

• Scelta dei cerchi SuperHoop II oppure Die Cast Hoops (cerchi pressofusi)
• Scelta degli accessori metallici cromati; con placcatura in oro 24K; 

oppure con placcatura nera in nichel
• Blocchetti a ponticello CL-100 con femmine in ottone
• Tiranti in acciaio inossidabile
• Staffe con gambe LB-40
• Gambe LG-40 con effetto sospensione pneumatica
• Bocchetta di sfiato per l'aria con placchetta decorativa  “50° anni-

versario”
• Pelli ad allineamento perfetto Remo
• Gambe da 27" extra-lunghe (per i tom da terra profondità 15" e più corte)

Stato ( Acero Betulla Mogano)

Diametro

14”

15”

16”

18”

4 strati 
5 mm

6 strati 
7,5 mm

8 strati 
10 mm

10 strati 
12,5 mm

- -

Guida per la selezione dei fusti per le grancasse

• Blocchetti  a ponticello CL-250 con nottolini in ottone
• Graffe pressofuse incassati D-055 con "salvacerchi" in gomma
• Cerchi in legno larghi 2"
• Tiranti in acciaio inossidabile
• Piedini  SP-30
• Bocchetta di sfiato per l'aria con placchetta decorativa 

“50° anniversario”
• Remo Ebony PowerStroke 3 (davanti); Coated PowerStroke 3

(parte battente)
• Staffa BB-3 installata (non applicabile per i fusti a 4 strati).
• Emblema esclusivo Masterworks 

Stato ( Acero Betulla Mogano)

Diametro

18”

20”

22”

24”

26”

4 strati 
5 mm

6 strati 
7,5 mm

8 strati 
10 mm

10 strati 
12,5 mm
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GRANCASSE
BD Grancassa con puntali telescopici (*) Da cm 25 a cm 46 cm 65 CL-250 2.206,80

Da 10” a 16” 26”
BD Grancassa con puntali telescopici (*) Da cm 25 a cm 46 cm 60 CL-250 2.166,00

Da 10” a 18” 24”
BD Grancassa con puntali telescopici (*) Da cm 25 a cm 46 cm 56 CL-250 2.101,20

Da 10” a 18” 22”
BD Grancassa con puntali telescopici (*) Da cm 25 a cm 46 cm 50 CL-250 1.958,40

Da 10” a 18” 20”
BD Grancassa con puntali telescopici (*) Da cm 25 a cm 46 cm 46 CL-250 1.909,20

Da 10” a 18” 18”
(*) A scelta è possibile montare sulla grancassa il supporto 

tom BB-3 senza alcuna aggiunta di spesa

Profondità Diametro Blocchetti Euro

“STANDARD” Componenti batterie con hardware cromati

TIMPANI
FT Timpano con gambe Da cm 18 a cm 46 cm 46 CL-100 1.400,40

Da 7” a 18” 18”
FT Timpano con gambe Da cm 18 a cm 40 cm 40 CL-100 1.262,40

Da 7” a 16” 16”
FT Timpano con gambe Da cm 18 a cm 39 cm 38 CL-100 1.224,00

Da 7” a 15” 15”
FT Timpano con gambe Da cm 18 a cm 36 cm 36 CL-100 1.168,80

Da 7” a 14” 14”

TOM TOM
TT Tom Tom Da cm 17 a cm 40 cm 40 CL-100 1.150,80

Da 7” a 16” 16”
TT Tom Tom Da cm 17 a cm 38 cm 38 CL-100 1.088,40

Da 7” a 15” 15”
TT Tom Tom Da cm 17 a cm 36 cm 36 CL-100 1.016,40

Da 7” a 14” 14”
TT Tom Tom Da cm 17 a cm 33 cm 33 CL-100 921,60

Da 7” a 13” 13”
TT Tom Tom Da cm 17 a cm 30 cm 30 CL-100 852,00

Da 7” a 12” 12”
TT Tom Tom Da cm 17 a cm 25 cm 25 CL-100 793,20

Da 7” a 10” 10”
TT Tom Tom Da cm 17 a cm 20 cm 20 CL-100 721,20

Da 7” a 8” 8”

RULLANTI
SD Rullante Da cm 17 a cm 36 cm 36 CL-100 SR-017 909,60

Da 7” a 14” 14”
SD Rullante Da cm 15 a cm 16,5 cm 36 CL-65 SR-017 909,60

Da 6” a 6,5” 14”
SD Rullante Da cm 12,5 a cm 13,5 cm 36 CL-55 SR-017 852,00

Da 4,5” a 5,5” 14”
SD Rullante Da cm 7,5 a cm 10 cm 36 CL-05 SR-018 798,00

Da 3” a 4” 14”
SD Rullante Da cm 17 a cm 36 cm 33 CL-100 SR-017 795,60

Da 7” a 13” 13”
SD Rullante Da cm 15 a cm 16,5 cm 33 CL-65 SR-017 795,60

Da 6” a 6,5” 13”
SD Rullante Da cm 12,5 a cm 13,5 cm 33 CL-55 SR-017 757,20

Da 4,5” a 5,5” 13”
SD Rullante Da cm 7,5 a cm 10 cm 33 CL-05 SR-018 716,40

Da 3” a 4” 13”
SD Rullante Da cm 17 a cm 30 cm 30 CL-100 SR-017 775,20

Da 7” a 12” 12”
SD Rullante Da cm 15 a cm 16,5 cm 30 CL-65 SR-017 775,20

Da 6” a 6,5” 12”
SD Rullante Da cm 12,5 a cm 13,5 cm 30 CL-55 SR-017 766,80

Da 4,5” a 5,5” 12”
SD Rullante Da cm 7,5 a cm 10 cm 30 CL-05 SR-018 703,20

Da 3” a 4” 12”
SD Rullante Da cm 17 a cm 25 cm 25 CL-100 SR-017 728,40

Da 7” a 10” 10”
SD Rullante Da cm 15 a cm 16,5 cm 25 CL-65 SR-017 728,40

Da 6” a 6,5” 10”
SD Rullante Da cm 12,5 a cm 13,5 cm 25 CL-55 SR-017 703,20

Da 4,5” a 5,5” 10”
SD Rullante Da cm 7,5 a cm 10 cm 25 CL-05 SR-018 667,20

Da 3” a 4” 10”

Profondità Diametro Blocchetti Cordiera Euro
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“CUSTOM” Componenti batterie con hardware dorati o neri

GRANCASSE
CBD Grancassa con puntali telescopici (*) Da cm 25 a cm 46 cm 65 CL-250 2.316,00

Da 10” a 16” 26”
CBD Grancassa con puntali telescopici (*) Da cm 25 a cm 46 cm 60 CL-250 2.274,00

Da 10” a 18” 24”
CBD Grancassa con puntali telescopici (*) Da cm 25 a cm 46 cm 56 CL-250 2.206,80

Da 10” a 18” 22”
CBD Grancassa con puntali telescopici (*) Da cm 25 a cm 46 cm 50 CL-250 2.056,80

Da 10” a 18” 20”
CBD Grancassa con puntali telescopici (*) Da cm 25 a cm 46 cm 46 CL-250 2.005,20

Da 10” a 18” 18”
(*) A scelta è possibile montare sulla grancassa il supporto 

tom BB-3 senza alcuna aggiunta di spesa

Profondità Diametro Blocchetti Euro

TIMPANI
CFT Timpano con gambe Da cm 18 a cm 46 cm 46 CL-100 1.470,00

Da 7” a 18” 18”
CFT Timpano con gambe Da cm 18 a cm 40 cm 40 CL-100 1.326,00

Da 7” a 16” 16”
CFT Timpano con gambe Da cm 18 a cm 39 cm 38 CL-100 1.285,20

Da 7” a 15” 15”
CFT Timpano con gambe Da cm 18 a cm 36 cm 36 CL-100 1.227,60

Da 7” a 14” 14”

TOM TOM
CTT Tom Tom Da cm 17 a cm 40 cm 40 CL-100 1.208,40

Da 7” a 16” 16”
CTT Tom Tom Da cm 17 a cm 38 cm 38 CL-100 1.143,60

Da 7” a 15” 15”
CTT Tom Tom Da cm 17 a cm 36 cm 36 CL-100 1.066,80

Da 7” a 14” 14”
CTT Tom Tom Da cm 17 a cm 33 cm 33 CL-100 968,40

Da 7” a 13” 13”
CTT Tom Tom Da cm 17 a cm 30 cm 30 CL-100 894,00

Da 7” a 12” 12”
CTT Tom Tom Da cm 17 a cm 25 cm 25 CL-100 832,80

Da 7” a 10” 10”
CTT Tom Tom Da cm 17 a cm 20 cm 20 CL-100 757,20

Da 7” a 8” 8”

RULLANTI
CSD Rullante Da cm 17 a cm 36 cm 36 CL-100 SR-017 955,20

Da 7” a 14” 14”
CSD Rullante Da cm 15 a cm 16,5 cm 36 CL-65 SR-017 955,20

Da 6” a 6,5” 14”
CSD Rullante Da cm 12,5 a cm 13,5 cm 36 CL-55 SR-017 895,20

Da 4,5” a 5,5” 14”
CSD Rullante Da cm 7,5 a cm 10 cm 36 CL-05 SR-018 837,60

Da 3” a 4” 14”
CSD Rullante Da cm 17 a cm 36 cm 33 CL-100 SR-017 835,20

Da 7” a 13” 13”
CSD Rullante Da cm 15 a cm 16,5 cm 33 CL-65 SR-017 835,20

Da 6” a 6,5” 13”
CSD Rullante Da cm 12,5 a cm 13,5 cm 33 CL-55 SR-017 794,40

Da 4,5” a 5,5” 13”
CSD Rullante Da cm 7,5 a cm 10 cm 33 CL-05 SR-018 752,40

Da 3” a 4” 13”
CSD Rullante Da cm 17 a cm 36 cm 30 CL-100 SR-017 813,60

Da 7” a 14” 12”
CSD Rullante Da cm 15 a cm 16,5 cm 30 CL-65 SR-017 813,60

Da 6” a 6,5” 12”
CSD Rullante Da cm 12,5 a cm 13,5 cm 30 CL-55 SR-017 805,20

Da 4,5” a 5,5” 12”
CSD Rullante Da cm 7,5 a cm 10 cm 30 CL-05 SR-018 738,00

Da 3” a 4” 12”
CSD Rullante Da cm 17 a cm 36 cm 25 CL-100 SR-017 764,40

Da 7” a 14” 10”
CSD Rullante Da cm 15 a cm 16,5 cm 25 CL-65 SR-017 764,40

Da 6” a 6,5” 10”
CSD Rullante Da cm 12,5 a cm 13,5 cm 25 CL-55 SR-017 738,00

Da 4,5” a 5,5” 10”
CSD Rullante Da cm 7,5 a cm 10 cm 25 CL-05 SR-018 699,60

Da 3” a 4” 10”

Profondità Diametro Blocchetti Cordiera Euro
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ARTISAN “STANDARD”  Componenti batterie con hardware cromati con finitura esterna Tamo, Bubinga o Mogano

GRANCASSE
ABD Grancassa con puntali telescopici (*) Da cm 25 a cm 46 cm 65 CL-250 2.928,00

Da 10” a 16” 26”
ABD Grancassa con puntali telescopici (*) Da cm 25 a cm 46 cm 60 CL-250 2.863,20

Da 10” a 18” 24”
ABD Grancassa con puntali telescopici (*) Da cm 25 a cm 46 cm 56 CL-250 2.762,40

Da 10” a 18” 22”
ABD Grancassa con puntali telescopici (*) Da cm 25 a cm 46 cm 50 CL-250 2.605,20

Da 10” a 18” 20”
ABD Grancassa con puntali telescopici (*) Da cm 25 a cm 46 cm 46 CL-250 2.558,40

Da 10” a 18” 18”
(*) A scelta è possibile montare sulla grancassa il supporto 

tom BB-3 senza alcuna aggiunta di spesa

Profondità Diametro Blocchetti Euro

TIMPANI
AFT Timpano con gambe Da cm 18 a cm 46 cm 46 CL-100 1.974,00

Da 7” a 18” 18”
AFT Timpano con gambe Da cm 18 a cm 40 cm 40 CL-100 1.639,20

Da 7” a 16” 16”
AFT Timpano con gambe Da cm 18 a cm 39 cm 38 CL-100 1.598,40

Da 7” a 15” 15”
AFT Timpano con gambe Da cm 18 a cm 36 cm 36 CL-100 1.484,40

Da 7” a 14” 14”

TOM TOM
ATT Tom Tom Da cm 17 a cm 40 cm 40 CL-100 1.472,40

Da 7” a 16” 16”
ATT Tom Tom Da cm 17 a cm 38 cm 38 CL-100 1.352,40

Da 7” a 15” 15”
ATT Tom Tom Da cm 17 a cm 36 cm 36 CL-100 1.231,20

Da 7” a 14” 14”
ATT Tom Tom Da cm 17 a cm 33 cm 33 CL-100 1.138,80

Da 7” a 13” 13”
ATT Tom Tom Da cm 17 a cm 30 cm 30 CL-100 1.008,00

Da 7” a 12” 12”
ATT Tom Tom Da cm 17 a cm 25 cm 25 CL-100 924,00

Da 7” a 10” 10”
ATT Tom Tom Da cm 17 a cm 20 cm 20 CL-100 796,80

Da 7” a 8” 8”

RULLANTI
ASD Rullante Da cm 17 a cm 36 cm 36 CL-100 SR-017 1.153,20

Da 7” a 14” 14”
ASD Rullante Da cm 15 a cm 16,5 cm 36 CL-65 SR-017 1.153,20

Da 6” a 6,5” 14”
ASD Rullante Da cm 12,5 a cm 13,5 cm 36 CL-55 SR-017 990,00

Da 4,5” a 5,5” 14”
ASD Rullante Da cm 7,5 a cm 10 cm 36 CL-05 SR-018 876,00

Da 3” a 4” 14”
ASD Rullante Da cm 17 a cm 36 cm 33 CL-100 SR-017 1.000,80

Da 7” a 13” 13”
ASD Rullante Da cm 15 a cm 16,5 cm 33 CL-65 SR-017 1.000,80

Da 6” a 6,5” 13”
ASD Rullante Da cm 12,5 a cm 13,5 cm 33 CL-55 SR-017 879,60

Da 4,5” a 5,5” 13”
ASD Rullante Da cm 7,5 a cm 10 cm 33 CL-05 SR-018 819,60

Da 3” a 4” 13”
ASD Rullante Da cm 17 a cm 36 cm 30 CL-100 SR-017 951,60

Da 7” a 14” 12”
ASD Rullante Da cm 15 a cm 16,5 cm 30 CL-65 SR-017 951,60

Da 6” a 6,5” 12”
ASD Rullante Da cm 12,5 a cm 13,5 cm 30 CL-55 SR-017 943,20

Da 4,5” a 5,5” 12”
ASD Rullante Da cm 7,5 a cm 10 cm 30 CL-05 SR-018 792,00

Da 3” a 4” 12”
ASD Rullante Da cm 17 a cm 36 cm 25 CL-100 SR-017 876,00

Da 7” a 10” 10”
ASD Rullante Da cm 15 a cm 16,5 cm 25 CL-65 SR-017 876,00

Da 6” a 6,5” 10”
ASD Rullante Da cm 12,5 a cm 13,5 cm 25 CL-55 SR-017 771,60

Da 4,5” a 5,5” 10”
ASD Rullante Da cm 7,5 a cm 10 cm 25 CL-05 SR-018 741,60

Da 3” a 4” 10”

Profondità Diametro Blocchetti Cordiera Euro
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ARTISAN “CUSTOM” Componenti batterie con hardware dorati, o neri con finitura esterna Tamo, Bubinga o Mogano

GRANCASSA
CABD Grancassa con puntali telescopici (*) Da cm 25 a cm 46 cm 65 CL-250 3.074,40

Da 10” a 16” 26”
CABD Grancassa con puntali telescopici (*) Da cm 25 a cm 46 cm 60 CL-250 3.007,20

Da 10” a 18” 24”
CABD Grancassa con puntali telescopici (*) Da cm 25 a cm 46 cm 56 CL-250 2.900,40

Da 10” a 18” 22”
CABD Grancassa con puntali telescopici (*) Da cm 25 a cm 46 cm 50 CL-250 2.736,00

Da 10” a 18” 20”
CABD Grancassa con puntali telescopici (*) Da cm 25 a cm 46 cm 46 CL-250 2.686,80

Da 10” a 18” 18”
(*) A scelta è possibile montare sulla grancassa il supporto 

tom BB-3 senza alcuna aggiunta di spesa

Profondità Diametro Blocchetti Euro

TIMPANI
CAFT Timpano con gambe Da cm 18 a cm 46 cm 46 CL-100 2.073,60

Da 7” a 18” 18”
CAFT Timpano con gambe Da cm 18 a cm 40 cm 40 CL-100 1.720,80

Da 7” a 16” 16”
CAFT Timpano con gambe Da cm 18 a cm 39 cm 38 CL-100 1.678,80

Da 7” a 15” 15”
CAFT Timpano con gambe Da cm 18 a cm 36 cm 36 CL-100 1.557,60

Da 7” a 14” 14”

TOM TOM
CATT Tom Tom Da cm 17 a cm 40 cm 40 CL-100 1.545,60

Da 7” a 16” 16”
CATT Tom Tom Da cm 17 a cm 38 cm 38 CL-100 1.419,60

Da 7” a 15” 15”
CATT Tom Tom Da cm 17 a cm 36 cm 36 CL-100 1.293,60

Da 7” a 14” 14”
CATT Tom Tom Da cm 17 a cm 33 cm 33 CL-100 1.196,40

Da 7” a 13” 13”
CATT Tom Tom Da cm 17 a cm 30 cm 30 CL-100 1.057,20

Da 7” a 12” 12”
CATT Tom Tom Da cm 17 a cm 25 cm 25 CL-100 969,60

Da 7” a 10” 10”
CATT Tom Tom Da cm 17 a cm 20 cm 20 CL-100 836,40

Da 7” a 8” 8”

RULLANTI
CASD Rullante Da cm 17 a cm 36 cm 36 CL-100 SR-017 1.210,80

Da 7” a 14” 14”
CASD Rullante Da cm 15 a cm 16,5 cm 36 CL-65 SR-017 1.210,80

Da 6” a 6,5” 14”
CASD Rullante Da cm 12,5 a cm 13,5 cm 36 CL-55 SR-017 1.039,20

Da 4,5” a 5,5” 14”
CASD Rullante Da cm 7,5 a cm 10 cm 36 CL-05 SR-018 920,40

Da 3” a 4” 14”
CASD Rullante Da cm 17 a cm 36 cm 33 CL-100 SR-017 1.051,20

Da 7” a 13” 13”
CASD Rullante Da cm 15 a cm 16,5 cm 33 CL-65 SR-017 1.051,20

Da 6” a 6,5” 13”
CASD Rullante Da cm 12,5 a cm 13,5 cm 33 CL-55 SR-017 922,80

Da 4,5” a 5,5” 13”
CASD Rullante Da cm 7,5 a cm 10 cm 33 CL-05 SR-018 860,40

Da 3” a 4” 13”
CASD Rullante Da cm 17 a cm 36 cm 30 CL-100 SR-017 998,40

Da 7” a 14” 12”
CASD Rullante Da cm 15 a cm 16,5 cm 30 CL-65 SR-017 998,40

Da 6” a 6,5” 12”
CASD Rullante Da cm 12,5 a cm 13,5 cm 30 CL-55 SR-017 990,00

Da 4,5” a 5,5” 12”
CASD Rullante Da cm 7,5 a cm 10 cm 30 CL-05 SR-018 831,60

Da 3” a 4” 12”
CASD Rullante Da cm 17 a cm 36 cm 25 CL-100 SR-017 919,20

Da 7” a 14” 10”
CASD Rullante Da cm 15 a cm 16,5 cm 25 CL-65 SR-017 919,20

Da 6” a 6,5” 10”
CASD Rullante Da cm 12,5 a cm 13,5 cm 25 CL-55 SR-017 810,00

Da 4,5” a 5,5” 10”
CASD Rullante Da cm 7,5 a cm 10 cm 25 CL-05 SR-018 778,80

Da 3” a 4” 10”

Profondità Diametro Blocchetti Cordiera Euro
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MODULO D'ORDINE TOM

È richiesta la compilazione di 1 modulo per ogni tom.
(Per ordinare dei tom in più, fotocopiare il modulo in bianco).

• Punto 1. Scegliere la PROFONDITA' e il DIAMETRO del tom desi-
derato. Consultare il listino prezzi per le dimensioni disponibili.

___________ X ____________
profondità        diametro

• Punto 2. Scegliere lo SPESSORE COMPLESSIVO DEL FUSTO del 
tom desiderato. Consultare la  Guida per la selezione dei fusti per
trovare quali sono gli spessori dei fusti disponibili.

4 strati, 5 mm (con 4 strati, 5 mm  sono previsti degli anelli di rinforzo sul bordo)

6 strati, 7,5 mm
8 strati, 10 mm
10 strati, 12,5 mm

• Punto 3. Scegliere una delle seguenti opzioni per il LEGNO. 
Se si preferisce un fusto di legno misto, saltare al Punto 4 sotto.

tutto in acero
tutto in betulla
tutto in mogano

• Punto 4. È possibile creare un fusto di legno misto specificando il 
tipo di legno e il numero di strati, scelti fra quelli sotto elencati. 
Ricordare che il numero massimo di strati deve corrispondere a
quello scelto al Punto 2.

Mischiare i seguenti strati di legno...

Strati interni
Acero # di strati 2 4 6 8
Betulla # di strati 2 4 6 8
Mogano # di strati 2 4 6 8

Strati centrali
Acero # di strati 2 4 6 8
Betulla # di strati 2 4 6 8
Mogano # di strati 2 4 6 8

Strati esterni
Acero # di strati 2 4 6 8
Betulla # di strati 2 4 6 8
Mogano # di strati 2 4 6 8
Artigianale* # di strati 2
* vedere il Punto 5 sotto

• Punto 5. Scegliere la FINITURA ESTERNA, con laccatura o 
impiallacciatura legno tipo artigianale. Nota: l'impiallacciatura tipo
artigianale è costituita da 2 strati, ovvero impiallacciatura più un
supporto di legno: l'impiallacciatura in mogano nodoso include un
supporto di mogano; tutte le altre impiallacciature includono un
supporto di acero. Ricordare che il numero totale di strati deve cor-
rispondere a quello scelto al Punto 2.

Finitura laccata
Specificare la finitura…………………………………………………….
Scegliere un colore tra quelli elencati sul retro della presente gui-
da, scrivendolo nello spazio sopra, oppure contrassegnare la ca-
sella di un colore campione di finitura artigianale qui di seguito. 
Per ogni set di batteria abbinato è richiesto 1 solo colore campione.

Impiallacciatura esterna tipo artigianale
Bubinga (Guibourtia)
Mogano nodoso
Mogano nodoso rosso
Legno Tiger (legno striato)
Tamo
Teal Tamo (legno di tamo di un colore blu scuro-verdastro)

• Punto 6. Scegliere fra le seguenti opzioni di accessori metallici.

Cerchi Colore accessori metallici Staffa di montaggio
Pressofusi Cromati OptiMount
SuperHoop II Placcati oro 24 K I.S.S.

Placcati in  nichel nero

MODULO D'ORDINE TOM DA TERRA

È richiesta la compilazione di 1 modulo per ogni tom.
(Per ordinare dei tom da terra in più, fotocopiare il modulo in bianco)

• Punto 1. Scegliere la PROFONDITA' e il DIAMETRO del tom da terra
desiderato. Consultare il listino prezzi per le dimensioni disponibili.

___________ X ____________
profondità        diametro

• Punto 2. Scegliere lo SPESSORE COMPLESSIVO DEL FUSTO del 
tom da terra desiderato. Consultare la  Guida per la selezione dei
fusti per trovare quali sono gli spessori dei fusti disponibili.

4 strati, 5 mm (con 4 strati, 5 mm  sono previsti degli anelli di rinforzo sul bordo)

6 strati, 7,5 mm
8 strati, 10 mm
10 strati, 12,5 mm

• Punto 3. Scegliere una delle seguenti opzioni per il LEGNO. 
Se si preferisce un fusto di legno misto, saltare al Punto 4 sotto.

tutto in acero
tutto in betulla
tutto in mogano

• Punto 4. È possibile creare un fusto di legno misto specificando il 
tipo di legno e il numero di strati, scelti fra quelli sotto elencati. 
Ricordare che il numero massimo di strati deve corrispondere a
quello scelto al Punto 2.

Mischiare i seguenti strati di legno...

Strati interni
Acero # di strati 2 4 6 8
Betulla # di strati 2 4 6 8
Mogano # di strati 2 4 6 8

Strati centrali
Acero # di strati 2 4 6 8
Betulla # di strati 2 4 6 8
Mogano # di strati 2 4 6 8

Strati esterni
Acero # di strati 2 4 6 8
Betulla # di strati 2 4 6 8
Mogano # di strati 2 4 6 8
Artigianale* # di strati 2
* vedere il Punto 5 sotto

• Punto 5. Scegliere la FINITURA ESTERNA, con laccatura o 
impiallacciatura legno tipo artigianale. Nota: l'impiallacciatura tipo
artigianale è costituita da 2 strati, ovvero impiallacciatura più un
supporto di legno: l'impiallacciatura in mogano nodoso include un
supporto di mogano; tutte le altre impiallacciature includono un
supporto di acero. Ricordare che il numero totale di strati deve cor-
rispondere a quello scelto al Punto 2.

Finitura laccata
Specificare la finitura…………………………………………………….
Scegliere un colore tra quelli elencati sul retro della presente gui-
da, scrivendolo nello spazio sopra, oppure contrassegnare la ca-
sella di un colore campione di finitura artigianale qui di seguito. 
Per ogni set di batteria abbinato è richiesto 1 solo colore campione.

Impiallacciatura esterna tipo artigianale
Bubinga (Guibourtia)
Mogano nodoso
Mogano nodoso rosso
Legno Tiger (legno striato)
Tamo
Teal Tamo (legno di tamo di un colore blu scuro-verdastro)

• Punto 6. Scegliere fra le seguenti opzioni di accessori metallici.

Cerchi Colore accessori metallici
Pressofusi Cromati
SuperHoop II Placcati oro 24 K

Placcati in  nichel nero
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MODULO D'ORDINE RULLANTI

È richiesta la compilazione di 1 modulo per ogni rullante.
(Per ordinare dei rullanti in più, fotocopiare il modulo in bianco)

• Punto 1. Scegliere la PROFONDITA' e il DIAMETRO del rullante
desiderato. Consultare il listino prezzi per le dimensioni disponibili.

___________ X ____________
profondità        diametro

• Punto 2. Scegliere lo SPESSORE COMPLESSIVO DEL FUSTO del 
rullante desiderato. Consultare la  Guida per la selezione dei fusti
per trovare quali sono gli spessori dei fusti disponibili.

1 strato, 7,5 mm (solo 5 1/2” x 14” e 6 1/2” x 14”)

4 strati, 5 mm (con 4 strati, 5 mm  sono previsti degli anelli di rinforzo)

6 strati, 7,5 mm
8 strati, 10 mm
10 strati, 12,5 mm

• Punto 3. Scegliere una delle seguenti opzioni per il LEGNO. 
Se si preferisce un fusto di legno misto, saltare al Punto 4 sotto.

tutto in acero
tutto in betulla
tutto in mogano

• Punto 4. È possibile creare un fusto di legno misto specificando il 
tipo di legno e il numero di strati, scelti fra quelli sotto elencati. 
Ricordare che il numero massimo di strati deve corrispondere a
quello scelto al Punto 2.

Mischiare i seguenti strati di legno...

Strati interni
Acero # di strati 2 4 6 8
Betulla # di strati 2 4 6 8
Mogano # di strati 2 4 6 8

Strati centrali
Acero # di strati 2 4 6 8
Betulla # di strati 2 4 6 8
Mogano # di strati 2 4 6 8

Strati esterni
Acero # di strati 2 4 6 8
Betulla # di strati 2 4 6 8
Mogano # di strati 2 4 6 8
Artigianale* # di strati 2
* vedere il Punto 5 sotto

• Punto 5. Scegliere la FINITURA ESTERNA, con laccatura o 
impiallacciatura legno tipo artigianale. Nota: l'impiallacciatura tipo
artigianale è costituita da 2 strati, ovvero impiallacciatura più un
supporto di legno: l'impiallacciatura in mogano nodoso include un
supporto di mogano; tutte le altre impiallacciature includono un
supporto di acero. Ricordare che il numero totale di strati deve cor-
rispondere a quello scelto al Punto 2.

Finitura laccata
Specificare la finitura…………………………………………………….
Scegliere un colore tra quelli elencati sul retro della presente gui-
da, scrivendolo nello spazio sopra, oppure contrassegnare la ca-
sella di un colore campione di finitura artigianale qui di seguito. 
Per ogni set di batteria abbinato è richiesto 1 solo colore campione.

Impiallacciatura esterna tipo artigianale
Bubinga (Guibourtia)
Mogano nodoso
Mogano nodoso rosso
Legno Tiger (legno striato)
Tamo
Teal Tamo (legno di tamo di un colore blu scuro-verdastro)

• Punto 6. Scegliere fra le seguenti opzioni di accessori metallici.

Cerchi Colore accessori metallici
Pressofusi Cromati
SuperHoop II Placcati oro 24 K

Placcati in  nichel nero

MODULO D'ORDINE CASSA

È richiesta la compilazione di 1 modulo per ogni cassa.
(Per ordinare delle casse in più, fotocopiare il modulo in bianco)

• Punto 1. Scegliere la PROFONDITA' e il DIAMETRO della cassa
desiderata. Consultare il listino prezzi per le dimensioni disponibili.

___________ X ____________
profondità        diametro

• Punto 2. Scegliere lo SPESSORE COMPLESSIVO DEL FUSTO della 
cassa desiderata. Consultare la  Guida per la selezione dei fusti per
trovare quali sono gli spessori dei fusti disponibili.

4 strati, 5 mm (con 4 strati, 5 mm  sono previsti degli anelli di rinforzo ai bordi)

6 strati, 7,5 mm
8 strati, 10 mm
10 strati, 12,5 mm

• Punto 3. Scegliere una delle seguenti opzioni per il LEGNO. 
Se si preferisce un fusto di legno misto, saltare al Punto 4 sotto.

tutto in acero
tutto in betulla
tutto in mogano

• Punto 4. È possibile creare un fusto di legno misto specificando il 
tipo di legno e il numero di strati, scelti fra quelli sotto elencati. 
Ricordare che il numero massimo di strati deve corrispondere a
quello scelto al Punto 2.

Mischiare i seguenti strati di legno...

Strati interni
Acero # di strati 2 4 6 8
Betulla # di strati 2 4 6 8
Mogano # di strati 2 4 6 8

Strati centrali
Acero # di strati 2 4 6 8
Betulla # di strati 2 4 6 8
Mogano # di strati 2 4 6 8

Strati esterni
Acero # di strati 2 4 6 8
Betulla # di strati 2 4 6 8
Mogano # di strati 2 4 6 8
Artigianale* # di strati 2
* vedere il Punto 5 sotto

• Punto 5. Scegliere la FINITURA ESTERNA, con laccatura o 
impiallacciatura legno tipo artigianale. Nota: l'impiallacciatura tipo
artigianale è costituita da 2 strati, ovvero impiallacciatura più un
supporto di legno: l'impiallacciatura in mogano nodoso include un
supporto di mogano; tutte le altre impiallacciature includono un
supporto di acero. Ricordare che il numero totale di strati deve cor-
rispondere a quello scelto al Punto 2.

Finitura laccata
Specificare la finitura…………………………………………………….
Scegliere un colore tra quelli elencati sul retro della presente gui-
da, scrivendolo nello spazio sopra, oppure contrassegnare la ca-
sella di un colore campione di finitura artigianale qui di seguito. 
Per ogni set di batteria abbinato è richiesto 1 solo colore campione.

Impiallacciatura esterna tipo artigianale
Bubinga (Guibourtia)
Mogano nodoso
Mogano nodoso rosso
Legno Tiger (legno striato)
Tamo
Teal Tamo (legno di tamo di un colore blu scuro-verdastro)

• Punto 6. Scegliere fra le seguenti opzioni di accessori metallici.

Colore accessori metallici Staffa BB-3 attaccata
Cromati Si*
Placcati oro 24 K No
Placcati in  nichel nero * applicabile a fusti di 6 strati ed oltre
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Legenda per interpretare la sigla dei 
componenti delle batterie

MMX 22 18 B X /C 100
22 18 B B /B 154
18 16 F /S 156
12 09 T /G 151
14 65 S /S 168
14 65 S D /S 152

MMX
MMX
MMX
MMX
MMX

Serie

Diametro

Profondità

x=senza BB-3 sulla
rancassa

B = Grancassa
F = Timpano
T = Tom Tom
S = Rullante

B = con BB-3 sulla grancassa

/C = Accessori con placccatura cromati
/B = Accessori con placcatura nera
/G = Accessori con la placcatura in oro
/S = Accessori cromati satinati

Su richesta è possibile ordinare gli
accessori coordinati nella finitura scelta
(consegna 120/150 gg prezzo di listino
maggiorato del 7% rispetto ai corrispon-
denti con finitura cromata).

D = Blocchetti singoli
(CL100x20)

Colore

Esempio: MMX 2218BB/G: Grancassa 22” x 18” con attacco BB-3 ed accessori (tiranti e blocchetti) dorati
Esempio: MMX 1209T/G: Tom 12”x9” con accessori (cerchi, attacco al tom, blocchetti e tiranti dorati)
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Per set completi

Colori: 

BM: Black mist (122)
NM: Natural laquer (102)
OS: Ocean sparkle (168)
RM: Red mahogany (141)
WR: Wine red lacquer (100)

Colori disponibili su richiesta

(consegna 120/150 gg.): 

AG: Antique gold (152)
AL: Liquid amber (114)
EM: Emerald mist (126)
MF: Midnight fade (154)
PB: Piano black (103)
PM: Platinium mist (151)
PS: Purple storm (156)
SS: Silver sparkle (168)

MASTER MAHOGANY CLASSIC Euro

BATTERIE, RULLANTI ED ACCESSORI PROFESSIONALI

Fusti in mogano (4 strati, 5 mm) con anelli di rinforzo ai bordi. Accessori cromati. Nuovo sistema di aggancio “Optimount suspension system”. Piedini sospensio-
ne timpano “Air Suspension”. Cerchi “Master Cast”. Tiranti in acciaio inassidabile. Pelli grancassa “Remo Powerstroke 3”. Pelli fusti “Remo Clear Ambassador”.

MHX924XP/C (Set 4 pezzi tom profondi laccati) 3.518,40

Composizione del set: MHX2218BX Grancassa con puntali telescopici cm. 56x46
MHX1209T tom tom cm. 30x23
MHX1310T tom tom cm. 33x25
MHX1616F timpano con gambe cm. 36x36
colore RM

codice 17215

MHX924XHP/C (Set 4 pezzi tom profondi laccati) 3.298,80

Composizione del set: MHX2218BX Grancassa con puntali telescopici cm. 56x46
MHX1008T tom tom cm.25x20
MHX1209T tom tom cm. 30x23
MHX1412T tom tom cm. 36x30
colore RM

codice 17214

MASTER CUSTOM MMX Euro

Fusti in acero (4 strati, 5 mm) con anelli di rinforzo ai bordi. Accessori cromati.Cerchi “Master Cast”. Nuovo sistema di aggancio “OptiMount suspension
system”. Piedini sospensione timpano “Air Suspension”. Tiranti in acciaio. Pelli grancassa “Remo Powerstroke 3. Pelli fusti “Remo Clear Ambassador”.

MMX904XP/C (Set 4 pezzi tom profondi laccati) 3.234,00

Composizione del set: MMX2016BX Grancassa con puntali telescopici cm. 50x40
MMX1008T tom tom cm. 25x20
MMX1209T tom tom cm. 30x23
MMX1414F timpano con gambe cm. 36 x36
colore BM NM OS WR

codice 17216 17217 17218 17219

MMX904XHP/C (Set 4 pezzi tom profondi laccati) 3.164,40

Composizione del set: MMX2016BX Grancassa con puntali telescopici cm. 50x40
MMX1008T tom tom cm. 30x23
MMX1209T tom tom cm. 33x25
MMX1412T tom tom cm. 40x40
colore BM NM OS WR

codice 17220 17221 17222 17223

MMX924XP/C (Set 4 pezzi tom profondi laccati) 3.518,40

Composizione del set: MMX2218BX Grancassa con puntali telescopici cm. 56x46
MMX1209T tom tom cm. 30x23
MMX1310T tom tom cm. 33x25
MMX1616F timpano con gambe cm. 40x40
colore BM NM OS WR

codice 17224 17225 17226 17227

MMX924XHP/C (Set 4 pezzi tom profondi laccati) 3.298,80

Composizione del set: MMX2218BX Grancassa con puntali telescopici cm. 56x46
MMX1008T tom tom cm. 25x20
MMX1209T tom tom cm. 30x23
MMX1412T tom tom cm. 36x30
colore BM NM OS WR

codice 17228 17229 17230 17231

Componenti aggiuntivi con sistema di fissaggio "OptiMount Sospension System"

Grancasse

MMX2418BX/C Grancassa con puntali telescopici - cm.60x40 1.584,00
colore BM NM OS WR

codice 17232 17233 17234 17235

MMX2218BX/C Grancassa con puntali telescopici - cm.56x46 1.532,40
colore BM NM OS WR

codice 17236 17237 17238 17239

MMX2216BX/C Grancassa con puntali telescopici - cm.56x40 1.471,20
colore BM NM OS WR

codice 17240 17241 17242 17243

MMX2016BX/C Grancassa con puntali telescopici - cm.50x40 1.353,60
colore BM NM OS WR

codice 17244 17245 17246 17247

MMX2014BX/C Grancassa con puntali telescopici - cm.50x36 1.353,60
colore BM NM OS WR

codice 17248 17249 17250 17251

MMX1816BX/C Grancassa con puntali telescopici - cm.46x40 1.288,80
colore BM NM OS WR

codice 17252 17253 17254 17255

MMX1814BX/C Grancassa con puntali telescopici - cm.46x36 1.288,80
colore BM NM OS WR

codice 17256 17257 17258 16616

La serie MASTER CUSTOM MMX è anche disponibile, su ordinazione (consegna 120/150 gg) senza aumento di prezzo, con accessori dorati, placcati neri e satinati.

La serie MASTER MAHOGANY CLASSIC è anche disponibile, su ordinazione (consegna 120/150 gg) senza aumento di prezzo, con accessori dorati, placcati neri e satinati.
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BATTERIE, RULLANTI ED ACCESSORI PROFESSIONALI

MASTER CUSTOM MMX Euro

Timpani

MMX1816F/C Timpano con gambe - cm.46x40 944,40

colore BM NM OS WR

codice 17056 17259 17260 17261

MMX1616F/C Timpano con gambe - cm.40x40 823,20

colore BM NM OS WR

codice 17262 17263 17264 17265

MMX1414F/C Timpano con gambe - cm.36x36 758,40

colore BM NM OS WR

codice 17266 17267 17268 17269

Tom Tom

MMX1614T/C Tom Tom - cm.40x36 799,20
colore BM NM OS WR

codice 17270 17271 17272 17273

MMX1613T/C Tom Tom - cm.40x33 799,20
colore BM NM OS WR

codice 17274 17275 17276 17277

MMX1514T/C Tom Tom - cm.38x36 768,00
colore BM NM OS WR

codice 17278 17279 17280 17281

MMX1513T/C Tom Tom - cm.38x33 768,00
colore BM NM OS WR

codice 17282 17283 17284 17285

MMX1412T/C Tom Tom - cm.36x30 700,80
colore BM NM OS WR

codice 17286 17287 17288 17289

MMX1411T/C Tom Tom - cm.36x28 700,80
colore BM NM OS WR

codice 17290 17291 17292 17293

MMX1410T/C Tom Tom - cm.36x25 700,80
colore BM NM OS WR

codice 17294 17295 17296 17297

MMX1311T/C Tom Tom - cm.33x28 624,00
colore BM NM OS WR

codice 17298 17299 17300 17301

MMX1310T/C Tom Tom - cm.33x25 624,00
colore BM NM OS WR

codice 17302 17303 17304 17305

MMX1309T/C Tom Tom - cm.33x23 624,00
colore BM NM OS WR

codice 17306 17307 17308 17309

MMX1210T/C Tom Tom - cm.30x25 596,40
colore BM NM OS WR

codice 17310 17311 17312 17313

MMX1209T/C Tom Tom - cm.30x23 596,40
colore BM NM OS WR

codice 17314 17315 17316 17317

MMX1208T/C Tom Tom - cm.30x20 596,40
colore BM NM OS WR

codice 17318 17319 17320 17321

MMX1010T/C Tom Tom - cm.25x25 552,00
colore BM NM OS WR

codice 17322 17323 17324 17325

MMX1009T/C Tom Tom - cm.25x23 552,00
colore BM NM OS WR

codice 17326 17181 17327 17328

MMX1008T/C Tom Tom - cm.25x20 552,00
colore BM NM OS WR

codice 17329 17330 17331 17332

MMX0808T/C Tom Tom - cm.20x20 505,20
colore BM NM OS WR

codice 17333 17334 17335 16624

MMX0807T/C Tom Tom - cm.20x18 505,20
colore BM NM OS WR

codice 17336 17337 17338 17339

Colori: 

BM: Black mist (122)
NM: Natural maple (102)
OS: Ocean sparkle (168)
WR: Wine red lacquer (100)

Colori disponibili su richiesta

(consegna 120/150 gg.): 

AG: Antique gold (152)
AL: Liquid amber (114)
EM: Emerald mist (126)
MF: Midnight fade (154)
PB: Piano black (103)
PM: Platinium mist (151)
PS: Purple storm (156)
SS: Silver sparkle (168)

La serie MASTER CULTUM MMX è anche disponibile, su ordinazione (consegna 120/150 gg) senza aumento di prezzo, con accessori dorati, placcati neri e satinati.
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BATTERIE, RULLANTI ED ACCESSORI PROFESSIONALI

Fusti in acero (6 strati, 7.5 mm). Accessori cromati. Cerchi “Master Cast”. Nuovo sistema di aggancio “Optimount suspension system”. Piedini
sospensione timpano “Air Suspension”. Tiranti in acciaio inossidabile. Pelli grancassa “Remo Powerstroke 3. Pelli fusti “Remo Clear Ambassador”.

MRX924BP (Set 4 pezzi tom profondi laccati) 3.518,40

Composizione del set: MRX2218BB Grancassa con puntali telescopici cm. 56x46
MRX1209T tom tom cm. 30x23
MRX1310T tom tom cm. 33x28
MRX1616F timpano con gambe cm. 40x40

colore PM SF SS WR

codice 17340 17341 17342 17343

MRX924BHP (Set 4 pezzi tom profondi laccati) 3.298,80

Composizione del set: MRX2218BB Grancassa con puntali telescopici cm. 56x46
MRX1008T tom tom cm. 25x20
MRX1209T tom tom cm. 30x23
MRX1412T tom tom  cm. 36x30

colore PM SF SS WR

codice 17344 17345 17346 17347

Componenti aggiuntivi con sistema di fissaggio "OptiMount Suspension System"

Grancasse

MRX2418BB/C Grancassa con puntali telescopici - cm.60x46 1.584,00

colore PM SF SS WR

codice 17348 17349 17350 17351

MRX2218BB/C Grancassa con puntali telescopici - cm.56x46 1.532,40

colore PM SF SS WR

codice 17352 17353 17354 17355

MRX2216BB/C Grancassa con puntali telescopici - cm.56x40 1.471,20

colore PM SF SS WR

codice 17356 17357 17358 16874

MRX2016BB/C Grancassa con puntali telescopici - cm.50x40 1.353,60

colore PM SF SS WR

codice 17359 17360 17361 17362

MRX1816BB/C Grancassa con puntali telescopici - cm.46x40 1.288,80

colore PM SF SS WR

codice 17363 17364 17365 17366

Timpani

MRX1816F/C Timpano con gambe - cm.46x40 944,40

colore PM SF SS WR

codice 17367 17368 17369 17370

MRX1616F/C Timpano con gambe - cm.40x40 823,20

colore PM SF SS WR

codice 17371 17372 17373 17374

MRX1414F/C Timpano con gambe - cm.36x36 758,40

colore PM SF SS WR

codice 17375 17376 17377 17378

MASTER CUSTOM MRX Euro

Colori: 

PM: Platinum mist (151)
SF: Sunrise Fade (153)
SS: Silver sparkle (160)
WR: Wine red lacquer (100)

Colori disponibili su richiesta

(consegna 120/150 gg.): 

AG: Antique Gold (152)
AL: Liquid amber (114)
BM: Black mist (122)
EM: Emerald mist (126)
MF: Midnight fade (154)
NM: Natural maple (102)
OS: Ocean sparkle (168)
PB: Piano black (103)
PS: Purple storm (156)

La serie MASTER CULTUM MRX è anche disponibile, su ordinazione (consegna 120/150 gg) senza aumento di prezzo, con accessori dorati, placcati neri e satinati.
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MASTER CUSTOM MRX Euro

Tom Tom

MRX1614T/C Tom Tom - cm.40x36 799,20

colore PM SF SS WR

codice 17379 17380 17381 16873

MRX1613T/C Tom Tom - cm.40x33 799,20

colore PM SF SS WR

codice 17383 17384 17385 17386

MRX1514T/C Tom Tom - cm.38x36 768,00

colore PM SF SS WR

codice 17387 17388 17389 17390

MRX1513T/C Tom Tom - cm.38x33 768,00

colore PM SF SS WR

codice 17391 17392 17393 17394

MRX1412T/C Tom Tom - cm.36x30 700,80

colore PM SF SS WR

codice 17395 17396 17397 16872

MRX1411T/C Tom Tom - cm.36x28 700,80

colore PM SF SS WR

codice 17398 17399 17400 17401

MRX1410T/C Tom Tom - cm.36x25 700,80

colore PM SF SS WR

codice 17402 17403 17404 17405

MRX1311T/C Tom Tom - cm.33x28 624,00

colore PM SF SS WR

codice 17406 17407 17408 17409

MRX1310T/C Tom Tom - cm.33x25 624,00

colore PM SF SS WR

codice 17410 17411 17412 17413

MRX1309T/C Tom Tom - cm.33x23 624,00

colore PM SF SS WR

codice 17414 17415 17416 17417

MRX1210T/C Tom Tom - cm.30x25 596,40

colore PM SF SS WR

codice 17418 17419 17420 17421

MRX1209T/C Tom Tom - cm.30x23 596,40

colore PM SF SS WR

codice 17422 17423 17424 16871

MRX1208T/C Tom Tom - cm.30x20 596,40

colore PM SF SS WR

codice 17425 17426 17427 17428

MRX1010T/C Tom Tom - cm.25x25 552,00

colore PM SF SS WR

codice 17429 17430 17431 17432

MRX1009T/C Tom Tom - cm.25x23 552,00

colore PM SF SS WR

codice 17433 17434 17435 17436

MRX1008T/C Tom Tom - cm.25x20 552,00

colore PM SF SS WR

codice 17437 17438 17439 17440

MRX0808T/C Tom Tom - cm.20x20 505,20

colore PM SF SS WR

codice 17441 17442 17443 17444

MRX0807T/C Tom Tom - cm.20x18 505,20

colore PM SF SS WR

codice 17445 17446 17447 17448

Colori: 

PM: Platinum mist (151)
SF: Sunrise Fade (153)
SS: Silver sparkle (160)
WR: Wine red lacquer (100)

Colori disponibili su richiesta

(consegna 120/150 gg.): 

AG: Antique Gold (152)
AL: Liquid amber (114)
BM: Black mist (122)
EM: Emerald mist (126)
MF: Midnight fade (154)
NM: Natural maple (102)
OS: Ocean sparkle (168)
PB: Piano black (103)
PS: Purple storm (156)

BATTERIE, RULLANTI ED ACCESSORI PROFESSIONALI
La serie MASTER CULTUM MRX è anche disponibile, su ordinazione (consegna 120/150 gg) senza aumento di prezzo, con accessori dorati, placcati neri e satinati.
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BATTERIE, RULLANTI ED ACCESSORI PROFESSIONALI

MASTER STUDIO BRX Euro

Fusti in betulla (6 strati, 7.5 mm). Accessori cromati. Cerchi “Master Cast”. Nuovo sistema di aggancio “Optimount suspension system”. Piedini
sospensione timpano “Air Suspension”. Tiranti in acciaio inossidabile. Pelli grancassa “Remo Powerstroke 3. Pelli fusti “Remo Clear Ambassador”.

BRX924BP (Set 4 pezzi tom profondi laccati) 2.922,00

Composizione del set: BRX2218BB Grancassa con puntali telescopici - cm. 56x46
BRX1209T tom tom - cm. 30x23
BRX1310T tom tom - cm. 33x25
BRX1616F timpano con gambe - cm. 40x40
TH-100I 2 supporti tom tom con terminale corto

colore GD NB VS WR

codice 17449 17450 17451 17452

BRX924BHP (Set 4 pezzi tom profondi laccati) 2.820,00

Composizione del set: BRX2218BB Grancassa con puntali telescopici - cm. 56x46
BRX1008T tom tom - cm. 25x20
BRX1209T tom tom - cm. 30x23
BRX1412T tom tom - cm. 36x30
TH-100I 2 supporti tom tom con terminale corto
TH-100S supporto tom tom con terminali corti

colore GD NB VS WR

codice 17453 17454 17455 17456

Componenti aggiuntivi con sistema di fissaggio "OptiMount Spension System"

Grancasse Euro

BRX2418BB Grancassa con puntali telescopici - cm.60x46 1.305,60

colore GD NB VS WR

codice 17457 17458 17459 17460

BRX2218BB Grancassa con puntali telescopici - cm.56x46 1.239,60

colore GD NB VS WR

codice 17461 17462 17463 17464

BRX2216BB Grancassa con puntali telescopici - cm.56x40 1.212,00

colore GD NB VS WR

codice 17465 17466 17467 17468

BRX2016BB Grancassa con puntali telescopici - cm.50x40 1.128,00

colore GD NB VS WR

codice 17469 17470 17471 17472

BRX1816BB Grancassa con puntali telescopici - cm.46x40 1.081,20

colore GD NB VS WR

codice 17473 17474 17475 17476

Timpani Euro

BRX1816F Timpano con gambe - cm.46x40 801,60

colore GD NB VS WR

codice 17477 17478 17479 17480

BRX1616F Timpano con gambe - cm.40x40 717,60

colore GD NB VS WR

codice 17481 17482 17483 17484

BRX1414F Timpano con gambe - cm.36x36 669,60

colore GD NB VS WR

codice 17485 17486 17487 17488

Colori: 

GD: Gold dust(157)
NB: Natural birch (112)
VS: Vintage Sunburst (128)
WR: Wine red lacquer (100)

Colori disponibili su richiesta

(consegna 120/150 gg.): 

AG: Antique gold (152)
BL: Black lacquer (103)
MF: Midnight fade (154)
PM: Platinum mist (151)
SB: Sheer blue (113)

La serie MASTER STUDIO BRX è anche disponibile, su ordinazione (consegna 120/150 gg) senza aumento di prezzo, con accessori dorati, placcati neri e satinati.
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Colori: 

GD: Dust gold (157)
NB: Natural birch (112)
VS: Vintage Sunburst (128)
WR: Wine red lacquer (100)

Colori disponibili su richiesta

(consegna 120/150 gg.): 

AG: Antique gold (152)
BL: Black lacquer (103)
MF: Midnight fade (154)
PM: Platinum mist (151)
SB: Sheer blue (113)

MASTER STUDIO BRX Euro

Tom Tom

BRX1614T Tom Tom - cm.40x36 669,60

colore GD NB VS WR

codice 17489 17490 17491 17492

BRX1613T Tom Tom - cm.40x33 669,60

colore GD NB VS WR

codice 17493 17494 17495 17496

BRX1514T Tom Tom - cm.38x36 651,60

colore GD NB VS WR

codice 17497 17498 17499 17500

BRX1513T Tom Tom - cm.38x33 651,60

colore GD NB VS WR

codice 17501 17502 17503 17504

BRX1412T Tom Tom - cm.36x30 586,80

colore GD NB VS WR

codice 17505 17506 17507 17508

BRX1411T Tom Tom - cm.36x28 586,80

colore GD NB VS WR

codice 17509 17510 17511 17512

BRX1410T Tom Tom - cm.36x25 586,80

colore GD NB VS WR

codice 17513 17514 17515 17516

BRX1311T Tom Tom - cm.33x28 520,80

colore GD NB VS WR

codice 17517 17518 17519 17520

BRX1310T Tom Tom - cm.33x25 520,80

colore GD NB VS WR

codice 17809 17810 17811 17812

BRX1309T Tom Tom - cm.33x23 520,80

colore GD NB VS WR

codice 17521 17522 17523 17524

BRX1210T Tom Tom - cm.30x25 490,80

colore GD NB VS WR

codice 17525 17526 17527 17528

BRX1209T Tom Tom - cm.30x23 490,80

colore GD NB VS WR

codice 17529 17530 17531 17532

BRX1208T Tom Tom - cm.30x20 490,80

colore GD NB VS WR

codice 17533 17534 17535 17536

BRX1010T Tom Tom - cm.25x25 442,80

colore GD NB VS WR

codice 17537 17538 17539 17540

BRX1009T Tom Tom - cm.25x23 442,80

colore GD NB VS WR

codice 17541 17542 17543 17544

BRX1008T Tom Tom - cm.25x20 442,80

colore GD NB VS WR

codice 17545 17546 17547 17548

BRX0808T Tom Tom - cm.20x20 412,80

colore GD NB VS WR

codice 17549 17550 17551 17552

BRX0807T Tom Tom - cm.20x18 412,80

colore GD NB VS WR

codice 17553 17554 17555 17556

BATTERIE, RULLANTI ED ACCESSORI PROFESSIONALI
La serie MASTER STUDIO BRX è anche disponibile, su ordinazione (consegna 120/150 gg) senza aumento di prezzo, con accessori dorati, placcati neri e satinati.
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BATTERIE, RULLANTI ED ACCESSORI PROFESSIONALI

SESSION CUSTOM SRX Euro

Fusti in Acero (6 strati, 7,5 mm). Cerchi “Super Hoops II”. Sistema di aggancio Optimount. 
Piedini sospensione timpano “Air Suspension”.

SRX925-P (Set 5 pezzi tom profondi laccati) 2.493,60

Composizione del set: SRX2216B Grancassa con puntali telescopici - cm. 56x46
SRX1012T tom tom - cm. 30x25
SRX1311T tom tom - cm. 33x28
SRX1616F timpano con gambe - cm. 40x40
SRX1455S rullante in legno - cm. 36x14
TH98I 2xsupporti tom con terminale corto

colore CF MC MF VF

codice 16808 15058 16809 15061

SRX925DH-P (Set 5 pezzi tom profondi laccati) 2.493,00

Composizione del set: SRX2218B Grancassa con puntali telescopici - cm. 56x50
SRX1008T tom tom - cm. 25x20
SRX1209T tom tom - cm. 36x30
SRX1412T tom tom - cm. 30x27
SRX1455S rullante in legno - cm. 36x14
TH98I 2xsupporti tom con terminale corto
TH98S Supporto tom corto
AX20 Adattatore a due fori

colore CF MC MF VF

codice 16810 15062 16811 15065

Colori: 

CF: Cranbery fade (291)
MC: Carbon mist (281)
MF: Marine blue fade (292)
VF: Vintage fade (290)

Componenti aggiuntivi con sistema di fissaggio Optimount.

Grancasse

SRX2218B Grancassa con puntali telescopici - cm.56x50 1.110,00

colore CF MC MF VF

codice 17186 15428 17187 15430

SRX2216B Grancassa con puntali telescopici - cm.56x46 1.063,20

colore CF MC MF VF

codice 17557 15431 17558 15433

SRX2016B Grancassa con puntali telescopici - cm.50x46 979,20

colore CF MC MF VF

codice 17559 15434 17560 15436

Timpani

SRX1816F Timpano con gambe - cm.46x40 620,40

colore CF MC MF VF

codice 17561 15437 17562 15439

SRX1616F Timpano con gambe - cm.40x40 573,60

colore CF MC MF VF

codice 17563 15440 17564 15442

Tom Tom

SRX1614T Tom Tom - cm.40x36 523,20

colore CF MC MF VF

codice 16877 15443 17566 15445

SRX1412T Tom Tom - cm.36x30 453,60

colore CF MC MF VF

codice 17567 16622 17568 15448

SRX1311T Tom Tom - cm.33x28 408,00

colore CF MC MF VF

codice 17569 15449 17570 15451

SRX1210T Tom Tom - cm.30x25 384,00

colore CF MC MF VF

codice 17571 15452 17572 15454

SRX1010T Tom Tom - cm.25x25 360,00

colore CF MC MF VF

codice 17573 15455 17574 15457

SRX0808T Tom Tom - cm.20x20 325,20

colore CF MC MF VF

codice 17813 17814 17815 17816
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BATTERIE, RULLANTI ED ACCESSORI PROFESSIONALI

EXPORT “SELECT” Euro

Colori: 

AT: Amber mist (274)
BT: Blue mist (273)
CM: Cobalt mist (279)
NT: Ebony mist (271)
RT: Burgundy mist (270)

Fusti in Mogano selezionato (6 strati, 7.5 mm) . Sistema di aggancio I.S.S. Pelli Pro Tone

ELX805 (N) (Set di 5 pezzi laccato) 1.582,80

Composizione del set: ELX 2016B Grancassa con puntali  cm.50x40
ELX 1008T Tom tom   cm.25x20
ELX1209T Tom tom   cm.30x23
ELX 1414F Timpano con gambe   cm.36x14
ELX1455S Rullante in legno
H 800W Reggicharleston rinforzato
S 800W Reggirullante rinforzato
BC 800W Reggipiatto a terra a giraffa rinforzato
C 800W Reggipiatto a terra rinforzato
P-100 Pedale grancassa
TH 88I 2  Supporti tom tom con terminale corto

colore AT BT CM NT RT

codice 17592 16738 17593 16737 16736

ELX805H (N) (Set di 5 pezzi laccato) 1.582,80

Composizione del set: ELX 2016B Grancassa con puntali  cm.50x40
ELX1008T Tom tom - cm.25x20
ELX 1209T Tom tom - cm.30x23
ELX 1412T Tom tom - cm.36x30
ELX 1455S Rullante in legno - cm.36x14
H 800W Reggicharleston rinforzato
S 800W Reggirullante rinforzato
BC 800W Reggipiatto a terra a giraffa rinforzato
C 800W Reggipiatto a terra rinforzato
P 100 Pedale grancassa
TH 88I 2 Supporti tom tom con terminale corto
TH 88S Supporto tom tom corto
AX 20 Adattatore a due fori

colore AT BT CM NT RT

codice 16742 16741 17594 16740 16739

ELX825 (N) (Set di 5 pezzi laccato) 1.582,80

Composizione del set: ELX 2216B Grancassa con puntali cm.56x40
ELX 1210T Tom tom - cm.30x25
ELX 1311T Tom tom - cm.33x28
ELX 1616F Timpano con gambe - cm.40x40
ELX 1455S Rullante in legno - cm.36x14
H 800W Reggicharleston rinforzato
S 800W Reggirullante rinforzato
BC 800W Reggipiatto a terra a giraffa rinforzato
C 800W Reggipiatto a terra rinforzato
P-100 Pedale grancassa
TH 88I 2 Supporti tom tom con terminale corto

colore AT BT CM NT RT

codice 16744 16743 16814 16813 16812

ELX825DH (N) (Set di 5 pezzi laccato) 1.582,80

Composizione del set: ELX 2218B Grancassa con puntali cm.56x46
ELX 1008T Tom tom - cm.30x25
ELX1209T Tom tom - cm.30x23
ELX 1412T Tom tom - cm.36x30
ELX1455S Rullante in legno - cm.36x14
H 800W Reggicharleston rinforzato
S 800W Reggirullante rinforzato
BC 800W Reggipiatto a terra a giraffa rinforzato
C 800W Reggipiatto a terra rinforzato
P-100 Pedale grancassa
TH 88I 2 Supporti tom tom con terminale corto
TH 88S Supporto tom tom con terminale corto
AX 20 Adattatore a due fori

colore AT BT CM NT RT

codice 16746 16745 16817 16816 16815
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EXPORT “SELECT” Euro

Colori: 

AT: Amber mist (274)
BT: Blue mist (273)
CM: Cobalt mist (279)
NT: Ebony mist (271)
RT: Burgundy mist (270)

Componenti aggiuntivi

Grancasse

ELX2218B Grancassa con puntali telescopici - cm.56x46 676,80

colore AT BT CM NT RT

codice 14428 14427 17595 14425 14424

ELX2216B Grancassa con puntali telescopici - cm.56x40 664,80

colore AT BT CM NT RT

codice 14423 14422 17596 14420 14419
ELX2016B Grancassa con puntali telescopici - cm.50x40 638,40

colore AT BT CM NT RT

codice 14418 14417 17597 14415 14416

Timpani

ELX1816F Timpano con gambe - cm.46x40 344,40

colore AT BT CM NT RT

codice 14467 14466 17598 14464 14463

ELX1616F Timpano con gambe - cm.40x40 306,00

colore AT BT CM NT RT

codice 14462 14461 17599 14459 14458

ELX1414F Timpano con gambe - cm.36x36 286,80

colore AT BT CM NT RT

codice 14457 14456 17600 14454 14453

Tom Tom

ELX1614T Tom Tom - cm.40x36 307,20

colore AT BT CM NT RT

codice 14584 14583 17601 14581 14580

ELX1514T Tom Tom - cm.38x35 295,20

colore AT BT CM NT RT

codice 14579 14578 17602 14576 14575

ELX1412T Tom Tom - cm.35x30 249,60

colore AT BT CM NT RT

codice 14574 14573 17603 14571 14570

ELX1311T Tom Tom - cm.33x28 226,80

colore AT BT CM NT RT

codice 14569 14568 17604 14566 14565

ELX1210T Tom Tom - cm.30x25 214,80

colore AT BT CM NT RT

codice 14564 14563 17605 14561 14560

ELX1010T Tom Tom - cm.25x25 204,00

colore AT BT CM NT RT

codice 14554 14553 17606 14551 14550

ELX1008T Tom Tom - cm.25x20 204,00

colore AT BT CM NT RT

codice 14549 14548 17607 14546 14545

ELX0808T Tom Tom - cm.20x20 181,20

colore AT BT CM NT RT

codice 14544 14543 17608 14541 14540

BATTERIE, RULLANTI ED ACCESSORI PROFESSIONALI
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BATTERIE, RULLANTI ED ACCESSORI PROFESSIONALI

EXPORT Euro

Colori: 

AG: Alpine green (93)
BK: Jet black (31)
CM: Charcoal metallic (98)
DB: Deep blue (95)
MC: Mirror chrome (50)
RW: Red wine (91)
SF: Silver flash (55)
WT: White (33)

Fusti in Mogano selezionato (6 strati, 7.5 mm) . Sistema di aggancio I.S.S. Pelli Pro Tone

EX805 (N) (Set di 5 pezzi ricoperto) 1.171,20

Composizione del set: EX 2016B Grancassa con puntali - cm.50x40
EX 1008T Tom tom - cm.25x20
EX 1209T Tom tom - cm.30x23
EX 1414F Timpano con gambe - cm.36x36
EX 1455S Rullante in legno - cm.36x14
H 800W Reggicharleston rinforzato
S 800W Reggirullante rinforzato
BC 800W Reggipiatto a terra a giraffa rinforzato
C 800W Reggipiatto a terra rinforzato
P 100 Pedale grancassa
TH 881 2  Supporti reggitom con terminale corto

colore AG BK CM DB MC RW SF WT

codice 16681 16676 16683 16682 16678 16680 16679 16677

EX805-H (N) (Set di 5 pezzi ricoperto) 1.171,20

Composizione del set: EX 2016B Grancassa con puntali - cm.50x40
EX 1008T Tom tom - cm.25x20
EX 1209T Tom tom - cm.30x23
EX 1412T Tom tom - cm.36x30
EX 1455S Rullante in legno - cm.36x14
H 800W Reggicharleston rinforzato
S 800W Reggirullante rinforzato
BC 800W Reggipiatto a terra a giraffa rinforzato
C 800W Reggipiatto a terra rinforzato
P 100 Pedale grancassa
TH 88I 2 Supporti tom tom con terminale corto
TH 88S Supporto tom tom corto
AX 20 Adattatore a due fori

colore AG BK CM DB MC RW SF WT

codice 16689 16684 16691 16690 16686 16688 16687 16685

EX825 (N) (Set di 5 pezzi ricoperto) 1.171,20

Composizione del set: EX 2216B Grancassa con puntali - cm.56x40
EX 1210T Tom tom - cm.30x25
EX 1311T Tom tom - cm.33x28
EX 1616F Timpano con gambe - cm.40x40
EX 1455S Rullante in legno - cm.36x14
H 800W Reggicharleston rinforzato
S 800W Reggirullante rinforzato
BC 800W Reggipiatto a terra a giraffa rinforzato
C 800W Reggipiatto a terra rinforzato
P 100 Pedale grancassa
TH 881 2  Supporti reggitom con terminale corto

colore AG BK CM DB MC RW SF WT

codice 16697 16692 16699 16698 16694 16696 16695 16693

EX825DH (N) (Set di 5 pezzi ricoperto) 1.171,20

Composizione del set: EX 2218B Grancassa con puntali - cm.50x46
EX 1008T Tom tom - cm.25x20
EX1209T Tom tom - cm.30x23
EX 1412T Tom tom - cm.36x30
EX 1455S Rullante in legno - cm.36x14
H 800W Reggicharleston rinforzato
S 800W Reggirullante rinforzato
BC 800W Reggipiatto a terra a giraffa rinforzato
C 800W Reggipiatto a terra rinforzato
P 100 Pedale grancassa
TH 88I 2 Supporti reggitom con terminale corto
TH 88S Supporto reggitom con terminali corti
AX 20 Adattatore a due fori

colore AG BK CM DB MC RW SF WT

codice 16705 16700 16707 16706 16702 16704 16703 16701

EX824D (Set di 4 pezzi ricoperto) 1.125.60

Composizione del set: EX 2218B Grancassa con puntali - cm.50x46
EX1209T Tom tom - cm.30x23
EX 1616F Timpani con gambe - cm.40x40
EX 1455S Rullante in legno - cm.36x14
H 800W Reggicharleston rinforzato
S 800W Reggirullante rinforzato
BC 800W Reggipiatto a terra a giraffa rinforzato
TC 800W Reggitom a terra rinforzato completo di reggipiatto CH80
P 100 Pedale grancassa

colore BK RW SF WT

codice 16864 16867 16866 16865
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BATTERIE, RULLANTI ED ACCESSORI PROFESSIONALI

EXPORT Euro

Colori: 

AG: Alpine green (93)
BK: Jet black (31)
CM: Charcoal metallic (98)
DB: Deep blue (95)
MC: Mirror chrome (50)
RW: Red wine (91)
SF: Silver flash (55)
WT: White (33)

Componenti aggiuntivi

Grancasse

EX2218B Grancassa con puntali telescopici - cm.56x46 434,40

colore AG BK CM DB MC RW SF WT

codice 14411 14406 14413 14412 14408 14410 14409 14407

EX2216B Grancassa con puntali telescopici - cm.56x40 399,60

colore AG BK CM DB MC RW SF WT

codice 14403 14398 14405 14404 14400 14402 14401 14399

EX2016B Grancassa con puntali telescopici - cm.50x40 381,60

colore AG BK CM DB MC RW SF WT

codice 14395 14390 14397 14396 14392 14394 14393 14391

Timpani

EX1816F Timpano con gambe - cm.46x40 230,40

colore AG BK CM DB MC RW SF WT

codice 14450 14445 14452 14451 14447 14449 14448 14446

EX1616F Timpano con gambe - cm.40x40 214,80

colore AG BK CM DB MC RW SF WT

codice 14442 14437 14444 14443 14439 14441 14440 14438

EX1414F Timpano con gambe - cm.36x36 200,40

colore AG BK CM DB MC RW SF WT

codice 14434 14429 14436 14435 14431 14433 14432 14430

Tom Tom

EX1614T Tom Tom - cm.40x36 190,80

colore AG BK CM DB MC RW SF WT

codice 14537 14532 14539 14538 14534 14536 14535 14533

EX1514T Tom Tom - cm.38x35 182,40

colore AG BK CM DB MC RW SF WT

codice 14529 14524 14531 14530 14526 14528 14527 14525

EX1412T Tom Tom - cm.35x30 164,40

colore AG BK CM DB MC RW SF WT

codice 14521 14516 14523 14522 14518 1520 14519 14517

EX1311T Tom Tom - cm.33x28 156,00

colore AG BK CM DB MC RW SF WT

codice 14513 14508 14515 14514 14510 14512 14511 14509

EX1210T Tom Tom - cm.30x25 147,60

colore AG BK CM DB MC RW SF WT

codice 14505 14500 14507 14506 14502 14504 14503 14501

EX1010T Tom Tom - cm.25x25 135,60

colore AG BK CM DB MC RW SF WT

codice 14489 14484 14491 14490 14486 14488 14487 14485

EX1008T Tom Tom - cm.25x20 135,60

colore AG BK CM DB MC RW SF WT

codice 14481 14476 14483 14482 14478 14480 14479 14477

EX0808T Tom Tom - cm.20x20 124,80

colore AG BK CM DB MC RW SF WT

codice 14473 14468 14475 14474 14470 14472 14471 14469
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EXPORT “SELECT” Euro

KIT AGGIUNTIVI

ELX 6H (Kit per composizione 6 pezzi) 205,20

Composizione del Kit: ELX0808T Tom tom - cm.20x20
TH 88 S Supporto tom reggitom corto
AX 20 Adattatore a due fori

colore AT BT CM NT RT VT

codice 17817 17818 17819 17820 17821 17822

ELX 6 (Kit per composizione batteria 6 pezzi) 205,20

Composizione del Kit: ELX1008T Tom tom - cm.25x20
TH 88 S Supporto tom corto
AX 20 Adattatore a due fori

colore AT BT CM NT RT

codice 14369 14368 17609 14366 14365

ELX 6F (Kit per composizione batteria 6 pezzi) 456,00

Composizione del Kit: ELX1614T Tom tom - cm.40x36
TC-800W Multistand a terra rinforzato

colore AT BT CM NT RT

codice 14374 14373 17610 14371 14370

ELX 7P (Kit per composizione batteria 7 pezzi) 488,40

Composizione del Kit: ELX0808T Tom tom - cm.20x20
ELX1008T Tom tom - cm.20x25
T - 800W Reggitom a terra rinforzato 

colore AT BT CM NT RT

codice 14379 14378 17611 14376 14375

ELX 7 (Kit per composizione batteria 7 pezzi) 514,80

Composizione del Kit: ELX1008T Tom tom - cm. 25x20
ELX1412T Tom tom - cm. 36x30
BC-800W Reggipiatto a giraffa rinforzato 
TH 88 S 2 Supporti tom corti
AX 20 2 Adattatori a due fori

colore AT BT CM NT RT

codice 14384 14383 17612 14381 14380

ELX 8 (Kit per composizione batteria 8 pezzi) 1.304,40

Composizione del Kit: ELX2216B Grancassa con puntali telescopici - cm. 56x40
ELX1008T Tom tom - cm. 25x20
ELX1414F Timpano con gambe - cm. 36x36
BC-800W 2 Reggipiatto a giraffa rinforzato
TH 88 I Supporto tom con terminale corto
P 100 Pedale grancassa
HA 100 Attacco charleston alla grancassa

colore AT BT CM NT RT VT

codice 14389 14388 17613 14386 14385

Colori: 

AT: Amber mist (274)
BT: Blue mist (273)
CM: Cobalt mist (279)
NT: Ebony mist (271)
RT: Burgundy mist (270)
VT: Green mist (272)
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EXPORT Euro

KIT AGGIUNTIVI

EX 6H (Kit per composizione 6 pezzi) 164,40

Composizione del Kit: EX0808T Tom tom - cm.20x20
TH 88 S Supporto reggitom corto
AX 20 Adattatore a due fori

colore AG BK CM DB MC RW SF WT

codice 17823 17824 17825 17826 17827 17828 17829 17830

EX 6 (Kit per composizione batteria 6 pezzi) 164,40

Composizione del Kit: EX10080T Tom tom - cm.20x25
TH 88 S Supporto reggitom corto
AX 20 Adattatore a due fori

colore AG BK CM DB MC RW SF WT

codice 14330 14325 14332 14331 14327 14329 14328 14326

EX 6F (Kit per composizione batteria 6 pezzi) 372,00

Composizione del Kit: EX1614T Tom tom - cm.40x35
TC - 800W Multistand a terra rinforzato

colore AG BK CM DB MC RW SF WT

codice 14338 14333 14340 14339 14335 14337 14336 14334

EX 7P (Kit per composizione batteria 7 pezzi) 363,60

Composizione del Kit: EX0808T Tom tom - cm.20x20
EX1008T Tom tom - cm.20x25
T - 800W Reggitom a terra rinforzato 

colore AG BK CM DB MC RW SF WT

codice 14346 14341 14348 14347 14343 14345 14344 14342

EX 7 (Kit per composizione batteria 7 pezzi) 444,00

Composizione del Kit: EX1008T Tom tom - cm. 25x20
EX1412T Tom tom - cm. 35x30
BC-800W Reggipiatto a terra rinforzato 
TH 88 S 2 Supporti reggitom corti
AX 20 2 Adattatori a due fori

colore AG BK CM DB MC RW SF WT

codice 14354 14349 14356 14355 14351 14353 14352 14350

EX 8 (Kit per composizione batteria 8 pezzi) 855,60

Composizione del Kit: EX2216B Grancassa con puntali telescopici - cm. 56x40
EX1008T Tom tom - cm. 35x20
EX1414F Timpano con gambe
BC-800W 2 Reggipiatti a terra a giraffa
TH 88 I Supporto tom con terminale corto
P 100 Pedale grancassa
HA 100 Attacco charleston alla grancassa

colore AG BK CM DB MC RW SF WT

codice 14362 14357 14361 14363 14359 14361 14360 14358

Colori: 

AG: Alpine green (93)
BK: Jet black (31)
CM: Charcoal metallic (98)
DB: Deep blue (95)
MC: Mirror chrome (50)
RW: Red wine (91)
SF: Silver flash (55)
WT: White (33)
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FORUM FX “READY-SET-GO” Euro

Fusti in mogano (6 strati, 7.5 mm).

FX725C (N) (Set di 5 pezzi ricoperto) 1.083,60

Composizione del kit: FX2216B Grancassa con puntali telescopici - cm.56x40
FX1210T Tom tom - cm.30x25
FX1311 Tom tom - cm.33x28
FX1616F Timpano con gambe - cm.40x40
FX1455S Rullante in legno - cm.36x14
H70W Reggicharleston
S70W Reggirullante
C70W Reggipiatto a terra
TH70 2 Supporti per tom
P70 Pedale grancassa
D70W Seggiolino
CX314HH Set piatti charleston
CX318CR Piatto Ride 18”

Una coppia di bacchette

colore BK CM DB RW SF

codice 16855 16858 16857 16856 16606

FX725HC (N) (Set di 5 pezzi ricoperto) 1.083,60

Composizione del kit: FX2216B Grancassa con puntali telescopici - cm.56x46
FX1008T Tom tom - cm.30x23
FX1412T Tom tom - cm.33x25
FX1614T Timpano con gambe - cm.40x40
FX1455S Rullante - cm.36x14
H70W Reggicharleston
S70W Reggirullante
C70W Reggipiatto a terra rinforzato
TH70 2 Supporti per tom
P70 Pedale grancassa
D70W Seggiolino
CX314HH Set piatti charleston
CX318CR Piatto Ride 18”

Una coppia di bacchette

colore BK CM DB RW SF

codice 16608 16612 16611 16610 16609

FX705C (N) (Set di 5 pezzi ricoperto) 1.083,60

Composizione del kit: FX2016B Grancassa con puntali telescopici - cm.50x40
FX1008T Tom tom - cm.25x20
FX1209T Tom tom - cm.30x25
FX1414F Timpano con gambe - cm.36x36
FX1455S Rullante in legno - cm.36x14
H70W Reggicharleston
S70W Reggirullante
C70W Reggipiatto a terra
TH70 2 Supporti per tom
P70 Pedale grancassa
D70W Seggiolino
CX314HH Set piatti charleston
CX318CR Piatto Ride 18”

Una coppia di bacchette

colore BK CM DB RW SF

codice 16851 16854 16853 16852 16605

Colori: 

BK: Jet Black (31)
CM: Charcoal Metallic (98)
DB: Deep blue (95)
RW: Red Wine (91)
SF: Silver Flash (55)
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RULLANTI IN LEGNO SERIE “MASTER” (***) Euro

RULLANTI IN LEGNO SERIE SIMPHONIC Euro

MMX1465SD/C Rullante in legno. Fusto in acero a 4 strati con rinforzo ai bordi. Cerchi Die cast. 654,00

Tendicordiera tipo “Gladstone” mod. SR-015. 10 blocchetti mod. CL-100. 
Tiranti in acciaio inossidabile. Cordiera S-030N - cm.36x16,50

colore BM NM OS WR

codice 17614 17615 17616 17617

MMX1465S/C Rullante in legno. Fusto in acero a 4 strati con rinforzo ai bordi. Cerchi Die cast. 618,00

Tendicordiera tipo “Gladstone” mod. SR-015. 10 blocchetti mod. CL-65. 
Tiranti in acciaio inossidabile. Cordiera S-022N - cm.36x16,50

colore BM NM OS WR

codice 17618 17619 17620 17621

MMX1455S/C Rullante in legno. Fusto in acero a 4 strati. Cerchi Die cast. 596,40

Tendicordiera tipo “Gladstone” mod. SR-015. 10 blocchetti mod. CL-55. 
Tiranti in acciaio inossidabile. Cordiera S-022N - cm.36x14

colore BM NM OS WR

codice 17622 17623 17624 17625

MRX 1465S/C Rullante in legno. Fusto in acero a 6 strati. Cerchi Die cast. 618,00

Tendicordiera tipo “Gladstone” mod. SR-015. 10 blocchetti mod. CL-65.
Tiranti in acciaio inossidabile. Cordiera S-022N - cm.36x16,50

colore PM SF SS WR

codice 17626 17627 17628 17629

MRX1455S/C Rullante in legno. Fusto in acero a 6 strati con rinforzo ai bordi. Cerchi Die cast. 596,40

Tendicordiera tipo “Gladstone” mod. SR-015. 10 blocchetti mod. CL-55. 
Tiranti in acciaio inossidabile. Cordiera S-022N - cm.36x14

colore PM SF SS WR

codice 17630 17631 17632 17633

BRX1465S/C Rullante in legno. Fusto in betulla a 6 strati. Cerchi Die cast. 555,60

Tendicordiera tipo “Gladstone” mod. SR-017. 10 blocchetti mod. CL-65.
Tiranti in acciaio inossidabile. Cordiera S-022N - cm. 36x16,50

colore GD NB VS WR

codice 17634 17635 17636 17637

BRX1455S/C Rullante in legno. Fusto in betulla a 6 strati con rinforzo ai bordi. Cerchi Die cast. 537,60

Tendicordiera tipo “Gladstone” mod. SR-017. 10 blocchetti mod. CL-55. 
Tiranti in acciaio inossidabile. Cordiera S-022N - cm.36x14

colore GD NB VS WR

codice 17638 17639 17640 17641

CL6314 Rullante in legno. Fusto massello in acero. Cerchi "Master Custom" 1.104,00

Die Cast. 10 tiranti  tipo "tube" TB 55.Tendicordiera con sistema
"Smooth Tracey". Cordiera S-041. Finiture cromate - cm.36x12.50

colore AL AS

codice 12973 11436

SY6514D Rullante in legno. Fusto in acero a 6 strati. Cerchi "Single flange" 1.416,00

10 tiranti  tipo "tube" TB 65. 3 tendicordiera separati.
Cordiere S-051, S-052, S-053. Finiture cromate - cm.36x16.50

colore AS

codice 07708

SY6514 Rullante in legno. Fusto in acero a 6 strati. Cerchi "Single flange" 1.104,00

10 tiranti  tipo "tube" TB 55. 3 tendicordiera separati.
Cordiere S-051, S-052, S-053. Finiture cromate - cm.36x14

colore AS

codice 07707

Colori:

AS: Antique sunburst (128)
AL: Liquid Amber laquer (114)

RULLANTI IN ALLUMINIO SERIE “ULTRACAST” Euro

UCA-1450 Rullante in alluminio con fusto Cast da 3 mm. 746,40

Cerchi "Super Hoops II”. 10 blocchetti mod. TB-50. 
Tendicordiera mod. SR-017. Cordiera S-022 NU - cm.36x13

colore BLK

codice 15465

UCA-1465 Rullante in alluminio con fusto Cast da 3 mm. 769,20

Cerchi "Super Hoops II”. 10 blocchetti mod. TB-65. 
Tendicordiera mod. SR-017. Cordiera S-022 NU - cm.36x16

colore BLK

codice 15466

Colori:

BLK: Nero (103)

BATTERIE, RULLANTI ED ACCESSORI PROFESSIONALI

Colori: 

BM: Black mist (122)
GD: Gold dust (157)
NB: Natural birch (112)
NM: Natural laquer (102)
OS: Ocean sparkle (168)
PM: Platinium mist (151)
SF: Sunrise fade (153)
SS: Silver sparkle (160)
VS: Vintage sunburst (128)
WR: Wine red (100)
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RULLANTI SERIE “SENSITONE CLASSIC” II Euro

SCB1450B Rullante in ottone. Nichelato nero. 10 blocchetti tipo “tube” TB50. 541,20

Tiranti in acciaio inossidabile. Cerchi “Master Cast Hoop”.
Tendicordiera SR-017. Cordiera S022N. - cm.36x16,50

codice 16821

SCS1450 Rullante in acciaio cromato. 10 blocchetti tipo “tube” TB50. 352,80

Cerchi “Master Cast Hoop”. Tiranti in acciaio inossidabile.
Tendicordiera SR-017. Cordiera S022N. - cm.36x14

codice 17643

RULLANTI SERIE “SENSITONE CUSTOM ALLOY” Euro

STB1465 Rullante in ottone. 10 blocchetti mod. CL65. Tiranti in acciaio inossidabile. 462,00

Cerchi “Super Hoops II”. Tendicordiera SR-017. Cordiera S-022N - cm.36x16,50

codice 17644

STB1455 Rullante in ottone. 10 blocchetti mod. CL55. Tiranti in acciaio inossidabile. 420,00

Cerchi “Super Hoops II”. Tendicordiera SR-017. Cordiera S-022N - cm.36x14

codice 17645

STS1465 Rullante in acciaio. 10 blocchetti mod. CL65. Cerchi “Super Hoops II”. 345,60

Tendicordiera SR-017. Cordiera S-022N - cm.36x16,50

codice 17647

STS1455 Rullante in acciaio. 10 blocchetti mod. CL55. Cerchi “Super Hoops II”. 330,00

Tendicordiera SR-017. Cordiera S-022N - cm.36x14

codice 17648

STS1355 Rullante in acciaio con tondino centrale. 8 blocchetti mod. CL55.  313,20

Cerchi “Super Hoops II”. Tendicordiera SR-017. Cordiera S-029N.
cm.33x14

codice 17649

STS1250 Rullante in acciaio con tondino centrale. 8 blocchetti mod. CL55.  256,80

Cerchi “Super Hoops II”. Tendicordiera SR-017. Cordiera S-022N.
cm.30x12,50

codice 17650

BATTERIE, RULLANTI ED ACCESSORI PROFESSIONALI
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RULLANTI “FREE FLOATING SYSTEM” Con meccanica professionale a fusto intercambiabile Euro

FM1465 Rullante in acero. 10 blocchetti doppi. Finiture cromate. Cerchi “Die-Cast”. 679,20

Tendicordiera SR-010. Cordiera S-025 - cm.36x16,50
colore AL BK BM EM NM WR

codice 17651 17652 17653 17654 17655 17656

FM1450 Rullante in acero. 10 blocchetti doppi. Finiture cromate. Cerchi “Die-Cast”. 636,00

Tendicordiera SR-010. Cordiera S-025 - cm.36x12,50
colore AL BK BM EM NM WR

codice 17657 17658 17659 17660 17661 17662

FM1435 Rullante in acero. 10 blocchetti doppi. Finiture cromate. Cerchi “Die-Cast”. 577,20

Tendicordiera SR-010. Cordiera S-025 - cm.36x9
colore AL BK BM EM NM WR

codice 17663 17664 17665 17666 17667 17668

FB1465 Rullante in ottone. 10 blocchetti doppi. Finiture cromate. Cerchi “Die-Cast”. 561,60

Tendicordiera SR-010. Cordiera S-025 - cm.36x16,50

codice 17669

FB1450 Rullante in ottone. 10 blocchetti doppi. Finiture cromate. Cerchi “Die-Cast”. 531,60

Tendicordiera SR-010. Cordiera S-025 - cm.36x12,50

codice 17670

FB1435 Rullante in ottone. 10 blocchetti doppi. Finiture cromate. Cerchi “Die-Cast”. 484,80

Tendicordiera SR-010. Cordiera S-025 - cm.36x9

codice 17188

FC1465 Rullante in rame 10 blocchetti doppi. Cerchi “MasterCast Hoop” 590,40

Tendicordiera SR-010. Cordiera S-025 cm. 36x16,50

codice 17671

FC1450 Rullante in rame 10 blocchetti doppi. Cerchi “MasterCast Hoop” 531,60

Tendicordiera SR-010. Cordiera S-025 cm. 36x12,50

codice 17672

FC1435 Rullante in rame 10 blocchetti doppi. Cerchi “MasterCast Hoop” 484,80

Tendicordiera SR-010. Cordiera S-025 cm. 36x9

codice 17673

FS1435B Rullante in acciaio laccato nero. 10 blocchetti doppi. Finiture cromate. 340,80

Cerchi “Super Hoops II” 2,3 mm. Tendicordiera SR-010. Cordiera S-025.
cm.36x9

codice 17189

Colori:

AL: Ambra (114) 
BK: Blank laquer (103) 
BM: Black Mist (122) 
EM: Emerald Mist (126)     
NM: Natural Maple (102) 
WR: Wine-Red (100) 
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RULLANTI SERIE “SIGNATURE” Euro

DC1465 Rullante in legno disegnato da Dennis Chamber. Fusto in legno di acero 717,60

a 4 strati. Anelli di rinforzo ai bordi. Cerchi Die-Cast. Nuova meccanica (SR 020x2)
tendi cordiera a 4 posizioni presettate. 10 blocchetti mod. CL-100.
Tiranti in acciaio inossidabile. Finiture cromate - cm.36x16,50

codice 17192

OH1350 Rullante in legno disegnato da Omar Hakim. Fusto in mogano a 6 strati. 476,40

Cerchi in acciaio con spessore di 2 mm. Tendi cordiera tipo “Gladstone” SR 015.
8 blocchetti mod. CL-55. Tiranti in acciaio inossidabile. Finiture cromate - cm.33x12,50

codice 17674

CS1450 Rullante in acciaio disegnato da Chad Smith. Fusto in acciaio 370,80

con placcatura in nichel nero. Cerchi in acciaio con spessore di 2 mm.
Tendi cordiera SR 015. Tiranti in acciaio inossidabile.
10 blocchetti mod. CL-55. Finiture cromate - cm.36x12,50

codice 16589

SF1465 Rullante in ottone con nichelatura nera esterna e tondino centrale 630,00

disegnato da Steve Ferrone. Cerchi SuperHoop II dorati. 
10 blocchetti tipo “tube” TB-65CG con pallina terminale dorata.
Tiranti in acciaio inossidabile. Tendicordiera dorata SR-017CG. 
Cordiera S-022N - cm.36x16,5

codice 10311

MS1440 Rullante in rame  disegnato da Marvin “Smitty” Smith. 487,20

Cerchi Super Hoop II dorati.10 blocchetti CL-055G dorati.
Tiranti in acciaio inossidabile. Tendicordiera dorata SR-018G. 
Cordiera S-022N - cm.35x10

codice 10312

ES1465 Rullante in legno disegnato da Eric Siger. Fusto in acero a 10 strati. 830,40

Cerchi MasterCast Hoop.10 blocchetti CL-65. Tiranti in acciaio inossidabile.
Tendicordiera SR-017. Cordiera S-022N - cm.36x16,5

codice 16818

TR1465 Rullante in alluminio tipo FFS disegnato da Tico Torres. Fusto in alluminio 806,40

stampato con spessore di 3 mm. Cerchi MasterCast Die Cast Hoc.
10 blocchetti tipo FT-65. Tiranti in acciaio inossidabile.
Tendicordiera SR-010. Cordiera S-025 - cm.36x16,5

codice 16820

IP1465 Rullante in acciaio disegnato da lan Paice. Fusto in acero a 10 strati. 438,00

Cerchi Super Hoop II. 10 blocchetti tipo TB 65. Tiranti in acciaio inossidabile.
Tendicordiera SR-017. Cordiera S-022N. Sordina interna - cm.36x16,5

codice 16819

BATTERIE, RULLANTI ED ACCESSORI PROFESSIONALI

Colori: 

AL: Liquid amber (114)
BK: Black laquer (103)
NM: Natural maple (102)
WR: Wine Red Laquer (100)
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BATTERIE, RULLANTI ED ACCESSORI PROFESSIONALI

RULLANTI SERIE “STANDARD” Euro

SRX1465S Rullante in legno. Fusto in acero a 6 strati. Cerchi Super Hoops II. 426,00

8 blocchetti CL-65. Tendicordiera mod. SR-017. Cordiera S-022N  - cm.36x16
colore CF MC MF VF

codice 17686 15468 17687 15470

SRX1455S Rullante in legno. Fusto in acero a 6 strati. Cerchi Super Hoops II. 400,80

16 blocchetti CL-55. Tendicordiera mod. SR-017. Cordiera S-022N  - cm.36x14
colore CF MC MF VF

codice 17688 15471 17689 15473

ELX1455S Rullante in legno. Fusto in mogano a 6 strati. Cerchi in acciaio da 1,6 mm. 253,20

16 blocchetti CL-50. Tendicordiera mod. SR-014. Cordiera S-022  - cm.36x14
colore AT BT CM NT RT

codice 16594 16593 17690 16591 16590

EX1455S Rullante in legno. Fusto in mogano a 6 strati. Cerchi in acciaio da 1,6 mm. 169,20

16 blocchetti CL-50. Tendicordiera mod. SR-014. Cordiera S-022  - cm.36x14
colore AG BK CM DB MC RW SF WT

codice 17691 16595 17692 16599 16596 16598 16597 17693

FX1455S Rullante in legno. Fusto in mogano a 6 strati. Cerchi in acciaio da 1,6 mm. 168,00

16 blocchetti SL-03. Tendicordiera mod. SR-013. Cordiera S-022  - cm.36x14
colore BK CM DB RW SF

codice 16606 16604 16603 16601 17694

Per set completi

Colori: 

AG: Alpine green (93)
AT: Ambra mist (274)
BK: Bet beldek (31)
BT: Blue mist (277)
CF: Cranberry fade (291)
CM: Cranbery mist (286)
CM: Charcoal metallic (98)
CM: Cobalt mist (279)
DB: Deep blue (95)
MC: Mirrr chme (50)
MC: Carbon mist (281)
MF: Marine blue fade (292)
NT: Ebony mist (271)
RT: Burgundy mist (270)
RV: Red wine (91)
SF: Silver flash (55)
VF: Vintage fade (290)
WT: White (33)

RULLANTI SERIE “PICCOLO” & “EFFECTS” Euro

B1330 Rullante in ottone. 8 blocchetti mod. CL-05. Cerchi in acciaio. 294,00

Finiture cromate. cm.33x7,5

codice 17675

M1040 Rullante in legno. Fusto in acero a 6 strati. Cerchi in acciaio da 1,6 mm. 348,00

6 blocchetti mod. CL-05. Finiture cromate. Colore ambra 
con sistema I.S.S. - cm.25 x 10

colore Liquid amber

codice 17676

M1060 Rullante in acero a 6 strati. Cerchi in Super Hoops II. Blocchetti CL-65. 406,80

Finiture cromate - cm. 25x16
colore Natural

codice 17677

M1270 Rullante in legno. Fusto in acero a 8 strati. Cerchi in acciaio da 1,6 mm. 502,80

16 blocchetti mod. CL-100 - Finiture cromate. Colore ambra - cm.30x18
colore Liquid amber

codice 17679

M1330 Rullante in acero. 8 blocchetti mod. CL-05. Cerchi in acciaio. 294,00

Finiture cromate - cm.33x7,5
colore AL BK NM WR

codice 17680 17681 17682 17683

M1440 Rullante in acero a 6 strati. Cerchi in acciaio. 10 blocchetti mod. CL-05. 453,60

Finiture cromate - cm. 36x10.
colore Natural

codice 13363

S1330B Rullante in acciaio. 8 blocchetti mod. CL-05. Cerchi in acciaio. 205,20

Finiture cromate - cm.33x7,5

codice 17684

SS1455 Rullante in acciaio - Cerchi in acciaio da 16 mm. 10 blocchetti mod. CL-50. 217,20

Finiture cromate - cm. 36x14

codice 17685
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BATTERIE DA STUDIO Euro

RT 705C Batteria da studio e “live” composta da: 799,20

RT2008B Grancassa cm 50x20
RT1005T Tom tom cm 25x12,50
RT1205T Tom tom cm 30x12,50
RT1405T Tom tom cm 36x12,50
RT1305S Rullante cm 33x12,50
H70W Charleston
S70W Reggirullante
C-70W Reggipiatto a terra
P70 Pedale grancassa
TH-70 2 supporti tom
TH70S Supporto tom corto
AX20 Adattatore a due fori
CX316C Piatto crash 16”
CX314HH Piatto HI-mat 14”
RP14C Sordina in gomma per crash 16”
RP14B/C Sordine in gomma per HI-HAT 14”
RC set Set di pelli completo (RC20 - RC10 -  RC12 - RC14 - WAS13)
La batteria è dotata anche di un set di pelli “Muffled Heads” 
(MFH20B - MFH10 - MFH12 - MFH14 - MFH13)

colore BK              WT

codice 16862 16863

TK-100 Batteria muta a 5 pezzi completa di supporto rack 331,20

codice 08437

JG-16 Kit di conversione timpano in grancassa 38,40

codice 17404

DRUM RACK Euro

DR-503 Drum rack regolabile in altezza, completo di n. 4 PC-50 e n. 2 PCL-100 522,00

codice 16826

DR-501 Drum rack frontale regolabile in altezza completo di n. 2 PC-50 e n. 2 PCL-100 247,20

codice 16824

DR-501E Estensione per drum rack DR-503 / DR-501 127,20

codice 16825

PC-50 Blocco fissaggio accessori per DR-503 / DR-501 25,20

codice 06600

PC-10 Blocco fissaggio accessori per DR-503 / DR-501 28,80

codice 13391

PCL-100 Blocco fissaggio da applicare su gambe drum rack per fissaggio acessori 16,80

codice 16876

DR-80 Drum rack per grancasse fino a 24”, 250,80

completo di n. 4 PC - 8
codice 06697

DR-008 Estensione per ampliare drum rack DR - 80 68,40

codice 06602

PC-8 Blocco fissaggio accessori per DR - 80 21,60

codice 07220

RW-1 Chiave a brugola per DR - 80 / DR - 110 10,80

codice 08954

RJ-50 Giunto per drum rack 62,40

codice 10220

BATTERIE, RULLANTI ED ACCESSORI PROFESSIONALI

Colori:

BK: Nero (103)
WT: White (33)
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BATTERIE, RULLANTI ED ACCESSORI PROFESSIONALI

ADATTORI Euro

AX-20 Adattatore a due fori 27,60

codice 06622

AX-25 Adattatore a due fori con snodo 37,20

codice 06698

AX-25L Adattatore a due fori lungo con snodo 40,80

codice 06621

AX-28 Adattatore a due fori con snodo 34,80

codice 13007

AX-38 Adattatore a tre fori 40,80

codice 16828

REGGITOM A TERRA Euro

T-980W Reggitom a terra doppio rinforzato 226,80

codice 10195

T-900W Reggitom a terra doppio rinforzato 187,20

codice 07218

T-800W Reggitom a terra doppio rinforzato 168,00

codice 06572

TC-980W Reggitom a terra rinforzato completo di terminale reggipiatto CH 88, 235,20

adattatore AX 35 e TH 100S
codice 10196

TC-900W Reggitom a terra rinforzato completo di reggipiatto CH 88, 212,40

adattatore AX 35 e TH 985
codice 06690

TC-800W Reggitom a terra rinforzato completo di reggipiatto CH 80,
adattatore AX 35 201,60

codice 15490

SUPPORTI REGGITOM Euro

TH-100 Supporto reggitom con terminali lunghi e sistema Uni-Lock 70,80

codice 10213

TH-100I Supporto reggitom con terminale corto per I.S.S.e sistema Uni-Lock 70,80

codice 10215

TH-100S Supporto reggitom con terminali corti e sistema Uni-Lock 68,40

codice 10214

TH-98 Supporto reggitom con terminali lunghi e sistema Uni-Lock 45,60

codice 06607

TH-98I Supporto reggitom con terminale corto per I.S.S.e sistema Uni-Lock 45,60

codice 06609

TH-98S Supporto reggitom con terminali corti e sistema Uni-Lock 43,20

codice 06608

TH-88 Supporto reggitom con terminali lunghi 33,60

codice 10216

TH-88I Supporto reggitom con terminale corto per I.S.S. e sistema Uni-Lock 33,60

codice 15491

TH-88S Supporto reggitom con terminali corti 30,00

codice 10515

TX-80 Estensione per reggitom 38,40

codice 10475
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BATTERIE, RULLANTI ED ACCESSORI PROFESSIONALI

CHARLESTON Euro

H-2000 Reggicharleston serie ELIMINATOR 322,80

codice 14788

RH-2000 Reggicharleston con comando a distanza serie ELIMINATOR 411,60

codice 16822

H-985W Reggicharleston professionale rinforzato 201,60

codice 06691

H-885 Reggicharleston 196,80

codice 06545

H-855 Reggicharleston 168,00

codice 06692

H-800W Reggicharleston rinforzato 145,20

codice 06544

H-70W Reggicharleston 121,20

codice 12463

SUPPORTI PER CHARLESTON Euro

HA-100 Pinze per l’attacco del charleston alla grancassa, completo di AX - 20 63,60

codice 06640

CLH100 Supporto per charleston chiuso 75,60

codice 13396

REGGIRULLANTI Euro

S-2000 Reggirullante  serie ELIMINATOR con cestello regolabile 171,60

codice 16827

S-985W Reggirullante professionale rinforzato 127,20

codice 06694

S-885W Reggirullante rinforzato 100,80

codice 06549

S-885WL Reggirullante rinforzato per rullante da concerto 128,40

codice 15493

S-885L Reggirullante per rullante da concerto 111,60

codice 15494

S-800W Reggirullante rinforzato 93,60

codice 06551

S-70W Reggirullante 86,40

codice 12462

REGGIPIATTI A TERRA Euro

C-855W Reggipiatto a terra rinforzato 112,80

codice 06556

C-800W Reggipiatto a terra rinforzato 91,20

codice 06558

C-70W Reggipiatto a terra 87,60

codice 12464
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REGGIPIATTI A TERRA CON GIRAFFA Euro

B-855WL Reggipiatto a terra rinforzato con giraffa lunga 140,40

codice 06564

B-855W Reggipiatto a terra rinforzato con giraffa 130,80

codice 06563

BC-800W Reggipiatto a terra rinforzato a giraffa trasformabile in reggipiatto diritto 112,80

codice 15495

B-800W Reggipiatto a terra rinforzato con giraffa 112,80

codice 06568

B-70W Reggipiatto a terra con giraffa 102,00

codice 12465

SUPPORTI REGGIPIATTI Euro

CH-88L Supporto reggipiatto a giraffa con terminale lungo e sistema Uni-Lock 88,80

codice 06613

CH-88 Supporto reggipiatto a giraffa con sistema Uni-Lock 78,00

codice 06614

CH-80 Supporto reggipiatto a giraffa 56,40

codice 07219

CH-70 Supporto reggipiatto a giraffa con pinza per aggancio ad un’asta 56,40

codice 06617

CST-80 Supporto reggipiatto snodabile 57,60

codice 16875

SUPPORTI REGGI COWBELL Euro

75-H Supporto reggi cowbell con pinza per aggancio alla grancassa 20,40

codice 06618

75-X Supporto reggi cowbell con snodo 37,20

codice 06619

CA-100 Supporto ad “L” Reggicowbell per fissaggio al cerchio 33,60

codice 16887

SEGGIOLINI Euro

D-220 Seggiolino rinforzato serie “Roadster” con top tipo “moto” 182,40

in pelle tipo AirFlo

codice 15496

D-220C Seggiolino rinforzato serie “Roadster” con top tipo “moto” 187,20

in velluto

codice 15497

D-150 Seggiolino rinforzato serie “Roadster” con seggiolino rotondo 150,00

in pelle tipo AirFlo

codice 15498

D-150C Seggiolino rinforzato serie “Roadster” con seggiolino rotondo in velluto 157,20

codice 15499

D-150T Seggiolino rinforzato serie “Roadster” per timpano 194,40

codice 15500

D-80 Seggiolino rinforzato con top tipo “Sella” 100,80

codice 10193

D-75 Seggiolino rinforzato 103,20

codice 10194

D-70W Seggiolino rinforzato 84,00

codice 12467
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PEDALI GRANCASSA SERIE “POWER SHIFTER ELIMINATOR” Euro

P-2000C Pedale grancassa con comando a catena. Possibilità di sostituire 224,40

le camme di trasmissione. Battente grancassa “Quad beater”
codice 13376

P-2000B Pedale grancassa con comando a cinghia. Possibilità di sostituire 224,40

le camme di trasmissione. Battente grancassa “Quad beater”
codice 13377

P-2002C Pedale grancassa doppio con comando a catena. Possibilità di sostituire 583,20

le camme di trasmissione. Completo del pedale P-200C.
Battente grancassa “Quad beater”

codice 13378

P-2002B Pedale grancassa doppio con comando a cinghia. Possibilità di sostituire 583,20

le camme di trasmissione. Completo del pedale P-200B.
Battente grancassa “Quad beater”

codice 13379

PEDALI GRANCASSA Euro

P-202TWL Pedale grancassa doppio mod. Power Shift con sistema comando 518,40

a doppia catena, completo di pedale P - 201P per batteristi mancini
codice 06586

P-100TW Pedale grancassa doppio con sistema di comando a catena, 345,60

completo di pedale P-100 con nuovo battente
codice 11720

P-100TWL Pedale grancassa doppio con sistema di comando a catena, 345,60

completo di pedale P-100 per batteristi mancini
codice 06589

P-201TW Pedale grancassa mod. Shifter con sistema comando a doppia 350,40

catena, completo di meccanica per pilotaggio di un secondo battente
codice 06696

P-101TW Pedale grancassa mod. Shifter  con sistema comando  a catena, 331,20

completo di meccanica per pilotaggio di un secondo battente
codice 06582

P-201P Pedale grancassa mod. Shifter con sistema comando a doppia catena 175,20

codice 06583

P-101P Pedale grancassa mod. Shifter con sistema comando a catena 157,20

codice 06581

P-100P Pedale grancassa con sistema di comando a catena. 130,80

codice 16823

P-70 Pedale grancassa 84,00

codice 12466

PARTI DI RICAMBIO IN CONFEZIONE Euro

UGK-1 Confezione parti di ricambio contenente: 36,00

Battente grancassa
Piedini timpano tipo “Air Suspension”
Guarnizione in gomma per charleston
Feltrino per reggicharleston

codice 10493

PRK-1 Confezione parti di ricambio contenente: 15,60

2 x guarnizione in plastica per reggipiatto
2 x feltrini piatto
2 x viti a farfalla per reggipiatto
6 x fili tendicordiera
2 x tiranti

codice 10494
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PARTI DI RICAMBIO PER RULLANTI Euro

SR-010 Meccanica per rullanti FFS 48,00

codice 06718

SR-012 Meccanica per rullanti serie Masters 34,80

codice 06657

SR-014N Meccanica per rullanti serie Export 30,00

codice 06719

SR-015 Meccanica per rullanti OH-4213 • CS-4214 serie Masters 42,00

codice 06720

SR-017 Meccanica per rullanti serie “Sensitone”/BRX/Ultracast 38,40

codice 15501

SR-018 Meccanica per rullanti serie “Piccolo” 40,80

codice 15502

SR-020 Meccanica cromata per rullanti DC-5314D • MMX-5114DC • MMX-5114C 57,60

codice 06722

S-022 Cordiera per rullanti “standard” B-5214P • CS-4214 • JR-5314P 9,60

MMX-5114DC • MMX-5114C • MBX-5114D • MBX-5114
codice 06725

S-025 Cordiera per rullanti FFS 12,00

codice 06727

S-029 Cordiera per rullanti OH-4213 • B-5113P • M-513P 12,00

codice 06728

S-030 Cordiera cromata per rullanti MH-5314D • DC-5314D 14,40

MMX-5314D • B-5314D
codice 06730

S-031N Cordiera per rullante S-712SE 12,00

codice 15503

S-032N Cordiera per rullante M-610SN 12,00

codice 15504

S-033N Cordiera per rullante M-412SN 12,00

codice 15505

SNC-40/6 Filo per collegamento cordiera (conf. 6 pz) 3,60

codice 06732

S-040 Cordiera a 15 fili in acciaio 34,80

codice 13037

S-041 Cordiera a 15 fili in bronzo 36,00

codice 13038

SPS-18/6 Plastica per collegamento cordiera (conf. 6 pz) 3,60

codice 06733

CL-05 Blocchetto tipo Classic per fusti cm. 7,5/10 4,80

codice 15506

CL-100 Blocchetto tipo Classic per tom tom 6,00

codice 06736

CL-200 Blocchetto per grancassa 6,00

codice 06734

CL-250 Blocchetto per grancassa 7,20

codice 15507

CL-55 Blocchetto tipo Classic 7,20

codice 15508

CL-65 Blocchetto tipo Classic 8,40

codice 15509

TB-50 Blocchetto tipo tubolare per fusti cm. 12,5 13,20

codice 15510

TB-55 Blocchetto tipo tubolare per fusti cm. 14 13,20

codice 15511
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PARTI DI RICAMBIO PER RULLANTI Euro

TB-65 Blocchetto tipo tubolare per fusti cm. 16,5 14,40

codice 15512

S-61/12 Nottolino metallico piccolo per blocchetti (conf. 12 pz) 6,00

tom, timpano e rullante
codice 06746

S-71/12 Nottolino metallico grande per blocchetti (conf. 12 pz) grancassa 7,20

codice 06747

PARTI DI RICAMBIO PER GRANCASSE, TOM E TIMPANI Euro

SP-30/2 Piedini grancassa (conf. 2 pz) (MMX/MRX/BRX/SRX) 87,60

codice 06748

SP-20/2 Piedini grancassa (conf. 2 pz) (ELX/EX/FX) 60,00

codice 06749

R-30A/2 Piedini in gomma per piedino grancassa SP-30 (conf. 2 pz) 4,80

codice 06750

RHS-1R/12 Piedini in gomma per piedino grancassa SP-20 (conf. 12 pz) 20,40

codice 15756

LB-40 Blocchetto per piedino timpano LG-40 (MMX/MRX/BRX/SRX) 13,20

codice 06755

LG-40/3 Piedini mod. “Air Suspension” per timpano (conf. 3 pz.) 50,40

codice 06756

782/3 Piedini per timpano (conf. 3 pz) 20,40

codice 06759

LB-15 Blocchetto per piedino timpano 782 (ELX/EX/FX) 13,20

codice 06760

R-40/3 Gommini mod. “Air Suspension” per piedino timpano LG-40/3 13,20

codice 06761

R-5/3 Piedini in gomma per piedino timpano 782 • LG-04 (conf.3 pz.) 2,40

codice 06763

BB-3 Base reggitom alla cassa per 2 supporti tom 39,60

codice 06764

BT-3 Attacco al tom per supporto 18,00

codice 06765

T-055/6 Tiranti mm. 28 (conf. 6 pz) 4,80

codice 06766

T-061/6 Tiranti mm. 42 (conf. 6 pz) 4,80

codice 06768

T-062/6 Tiranti mm. 52 (conf. 6 pz) 4,80

codice 06769

T-062F/6 Tiranti mm. 47 (conf. 6 pz) completi di graffa 12,00

codice 15513

T-062L/6 Tiranti mm. 57 (conf. 6 pz) 4,80

codice 15514

T-063L/6 Tiranti mm. 67 (conf. 6 pz) 4,80

codice 15515

NLW-12/12 Rondella in plastica per tiranti (conf. 12 pz) 4,80

codice 06770

MTW-12/12 Rondella metallica per tiranti (conf. 12 pz) 3,60

codice 06771

T-075 Tirante per grancassa mm. 110 4,80

codice 06772

T-066 Tirante per grancassa senza farfalla in testa mm. 110 2,40

codice 06774
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BATTERIE, RULLANTI ED ACCESSORI PROFESSIONALI

PARTI DI RICAMBIO PER GRANCASSE, TOM E TIMPANO Euro

D-054 Graffe per grancassa MMX/MRX e BRX 6,00

codice 10495

D-050 Graffe per grancassa 3,60

codice 06775

D-043 Graffe per grancassa export 3,60

codice 06776

K-050 Chiavetta per tiranti 3,60

codice 12418

K-029 Chiavetta per tiranti 7,20

codice 06778

OM-1 Sordina esterna 21,60

codice 06779

PARTI DI RICAMBIO PER PEDALI GRANCASSA, CHARLESTON E REGGIPIATTI Euro

B-200QB Battente grancassa per pedali serie Power Shift 25,20

codice 06780

B-100DB Battente per pedale grancassa a due superfici (plastica/feltro) 10,80

codice 13865

CAM-BK Camme colore nero per pedali grancassa serie “Eliminator” 13,20

codice 15516

CAM-WT Camme colore bianco per pedali grancassa serie “Eliminator” 13,20

codice 15517

CAM-BL Camme colore blu per pedali grancassa serie “Eliminator” 13,20

codice 15518

CAM-RD Camme colore rosso per pedali grancassa serie “Eliminator” 13,20

codice 15519

DS-95A Prolunga di collegamento pedali per pedale grancassa doppio P 102TW/P 202 157,20

codice 06784

DS-100A Prolunga di collegamento per pedale grancassa doppio serie 126,00

“Eliminator” e P-100TW
codice 15520

SP-31 Molla per pedali grancassa P-100 • P-70 • P-70N • P-100TW 4,80

codice 06791

SP-32 Molla per pedale grancassa 4,80

codice 06793

SPA-7A Molla completa per pedali grancassa P-100 • P-70 • P-70N • P-100TW 7,20

codice 06792

SPA-6AN Molla completa per pedali grancassa P 100/P 101P/P101 TW/P 201P/P201TW 13,20

codice 15528

SPA-64AN Molla completa per pedali grancassa P-2000B/C 16,80

codice 15526

CCA-1 Catena per pedale grancassa P-100 • P-100TW 10,80

codice 06794

CCA-5 Catena per pedali grancassa serie “Eliminator” 38,40

codice 15521

BCA-1 Cinghia completa per pedali grancassa serie “Eliminator” 13,20

codice 15522

KB-508/6 Viti M5x8mm per bloccaggio giunti (conf. 6 pz) 4,80

codice 06785

KB-512/6 Viti M5x12 mm. (conf. 6 pz) 3,60

codice 15523

KB-814/3 Viti bloccaggio battente su pedale grancassa (conf. 3 pz) 3,60

codice 06783

KB-610/6 Viti M6x10 mm (conf. 6 pz) 7,20

codice 06786
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PARTI DI RICAMBIO PER PEDALI GRANCASSA, CHARLESTON E REGGIPIATTI Euro

KB-608/6 Viti M6x8 mm. (conf. 6 pz) 4,80

codice 15524

KB-630A/6 Viti M6x30 mm. (conf. 6 pz) 4,80

codice 15525

AL-24 Piastra di trazione per pedali grancassa seie “Eliminator” 13,20

codice 15529

NP-283N/7 Presa di trazione per pedali grancassa serie “Eliminator” (conf. 7 pz) 4,80

codice 15530

SC-285/12 Viti per piastra di trazione pedali grancassa serie “Eliminator” (conf. 12 pz) 10,80

codice 15531

SGC-200P Terminale charleston per H2000 24,00

codice 17697

CL-98 Terminale charleston con rondelle in feltro 16,80

codice 06800

CL-98P Terminale charleston con rondelle in gomma 14,40

codice 06801

DCL-90 Terminale charleston con sistema di sgancio automatico 24,00

codice 06802

CL-68N Terminale charleston con rondella in gomma per H 800W 12,00

codice 13039

FL-95/2 Feltrini per terminale charleston (conf. 2 pz) 7,20

codice 06803

ME-145 Barra comando charleston 4,80

codice 06804

FE-17/12 Feltro per coppa charleston (conf. 12 pz) 20,40

codice 15755

PR-128 Guarnizione metallica coppa charleston 2,40

codice 06806

HHC-1 Coppa charleston 4,80

codice 06808

CCA-3N Catena doppia charleston H-885 16,80

codice 06809

NP-210/2 Rondelle in gomma per CL - 98P (conf. 2 pz) 3,60

codice 06814

NP-208 Supporto in gomma per appoggio coppa charleston 3,60

codice 06815

M-8W/6 Vite con galletto per teminale reggipiatto (Conf. 6 pz) 10,80

codice 06810

FL-90/2 Feltro per terminale reggipiatto (Conf. 2 pz) 4,80

codice 06811

NP-69/2 Manicotto in plastica per terminale reggipiatto (Conf. 2 pz) 2,40

codice 06813

PR-135 Disco metallico per terminale reggipiatto 2,40

codice 06817

M-610N/6 Vite con galletto M6 x 10 mm (Conf. 6 pz) 10,80

codice 06818

M-815N/6 Vite con galletto M8 x 15 mm (Conf. 6 pz) 13,20

codice 08965

M-820N/6 Vite con galletto M8 x 20 mm (Conf. 6 pz) 13,20

codice 06819

M-6N/6 Dado con galletto M6 (Conf. 6 pz) 10,80

codice 06820

BATTERIE, RULLANTI ED ACCESSORI PROFESSIONALI
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PARTI DI RICAMBIO PER PEDALI GRANCASSA, CHARLESTON E REGGIPIATTI Euro

M-8AN/6 Dado a galletto con rondella M8A (Conf. 6 pz) 10,80

codice 06821

M-8SW/6 Dado esagonale con rondella M8S (Conf. 6 pz) 7,20

codice 06822

R-26/3 Piedini in gomma (Conf. 3 pz) 7,20

codice 15533

R-22/3 Piedini in gomma (Conf. 3 pz) 7,20

codice 06824

R-20/3 Piedini in gomma (Conf. 3 pz) 7,20

codice 06825

R-10/3 Piedini in gomma (Conf. 3 pz) 4,80

codice 06826

SISTEMA INTEGRATO DI SOSPENSIONE “I.S.S.” (SENZA BT-3) Euro

IS-0810 Sistema di montaggio I.S.S. per cerchi 8” - 10” in acciaio e super hoops 15,60

codice 06625

IS-0810SL Sistema di montaggio I.S.S. per cerchi 8” - 10” in acciaio 16,80

codice 06623

IS-1216N Sistema di montaggio I.S.S. per cerchi 12” - 16” in acciaio 16,80

codice 06626

IS-1216SL Sistema di montaggio I.S.S. per cerchi 12” - 16” in acciaio 19,20

codice 06624

GK-90 Mascherina copriforo 9,60

codice 06628

SISTEMA INTEGRATO DI SOSPENSIONE “OPTIMOUNT” Euro

OPT-0708 Sistema di montaggio per tom con profondità da 7” a 8” 39,60

codice 10488

OPT-0910 Sistema di montaggio per tom con profondità da 9” a 10” 39,60

codice 10489

OPT-1112 Sistema di montaggio per tom con profondità da 11” a 12” 40,80

codice 10490

OPT-1314 Sistema di montaggio per tom con profondità da 13” a 14” 43,20

codice 10491

OPT-1516 Sistema di montaggio per tom con profondità da 15” a 16” 44,40

codice 10492

PELLI PER BATTERIE SERIE “MUFFLED HEADS” Euro

MFH-08 Pelle  - cm. 20 8,40

codice 13863

MFH-10 Pelle  - cm. 25 8,40

codice 13568

MFH-12 Pelle  - cm. 30 9,60

codice 13062

MFH-13 Pelle  - cm. 33 10,80

codice 13063

MFH-14 Pelle  - cm. 36 12,00

codice 13064

MFH-16 Pelle  - cm. 40 14,40

codice 13065

MFH-20B Pelle  grancassa - cm. 50 21,60

codice 13066

MFH-22B Pelle  grancassa - cm. 56 27,60

codice 13067

BATTERIE, RULLANTI ED ACCESSORI PROFESSIONALI
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PELLI PER BATTERIA SERIE “PRO TONE” SINGLE PLY Euro

PTH-08 Pelle  - cm. 20 6,00

codice 13853

PTH-10 Pelle  - cm. 25 6,00

codice 13042

PTH-12 Pelle  - cm. 30 7,20

codice 13043

PTH-13 Pelle  - cm. 33 8,40

codice 13044

PTH-14 Pelle  - cm. 36 8,40

codice 13045

PTH-15 Pelle  - cm. 38 9,60

codice 13854

PTH-16 Pelle  - cm. 40 10,80

codice 13046

PTH-18 Pelle  - cm. 46 13,80

codice 13855

PELLI PER BATTERIA SERIE “PRO TONE” DOUBLE PLY Euro

PTH-08D Pelle  - cm. 20 9,60

codice 13047

PTH-10D Pelle  - cm. 25 10,80

codice 13048

PTH-12D Pelle  - cm. 30 12,00

codice 13049

PTH-13D Pelle  - cm. 33 13,20

codice 13050

PTH-14D Pelle  - cm. 36 14,40

codice 13051

PTH-15D Pelle  - cm. 38 15,60

codice 13856

PTH-16D Pelle  - cm. 40 19,20

codice 13052

PTH-18D Pelle  - cm. 46 21,60

codice 13053

PTH-20D Pelle  - cm. 50 28,80

codice 13054

PTH-22D Pelle  - cm. 56 32,40

codice 13055

PTH-24D Pelle  - cm. 60 37,20

codice 13056

PELLI GRANCASSA CON LOGO “PEARL” Euro

EB-20BDPL Pelle nera - cm. 50 32,40

codice 07247

EB-22BDPL Pelle nera - cm. 56 34,80

codice 07248

EB-20BDPLH Pelle nera con foro - cm. 50 32,40

codice 07252

EB-22BDPLH Pelle nera con foro - cm. 56 34,80

codice 07249

BATTERIE, RULLANTI ED ACCESSORI PROFESSIONALI
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PERCUSSIONI ETNICHE / LATINE • ACCESSORI

CONGAS IN LEGNO “ELITE” SERIES Euro

PCW 110DXN Quinto 11” in legno asiatico (quercia Thai) stagionato e selezionato. 456,00
Pelli naturali di bufalo. Cerchi satinati con “salvamano” e tiranti
in acciaio professionali. 

colore IS NT SR

codice 15376 13159 13160

PCW 117DXN Conga 11” + 3/4”. Stesse caratteristiche del modello precedente. 520,80

colore IS NT SR

codice 15377 13161 13162

PCW 125DXN Tumba large 12” + 1/2”. Stesse caratteristiche del modello precedente. 558,00

colore IS NT SR

codice 15378 13163 13164

CONGAS IN FIBERGLASS “ELITE” SERIES Euro

PCF 110DX Quinto 11” in fiberwood. Pelli naturali. Cerchi satinati. 396,00

colore BB DO

codice 13165 13401

PCF 117DX Conga 11” + 3/4”. Stesse caratteristiche del modello precedente. 444,00

colore BB DO

codice 13167 13402

PCF 125DX Tumba large 12” + 1/2”. Stesse caratteristiche del modello precedente. 498,00

colore BB DO

codice 13169 13403

BONGOS IN LEGNO “ELITE” SERIES Euro

PBW 300DX N Bongos serie Elite in legno asiatico selezionato (quercia Thai). 320,40

Cerchi e tiranti satinati professionali. Pelli naturali.
colore NT SR IS

codice 13173 13174 15849

BONGOS IN FIBERGLASS “ELITE” SERIES Euro

PBF 300DX Bongos in fibeglass. Cerchi neri satinati 244,80

a polvere e tiranti bruniti professionali. Pelli naturali.
colore BB DO

codice 13176 15380

CONGAS IN LEGNO “PRIMERO” SERIES Euro

PWC 201 Coppia di congas 10” e 11” in legno completo di stand. 574,80
Pelli naturali. Cerchi hardware satinati

colore NT

codice 13171

CONGAS IN FIBERGLASS “PRIMERO” SERIES Euro

PFC 201 Coppia di congas 10” e 11” in fiberglass completo di stand. 510,00
Pelli naturali. Cerchi satinati e hardware verniciato in nero

colore BB DB DO

codice 15793 15379 16904

BONGOS IN LEGNO “PRIMERO” SERIES Euro

PWB 100 Bongos in legno naturale stagionato. Pelli naturali. 163,20

colore NT

codice 13177

PFB 100 Bongos in fibra di vetro. Pelli naturali. 130,80

colore BB DB

codice 16905 16906

Colori: 

BB: Bistre Black (602)
DB: Deco blue (610)
DO: Deep orch (607)
IS: Island shadow (517)
NT: Natural (511)
SR: Sheer Red (513)
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PERCUSSIONI ETNICHE / LATINE • ACCESSORI

DJEMBES “ELITE” SERIES Euro

PJW 340 Djembe in legno naturale (quercia Thai) 12+1/2”. 596,40
Hardware verniciato in nero con tiranti stile congas.
Cinghia di sostegno inclusa. Pelle naturale di capra selezionata a mano.

colore IS NT SR

codice 15850 13178 13179

PJF 350 Djembe in fiberglass 14”. Hardware verniciato in nero. 542,40
Sistema d’accordatura tipo bongos. Cinghia di sostegno inclusa.
Pelle naturale di capra selezionata a mano.

colore BB DO

codice 13295 15898

PJF 320 Djembe in fiberglass 12+1/2”. Hardware verniciato in nero. 385,20
Sistema d’accordatura tipo bongos. Cinghia di sostegno inclusa.
Pelle naturale di capra selezionata a mano.

colore BB DO

codice 13296 15897

DJEMBES “PRIMERO” SERIES Euro

PJF 310 Djembe in fiberglass 9+1/2”. Hardware verniciato in nero. Sistema 271,20
d’accordatura tipo bongos. Cinghia di sostegno incluse.
Pelle naturale di capra selezionata a mano.
BB DB

codice 13297 13185

ACCESSORI PER CONGAS, BONGOS, DJEMBES Euro

PC 110 Supporto per Quinto 49,20

codice 13226
PC 110E Supporto per Quinto serie “Elite” 49,20

codice 13227
PC 117 Supporto per Conga 49,20

codice 13228
PC 125 Supporto per Tumba 49,20

codice 13229
PC 1000QRS Multistand serie QRS 279,60

codice 15534
PC 1000BA Adattatore per bongo serie QRS 24,00

codice 15535
PC 1000BB Supporto per bongo serie QRS 84,00

codice 15536
PC 1000TC Adattatore per timbales o cowbell serie QRS 21,60

codice 15537
PB 900BH Adattatore per bongo 80,40

codice 15899
PC 1000CA/3 Set di ruote 58,80

codice 17700
PC 200W Supporto doppio per congas serie “Primero” 132,00

codice 13235
PC 100S Supporto per Quinto corto 44,40

codice 13230
PC 110S Supporto per Conga corto 44,40

codice 13231
PC 120S Supporto per Tumba corto 44,40

codice 13232
PC 900 Supporto professionale per Congas, Djembè 108,00

codice 13233
PC 950TW Stand rinforzato doppio per congas 189,60

codice 13234
PB 900W Supporto professionale per Bongos 140,40

codice 13236
PB 700 Stand per conga 87,60

codice 13237

BATA DRUMS Euro

PBA 50 Bata piccolo in legno naturale selezionato (onconcolo) con caratteristiche 520,80
uguali a quello cubano. Hardware cromato.

colore NT

codice 13186

PBA 60 Bata medio in legno naturale selezionato (itotele) con caratteristiche 558,00
uguali a quello cubano. Hardware cromato.

colore NT

codice 13187

PBA 70 Bata grande in legno naturale selezionato (iya) con caratteristiche 628,80
uguali a quello cubano. Hardware cromato.

colore NT

codice 13188

Colori: 

BB: Bister blank (602)
DB: Deco blu (610)
DO: Deep orch. (607)
IS: Island shadon (517)
NT: Natural (511)
IS: Sheer red (513)
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PERCUSSIONI ETNICHE / LATINE • ACCESSORI

TUBE CAJONS & BOX CAJONS Euro

PBC 511 Elite box Cajon. Realizzato in stile spagnolo, incorpora 4 corde accordabili 325,20

che danno una maggiore profondità e presenza allo strumento.
Un foro posteriore permette un ottimo mixing tra il suono interno e quello 
dovuto alla percussione sulla superficie laterale.

colore NT

codice 15539

PCJ 100 Tubo di legno rotondo tipo “Cajon drum”. Realizzato in pura quercia Thai. 195,60

Altezza cm. 64. Diametro 10”.
colore NT SR IS

codice 13189 13190 15851

PCJ 120 Tubo di legno rotondo tipo “Cajon drum”. Realizzato in pura quercia Thai. 212,40

Altezza cm. 64. Diametro 12”.
colore NT SR IS

codice 13191 13192 15852

PCJ 140 Tubo di legno rotondo tipo “Cajon drum”. Realizzato in pura quercia Thai. 238,80

Altezza cm. 64. Diametro 14”.
colore NT SR IS

codice 13193 13194 15853

TIMBALES “ELITE” SERIES Euro

ETB 13 Timbales in ottone 13” 238,80

codice 16890

ETB 14 Timbales in ottone 14” 256,80

codice 16891

ETB 15 Timbales in ottone 15” 289,20

codice 16892

TIMBALES “PRIMERO” SERIES Euro

PTS 5134 Timbales in acciaio completo di stand, supporto per cowbell, cowbell 5” 350,40

ed un paio di bacchette. Fusti 13”+14” con tiranti e blocchetti tipo batteria.

codice 13200

PTF 5134 Timbales in fibra di vetro completo di stand, supporto per cowbell “5” ed 340,80

un paio di bacchette. Fusti 13” + 11” con tiranti e blocchetti tipo batteria

codice 17701

FLAT TIMBALES “PRIMERO” SERIES Euro

PTB 313I Flat timbales in ottone con attacco ISS. Fusto singolo 13”+1/2”. 193,20

codice 13201

PTE 313I Flat timbales in acciaio con attacco ISS. Fusto singolo 13”+1/2”. 134,40

codice 13202

COWBELL “ELITE” SERIES Euro

ECB 1 Chico Bell 16,80

codice 13203

ECB 3 Cha Cha Bell 19,20

codice 13204

ECB 5 Fusion Bell 24,00

codice 13205

ECB 6 Mambo Bell 24,00

codice 13206

ECB 9 Timbale Bell 26,40

codice 13207Colori: 

IS: Island shoow (517)

NT: Natural ral (511)
SR: Smeer red (513)
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COWBELLS “PRIMERO” SERIES Euro

PCB 4 Chico Bell 14,40

codice 13209

PCB 6 Fusion Bell 18,00

codice 13210

BALA BELLS “ELITE” SERIES Euro

BCM 10 Mounted campana bell 54,00

codice 16894

BCH 10 Hand Helo campana bell 44,40

codice 16893

AGO-GO BELLS Euro

ECB 22 Hand-held Ago-Go-Bell 31,20

codice 13212

ECB 23 Mounted Ago-Go-Bell 36,00

codice 13214

PAS 20 Ago-Sha (Hi) 31,20

codice 15540

PAS 50 Ago-Sha (Lo) 36,00

codice 15541

PAS 100 Ago-Sha (Double) 46,80

codice 15542

PAP 20 Agogo-pop (Hi) 24,00

codice 15543

PAP 50 Agogo-pop (Lo) 28,80

codice 15544

GANZAS Euro

PGA 30 Ganza esagonale corto 21,60

codice 13215

PGA 32 Ganza esagonale lungo 24,00

codice 13216

MINI-SHAKERINES Euro

PSR 01 Mini-Shakerine 27,60

codice 13217

PGR 01 Mini-Ganzeiro 28,80

codice 13218

BASKET-GANZAS Euro

PGA 20 Basket-Ganza 16,80

codice 13195

SHAKERINE Euro

PSR 03 Shakerine 74,40

codice 13219

TAMBOURINE Euro

PTM-10BH Tambourine con piattini dorati 43,20

codice 16897

VIBRA BELLS Euro

PVB-22 Vibra bells 43,20

codice 16889

GUIRO IN FIBERGLASS Euro

PFG-20 Guiro in fibra di vetro con due superfici suonanti: una tradizionale, 70,80

l’altra metallica per Merengue
codice 16896
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WINDCHIMES Euro

PWC-32G Windchimes con 32 barre dorate 140,40

codice 17714

PWC-32A Windchimes con 32 barre in alluminio 120,00

codice 17715

SHEKERE Euro

PSK 10 Shekere in fiberglass 152,40

codice 13197

BEADED MARACAS Euro

PFM 20 Maracas 30,00

codice 13196

EGG CARTON Euro

PEC 1/6 Eggs carton confezione 6 pcs 114,00

codice 15545

ACCESSORI Euro

PPS 10 Supporto che permette di suonare le cowbell con le mani 28,80

(piccole cowbell fino a 5”)
codice 17702

PPS 11 Supporto che permette di suonare le cowbell con le mani 28,80

(per cowbell grandi da 5” in poi)
codice 17703

PPS 15 Supporto che permette di suonare le cowbell con il pedale grancassa 44,40

codice 13220

PPS 30 Supporto universale per percussioni 14,40

codice 13221

PPS 31 Supporto per piatto 21,60

codice 13222

PPS 51 Barra corta per sostegno percussioni 46,80

codice 13223

PPS 52 Barra lunga per sostegno percussioni 63,60

codice 13224

PTT 1212 Tavolo percussioni 50,40

codice 15538

PRIMERO MINI PERCUSSION Euro

PMC-1 Mini conga 69,60

colore RE

codice 16901

PMB-1 Mini bongo 69,60

colore YL

codice 16900

PMD-1 Mini Djembe 74,40

colore GN

codice 16902

Colori: 

RD: Red (603)
YL: Yeellow (608)
GN: Green (610)
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ACCESSORI IN GOMMA PER BATTERIE

ROCK STEADY Euro

PM Striscia in gomma antisdrucciolo per pedale grancassa 11,76

codice 06660

DW Coppe in gomma antisdrucciolo per piedini grancassa 11,76

codice 06661

SC Coppe in gomma antisdrucciolo per accessori batterie 11,76

codice 06662

PB Custodia per prodotti Rock Steady 7,20

codice 06663

PBC Custodia per prodotti Rock Steady completa di: 42,48

- 1 confezione PM
- 1 confezione DW
- 1 confezione SC
- 1 confezione PB

codice 07250

ESP Espositore da banco 43,46

codice 07251
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AA series Euro

Splash

20605  Piatto Splash 6" - cm.15 105,60

codice 10544

20805 Piatto Splash 8" - cm.20 127,20

codice 10545

21005 Piatto Splash 10" - cm.25 147,60

codice 10546

21205 Piatto Splash 12" - cm.30 166,80

codice 10547

21209 Piatto Rock Splash 12" - cm.30 166,80

codice 10548

20816 Piatto China Splash 8" - cm.20 127,20

codice 10549

21016 Piatto China Splash 10" - cm.25 147,60

codice 10550

21032 Piatto Rocktagon 10" - cm.25 147,60

codice 10551

Crash

21436  Piatto Extra Thin Crash 14" - cm.36 200,40

codice 10552

21636  Piatto Extra Thin Crash 16" - cm.40 244,80

codice 10554

21406  Piatto Thin Crash 14" - cm.36 200,40

codice 10556

21506  Piatto Thin Crash 15" - cm.38 222,00

codice 10557

21606  Piatto Thin Crash 16" - cm.40 244,80

codice 10558

21706  Piatto Thin Crash 17" - cm.43 264,00

codice 10559

21806 Piatto Thin Crash 18" - cm.45 283,00

codice 10560

21607 Piatto Medium Thin Crash 16" - cm.40 244,80

codice 10563

21707  Piatto Medium Thin Crash 17" - cm.43 264,00

codice 10564

21807 Piatto Medium Thin Crash 18" - cm.45 283,20

codice 10565

21408  * Piatto Medium Crash 14" - cm.36 200,40

codice 10566

21608 Piatto Medium Crash 16" - cm.40 244,80

codice 10568

21708  * Piatto Medium Crash 17" - cm.43 264,00

codice 10569

PIATTI PER BATTERIE

* Per gli articoli contrassegnati con asterisco, consegna 30 gg.
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AA series Euro

Crash

21808 Piatto Medium Crash 18" - cm.45 283,20

codice 10570

21609  Piatto Rock Crash 16" - cm.40 244,80

codice 10571

21709  * Piatto Rock Crash 17" - cm.43 264,00

codice 10572

21809 Piatto Rock Crash 18" - cm.45 283,20

codice 10573

21832  * Piatto Rocktagon 18" - cm.45 283,20

codice 10575

21637  Piatto Bright Crash 16" - cm.40 244,80

codice 10576

21240  * Piatto Sound Control Crash 12" - cm.30 166,80

codice 10577

21440  * Piatto Sound Control Crash 14" - cm.36 200,40

codice 10578

21640  Piatto Sound Control Crash 16" - cm.40 244,80

codice 10580

21780 Piatto Fast Crash 17" - cm.43 264,00

codice 10581

Ride

21811 Piatto Crash Ride 18" - cm.45 283,20

codice 10582

22079N Piatto Raw Ride 20" - cm.50 336,00

codice 13244

22012 Piatto Medium Ride 20" - cm.50 336,00

codice 10584

22013  * Piatto Medium Heavy Ride 20" - cm.50 336,00

codice 10586

22033  Piatto Heavy Ride 20" - cm.50 336,00

codice 10591

22014 Piatto Rock Ride 20" - cm.50 336,00

codice 10588

22114  * Piatto Rock Ride 21" - cm.53 364,80

codice 10589

22214  * Piatto Rock Ride 22" - cm.56 396,00

codice 10590

22052  * Piatto Tight Ride 20" - cm.50 336,00

codice 10594

22135 Piatto Dry Ride 21" - cm.53 364,80

codice 10593

PIATTI PER BATTERIE

* Per gli articoli contrassegnati con asterisco, consegna 30 gg.
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AA series Euro

El Sabor

21360  * Piatto El Sabor Salsa Splash 13" - cm.33 184,80

codice 10595

21464  * Piatto El Sabor Hi-Hat 14" - cm.36 399,60

codice 10596

21660  * Piatto El Sabor Crash 16" - cm.40 244,80

codice 10597

21860  * Piatto El Sabor 18" - cm.45 283,20

codice 10598

22060  * Piatto El Sabor Ride 20" - cm.50 336,00

codice 10599

Hi- Hats (Coppia)

21302  Piatto Regular Hi-Hat 13" - cm.33 369,60

codice 10601

21402 Piatto Regular Hi-Hat 14" - cm.36 399,60

codice 10602

21403 Piatto Rock Hi-Hat 14" - cm.36 399,60

codice 10603

21404 Piatto Flat Hi-Hat 14" - cm.36 399,60

codice 10604

21231  * Piatto Mini Hi-Hat 12" - cm.30 333,60

codice 10606

21438  * Piatto Sizzle Hi-Hat 14" - cm.36 399,60

codice 10607

21350 Piatto Fusion Hi-Hat 13" - cm.33 369,60

codice 10609

21450  * Piatto Fusion Hi-Hat 14" - cm.36 399,60

codice 10610

Chinese

21216 Piatto Mini Chinese 12" - cm.30 166,80

codice 10611

21416  * Piatto Mini Chinese 14" - cm.36 200,40

codice 10612

21616  Piatto Chinese 16" - cm.40 244,80

codice 10613

21816  Piatto Chinese 18" - cm.45 283,20

codice 10614

22016  * Piatto Chinese 20" - cm.50 336,00

codice 10615

21844  * Piatto Fast Chinese 18" - cm.45 283,20

codice 10616

Performance sets

25005C Confezione di piatti completa di borsa, composta da: Piatto Regular Hi-Hat 14"; 919,20

Piatto Medium Crash 16"; Piatto Medium Ride 20"; Custodia rigida
codice 11022

25009C Confezione di piatti completa di borsa composta da:  Piatto Rock Hi-Hat 14"; 919,20

Piatto Rock Crash 16" ; Piatto Rock Ride 20"; Custodia rigida
codice 11023

EFFECTS PACK Euro

25005E Confezione di piatti composto da: 411,60

1 x piatto 10” splash
1 x piatto 18” china
1 x asciugamano
1 x video

codice 14711

PIATTI PER BATTERIE

* Per gli articoli contrassegnati con asterisco, consegna 30 gg.
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AAX series Euro

Splash

20605X  Piatto Splash 6" - cm.15 105,60

codice 10617

20805X  Piatto Splash 8" - cm.20 127,20

codice 10618

21005X   Piatto Splash 10" - cm.25 147,60

codice 10619

21205X   Piatto Splash 12" - cm.30 166,80

codice 10620

21209X * Piatto Metal Splash 12" - cm.30 166,80

codice 10621

Crash

21306X  Piatto Studio Crash 13" - cm.33 184,80

codice 10622

21406X Piatto Studio Crash 14" - cm.36 200,40

codice 10623

21506X Piatto Studio Crash 15" - cm.38 222,00

codice 10624

21606X Piatto Studio Crash 16" - cm.36 244,80

codice 10625

21706X Piatto Studio Crash 17" - cm.43 264,00

codice 10626

21806X Piatto Studio Crash 18" - cm.45 283,20

codice 10627

21608X Piatto Stage Crash 16" - cm.40 244,80

codice 10628

21708X Piatto Stage Crash 17" - cm.43 264,00

codice 10629

21808X Piatto Stage Crash 18" - cm.45 283,20

codice 10630

21609X Piatto Metal Crash 16" - cm.40 244,80

codice 10631

21809X Piatto Metal Crash 18" - cm.45 283,20

codice 10632

21909X  * Piatto Metal Crash 19" - cm.48 303,60

codice 10633

22009X  * Piatto Metal Crash 20" - cm.50 336,00

codice 10634

21468X Piatto Dark Crash 14" - cm.36 200,40

codice 10637

21568X  Piatto Dark Crash 15" - cm.38 222,00

codice 12348

21668X Piatto Dark Crash 16" - cm.40 244,80

codice 10638

21768X  Piatto Dark Crash 17" - cm.43 264,00

codice 13412
21868X  Piatto Dark Crash 18" - cm.45 283,20

codice 10639

21637X  Piatto Bright Crash 16" - cm.40 244,80

codice 10635

21837X * Piatto Bright Crash 18" - cm.45 383,20

codice 10636
21687XB Piatto AAXplosion Crash 16" - cm.40 244,80

codice 13247

PIATTI PER BATTERIE

* Per gli articoli contrassegnati con asterisco, consegna 30 gg.
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AAX series Euro

Crash

21787XB Piatto AAXplosion Crash 17" - cm.43 264,00

codice 13248

21887XB Piatto AAXplosion Crash 18" - cm.45 283,20

codice 13249

21987XB Piatto AAXplosion Crash 19" - cm.48 303,60

codice 13250

Ride

22010X  Piatto Studio Ride 20" - cm.50 336,00

codice 10640

22012X Piatto Stage Ride 20" - cm.50 336,00

codice 10641

22112X  * Piatto Stage Ride 21" - cm.53 364,80

codice 10642

22014X Piatto Metal Ride 20" - cm.50 336,00

codice 10643

22214X  * Piatto Metal Ride 22" - cm.56 396,00

codice 10644

22035X  * Piatto Dry Ride 20" - cm.50 336,00

codice 10645

Hi-Hats (Coppia)

21301X  * Piatto Studio Hi-Hat 13" - cm.33 369,60

codice 10646

21401X Piatto Studio Hi-Hat 14" - cm.36 399,60

codice 10647

21302X  * Piatto Stage Hi-Hat 13" - cm.33 369,60

codice 10648

21402X Piatto Stage Hi-Hat 14" - cm.36 399,60

codice 10649

21403X  Piatto Metal Hi-Hat 14" - cm.36 399,60

codice 10650

21350X  Piatto Fusion Hi-Hat 13" - cm.33 369,60

codice 10651

21384X  * Piatto Fast Hi-Hat 13" - cm.33 369,60

codice 10652

21484X Piatto Fast Hi-Hat 14" - cm.36 399,60

codice 10653

Chinese

21216X  * Piatto Mini Chinese 12" - cm.30 166,80

codice 10654

21416X  * Piatto Mini Chinese 14" - cm.36 200,40

codice 10655

21616X  Piatto Chinese 16" - cm.40 244,80

codice 10656

21816X Piatto Chinese 18" - cm.45 283,20

codice 10657

22016X * Piatto Chinese 20" - cm.50 336,00

codice 10658

21586X  * Piatto AXXtreme Chinese 15" - cm.38 222,00

codice 10659

21786X Piatto AXXtreme Chinese 17" - cm.43 264,00

codice 10660

21986X Piatto AXXtreme Chinese 19" - cm.48 303,60

codice 10661

PIATTI PER BATTERIE

* Per gli articoli contrassegnati con asterisco, consegna 30 gg.
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AAX series Euro

Performance sets

25005XC Confezione di piatti completa di custodia rigida composta da: 919,20

Piatto Stage Hi-Hat 14";
Piatto Stage Crash 16" ;
Piatto Stage Ride 20" 

codice 11024

25005XE Confezione di piatti composta da: 411,60

AAX Effects pack 1 x piatto 10” splash
1 x piatto 18” china
1 x asciugamano
1 x video 

codice 14712

HH Hand Hammered series Euro

Splash

10605 Piatto Splash 6" - cm.15 128,40

codice 10662

10805  Piatto Splash 8" - cm.20 147,60

codice 10663

11005 Piatto Splash 10" - cm.25 156,00

codice 10664

11205 Piatto Splash 12" - cm.30 196,80

codice 10665

11065 Piatto Duo Splash 10" - cm.25 156,00

codice 10666

Crash

11406 Piatto Thin Crash 14" - cm.36 253,20

codice 10670

11506  Piatto Thin Crash 15" - cm.38 276,00

codice 10671

11606 Piatto Thin Crash 16" - cm.40 303,60

codice 10672

11706  * Piatto Thin Crash 17" - cm.43 330,00

codice 10673

11806 Piatto Thin Crash 18" - cm.45 357,60

codice 10674

11607 Piatto Medium Thin Crash 16" - cm.40 303,60

codice 10675

11707  Piatto Medium Thin Crash 17" - cm.43 330,00

codice 10676

11807 Piatto Medium Thin Crash 18" - cm.45 357,60

codice 10677

11608  Piatto Medium Crash 16" - cm.40 303,60

codice 10678

11808  * Piatto Medium Crash 18" - cm.45 357,60

codice 10679

11809  * Piatto Rock Crash 18" - cm.45 357,60

codice 10681

PIATTI PER BATTERIE

* Per gli articoli contrassegnati con asterisco, consegna 30 gg.
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PIATTI PER BATTERIE

HH Hand Hammered series Euro

Crash

11640  Piatto Sound Control Crash 16" - cm.40 303,60

codice 10685

11665  * Piatto Duo Crash 16" - cm.40 303,60

codice 10688

11668 Piatto Dark Crash 16" - cm.40 303,60

codice 10689

11868  * Piatto Dark Crash 18" - cm.45 357,60

codice 10690

Ride

12012 Piatto Medium Ride 20" - cm.50 409,20

codice 10696

12013 * Piatto Medium Heavy Ride 20" - cm.50 409,20

codice 10697

12030  * Piatto Leopard Ride 20" - cm.50 409,20

codice 10700

12048  * Piatto Classic Ride 20" - cm.50 409,20

codice 10701

12049 Piatto Rock Ride 20" - cm.50 409,20

codice 10702

12258  * Piatto Power Bell Ride 22" - cm.56 484,80

codice 10703

12061  * Piatto Jazz Ride 20" - cm.50 409,20

codice 10704

12065  * Piatto Duo Ride 20" - cm.50 409,20

codice 10707

12172 Piatto Raw Bell Dry Ride 21" - cm.53 448,80

codice 10709

12178  * Piatto Vintage Ride 21"  cm.53 448,80

codice 10710

Hi Hats (Coppia)

11402 Piatto Regular Hi-Hat 14" - cm.36 505,20

codice 10714

11350  * Piatto Fusion Hi-Hat 13" - cm.33 448,80

codice 10716

11450  * Piatto Fusion Hi-Hat 14" - cm.36 505,20

codice 10717

11481  Piatto Bright Hi-Hat 14" - cm.36 505,20

codice 10722

* Per gli articoli contrassegnati con asterisco, consegna 30 gg.
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HH Hand Hammered series Euro

Chinese

11416 Piatto Mini Chinese 14" - cm.36 253,20

codice 10724

11616  * Piatto Chinese 16" - cm.40 303,60

codice 10725

11816 Piatto Chinese 18" - cm.45 357,60

codice 10726

11853  * Piatto Thin Chinese 18" - cm.45 357,60

codice 10729

10867  Piatto China Kang 8" - cm.20 147,60

codice 10731

11067 Piatto China Kang 10" - cm.25 156,00

codice 10732

12070 * Piatto Dark Chinese 20" - cm.50 409,20

codice 10733

Performance sets

15005C  Confezione di piatti completa di custodia rigida composta da: 1.152,00

Piatto Regular Hi-Hat 14" ;
Piatto Medium Thin Crash 16" ;
Piatto Medium  Ride 20"

codice 11025

15005E Confezione di piatti composta da: 489,60

HH Effects pack 1 x piatto 10” splash
1 x piatto 18” china
1 x asciugamano
1 x video 

codice 14713

HHX Hand Hammered series Euro

Splash

11005XN  Piatto Splash 10" - cm.25 156,00

codice 15546

11205XN Piatto Splash 12" - cm.30 196,80

codice 15547

Crash

11406XN Piatto Studio Crash 14" - cm.36 253,20

codice 15548

11606XN  Piatto Studio Crash 16" - cm.40 303,60

codice 15553

11806XN Piatto Studio Crash 18" - cm.45 357,60

codice 15554

11608XN Piatto Stage Crash 16" - cm.40 303,60

codice 15555

11808XN Piatto Stage Crash 18" - cm.45 357,60

codice 15556

11691XN Piatto Manhattan Crash 16" - cm.40 303,60

codice 15557

11891XN Piatto Manhattan Crash 18" - cm.45 357,60

codice 15558

11692XN Piatto HHXtreme Crash 16" - cm.40 303,60

codice 15559

PIATTI PER BATTERIE

* Per gli articoli contrassegnati con asterisco, consegna 30 gg.
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PIATTI PER BATTERIE

* Per gli articoli contrassegnati con asterisco, consegna 30 gg.

HHX Hand Hammered series Euro

Crash

11792XN Piatto HHXtreme Crash 17" - cm.43 330,00

codice 15560

11892XN Piatto HHXtreme Crash 18" - cm.45 357,60

codice 15561

11992XN Piatto HHXtreme Crash 19" - cm.48 386,40

codice 15562

11609XN Power crash 16” - cm.40 303,60

codice 15563

11809XN Power crash 18” - cm.45 357,60

codice 15564

Ride

12012XN Piatto Stage Ride 20" - cm.50 409,20

codice 15565

12135XN Piatto Dry Ride 21" - cm.53 448,80

codice 15566

12014XN  Piatto Power Ride 20" - cm.50 409,20

codice 15567

12085XN  Piatto Manhattan Ride 20" - cm.50 409,20

codice 15568

12285XN Piatto Manhattan Ride 22" - cm.56 484,80

codice 15569

Grove Ride

12189XN Piatto Grove Ride 21" - cm.53 448,80

codice 16849

12078XN Legacy Ride 20" - cm.50 409,20

codice 17707

12178XN  Legacy Ride 21" - cm.53 448,80

codice 17708

12278XN  Legacy Ride 22" - cm.56 484,80

codice 17709

HHX Hi-Hats

11302XN  Piatto Stage Hats 13" - cm.33 448,80

codice 15570

11402XN Piatto Stage Hats 14" - cm.36 505,20

codice 15571

11389XN Piatto Groove Hats 13" - cm.33 448,80

codice 15572

11489XN Piatto Groove Hats 14" - cm.36 505,20

codice 15573

11589XN Piatto Groove Hats 15" - cm.38 550,80

codice 15574

11403XN Piatto Power Hats 14" - cm.36 505,20

codice 15575

HHX Chinese

11816XN  Piatto Chinese 18" - cm.45 357,60

codice 15576

12016XN Piatto Chinese 20" - cm.50 409,20

codice 15577

Performance sets

15005XNC Confezione di piatti completa di custodia rigida composta da: 1.152,00
Piatto Stage Hat 14" - cm.36
Piatto Stage Crash 16" - cm.40
Piatto Stage Ride 20" - cm.50

codice 15578

15005EXN Confezione di piatti composta da: 489,60
Effects pack Piatto splash 10” - cm.25

Piatto chinese 18” - cm.45
Asciugamano per batterista
Video: “Making the Difference”

codice 15579
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PIATTI PER BATTERIE

HHX EVOLUTION Euro

Splash

11705XEB Piatto splash 7" - cm.17 140,40

codice 16850

11005XEB Piatto splash 10" - cm.25 156,00

codice 16838

11205XEB Piatto splash 12" - cm.30 196,80

codice 16839

Crash

11606XEB Piatto crash 16" - cm.40 303,60

codice 16840

11706XEB Piatto crash 17" - cm.43 330,00

codice 16841

11806XEB Piatto crash 18" - cm.45 357,60

codice 16842

Effeks Crash

11711XEB Piatto effeks crash 17" - cm.43 330,00

codice 16846

Evolution O-Zone Crash

11600XEB Piatto o-zone crash 16" - cm.40 303,60

codice 16843

11800XEB Piatto o-zone crash 18" - cm.45 357,60

codice 16844

Evolution Ride

12012XEB Piatto ride 20" - cm.50 409,20

codice 16845

Evolution Hi-Hat

11302XEB Piatto Hi-Hats 13" - cm.33 448,80

codice 16807

11402XEB Piatto Hi-Hats 14" - cm.36 505,20

codice 16837

Performance set

15005XEBC Confezione di piatti completa di custodia rigida composta da: 1.152,00
Piatto ride 20” - cm.50
Piatto crash 16” - cm.40
Piatto Hi-Hats 14” - cm.36

codice 16848
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PIATTI PER BATTERIE

PRO Euro

Splash

30605X  Piatto Splash 6" - cm.15 87,60

codice 10801

30805X Piatto Splash 8" - cm.20 97,20

codice 10802

31005X Piatto Splash 10" - cm.25 116,40

codice 10803

31205X Piatto Splash 12" - cm.30 128,40

codice 10804

30816X  * Piatto China Splash 8" - cm.20 97,20

codice 10805

31016X  * Piatto China Splash 10" - cm.25 116,40

codice 10806

Crash

31406X  * Piatto Studio Crash 14" - cm.36 140,40

codice 10807

31506X  *  Piatto Studio Crash 15" - cm.38 163,20

codice 10808

31606X Piatto Studio Crash 16" - cm.40 188,40

codice 10809

31806X Piatto Studio Crash 18" - cm.45 217,20

codice 10811

31607X Piatto Crash 16" - cm.40 188,40

codice 10812

31707X  * Piatto Crash 17" - cm.43 204,00

codice 10813

31807X Piatto Crash 18" - cm.45 217,20

codice 10814

31608X  * Piatto Stage Crash 16" - cm.40 188,40

codice 10815

31708X  * Piatto Stage Crash 17" - cm.43 204,00

codice 10816

31808X Piatto Stage Crash 18" - cm.45 217,20

codice 10817

31609X Rock Crash 16" - cm.40 188,40

codice 10818

31809X Rock Crash 18" - cm.45 217,20

codice 10819

Ride

32013X Piatto Ride 20" - cm.50 256,80

codice 10821

32014X  Piatto Rock Ride 20" - cm.50 256,80

codice 10822

32035X Piatto Dry Ride 20" - cm.50 256,80

codice 10824

* Per gli articoli contrassegnati con asterisco, consegna 30 gg.
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PIATTI PER BATTERIE

PRO Euro

Hi-Hats (Coppia)

31304X  Piatto Hi-Hat 13" - cm.33 264,00

codice 10825

31404X Piatto Hi-Hat 14" - cm.36 279,60

codice 10826

31350X  * Piatto Fusion Hi-Hat 13" - cm.33 264,00

codice 10828

Chinese

31416X  * Piatto Mini Chinese 14" - cm.36 140,40

codice 10830

31616X  * Piatto Chinese 16" - cm.40 188,40

codice 10831

31816X Piatto Chinese 18" - cm.45 217,20

codice 10832

32016X  * Piatto Chinese 20" - cm.50 256,80

codice 10833

Pro Sonix

30805SX Piatto Splash 8" - cm.20 97,20

codice 13251

31005SX Piatto Splash 10" - cm.25 116,40

codice 10835

31205SX Piatto Splash 12" - cm.30 128,40

codice 13252

31406SX Piatto Crash 14" - cm.36 140,40

codice 13254

31506SX Piatto Crash 15" - cm.38 163,20

codice 13255

31606SX Piatto Crash 16" - cm.40 188,40

codice 10837

31706SX * Piatto Crash 17" - cm.45 204,00

codice 13256

31806SX Piatto Crash 18" - cm.45 217,20

codice 10838

32012SX Piatto Ride 20" - cm.50 256,80

codice 10840

32112SX Piatto Ride 21" - cm.53 278,40

codice 13259

31302SX Piatto Hi-Hat 13" - cm.33 264,00

codice 13253

31402SX Piatto Hi-Hat 14" - cm.36 279,60

codice 10836

31616SX Piatto Chinese 16" - cm.36 188,40

codice 13258

31816SX Piatto Chinese 18" - cm.45 217,20

codice 10839

* Per gli articoli contrassegnati con asterisco, consegna 30 gg.
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PRO Euro

Performance sets 

35003XC Confezione di piatti completa di custodia rigida composta da: 656,40

Piatto Hi-Hat 14"; 
Piatto Crash 16" ;
Piatto Ride 20" 

codice 11026

35005X Confezione di piatti composta da: 316,80

Effects pack Piatto Splash 10";
Piatto Chinese 18"

codice 11027

35003SXC Confezione di piatti completa di custodia rigida composta da: 656,40

Pro Sonix Piatto  Hi-Hat 14";
Piatto Crash 16"; 
Piatto Ride 20" 

codice 11028

35005SX Confezione di piatti composta da: 316,80

Effects pack 1 x piatto 10” splash
1 x piatto 18” china
1 x asciugamano
1 x video 

codice 14714

B8 PRO Euro

Splash

30605  Piatto Splash 6" - cm.15 78,00

codice 10841

30805  Piatto Splash 8" - cm.20 86,40

codice 10842

31005 Piatto Splash 10" - cm.25 102,00

codice 10843

31205  Piatto Splash 12" - cm.30 112,80

codice 10844

31016  * Piatto China Splash 10" - cm.25 102,00

codice 10846

Crash

31306  * Piatto Thin Crash 13" - cm.33 116,40

codice 10847

31406  Piatto Thin Crash 14" - cm.36 124,80

codice 10848

31506  * Piatto Thin Crash 15" - cm.38 146,40

codice 10849

31606  Piatto Thin Crash 16" - cm.40 166,80

codice 10850

31706  * Piatto Thin Crash 17" - cm.43 178,80

codice 10851

31806  * Piatto Thin Crash 18" - cm.45 190,80

codice 10852

31608  * Piatto Medium Crash 16" - cm.40 166,80

codice 10853

31808  * Piatto Medium Crash 18" - cm.45 190,80

codice 10854

31609  Piatto Rock Crash 16" - cm.40 166,80

codice 10855

31809  * Piatto Rock Crash 18" - cm.45 190,80

codice 10856

31633  * Piatto Heavy Crash 16" - cm.40 166,80

codice 10857

31833  * Piatto Heavy Crash 18" - cm.45 190,80

codice 10858

PIATTI PER BATTERIE

* Per gli articoli contrassegnati con asterisco, consegna 30 gg.
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PIATTI PER BATTERIE

B8 PRO Euro

Ride

32010 Piatto Light Rock Ride 20" - cm.50 228,00

codice 10859

32012 Piatto Medium Ride 20" - cm.50 228,00

codice 10860

32014  Piatto Power Rock Ride 20" - cm.50 228,00

codice 10861

Hi-Hat

31402 Piatto Medium Hi-Hat 14" - cm.36 248,40

codice 10864

31403  Piatto Rock Hi- Hat 14" - cm.36 248,40

codice 10865

31433  * Piatto Heavy Hi-Hat 14" - cm.36 248,40

codice 10866

Chinese

31416  * Piatto Mini Chinese 14" - cm.36 124,80

codice 10867

31616  Piatto Chinese 16" - cm.40 166,80

codice 10868

31816 Piatto Chinese 18" - cm.45 190,80

codice 10869

Performance set

35003C Confezione di piatti con custodia rigida composta da: 571,20
Piatto medium  Hi-Hat 14";
Piatto Medium Crash 16";
Piatto Medium Ride  20" 

codice 11029

35005  Confezione di piatti composta da: 253,20
Effects pack Piatto Splash 10";

Piatto Chinese 18"
codice 11030

B8 Euro

Splash

40805 Piatto Splash 8" - cm.20 70,80

codice 10871

41005 Piatto Splash 10" - cm.25 78,00

codice 10872

41205 Piatto Splash 12" - cm.30 81,60

codice 10874

41016 Piatto China Splash 10" - cm.25 78,00

codice 10873

Hi-Hat

41301  * Piatto Hi-Hat 13" - cm.33 171,60

codice 10875

41402 Piatto Hi-Hat 14" - cm.36 187,20

codice 10876

41403 Piatto Rock Hi-Hat 14" - cm.36 187,20

codice 10877

* Per gli articoli contrassegnati con asterisco, consegna 30 gg.
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PIATTI PER BATTERIE

B8 Euro

Crash

41406 Piatto Thin Crash 14" - cm.36 93,60

codice 10878

41606 Piatto Thin Crash 16" - cm.40 122,40

codice 10879

41608 Piatto Medium Crash 16" - cm.40 122,40

codice 10880

41609 Piatto Rock Crash 16" - cm.40 122,40

codice 10881

41808 Piatto Medium Crash 18" - cm.45 141,60

codice 10882

41809 Piatto Rock Crash 18" - cm.45 141,60

codice 10883

41811 Crash Ride 18" - cm.45 141,60

codice 10884

Chinese

41416  * Mini Chinese 14" - cm.36 93,60

codice 10885

41816  * Chinese 18" - cm.45 141,60

codice 10886

Ride

42012 Ride 20" - cm.50 171,60

codice 10887

42014 Rock Ride 20" - cm.50 171,60

codice 10888

Performance set

45001  Confezione di piatti composta da: 248,40

First pack Piatto Hi-Hat 13";
Piatto Thin Crash 16"

codice 11031

45011  * Confezione di piatti composta da: 260,40

First pack Piatto Hi-Hat 14";
Piatto Thin Crash 16" 

codice 11032

45002 Confezione di piatti composta da: 297,60

Second pack Piatto Hi-Hat 14";
Piatto Crash-Ride 18"

codice 11033

45003C Confezione di piatti con custodia rigida composta da: 430,80

Performance set Piatto  Hi-Hat 14";
Piatto Thin Crash 16";
Piatto Medium Ride  20"

codice 11034

45005 Confezione di piatti composta da: 206,40

Effects pack Piatto Splash 10";
Piatto Chinese 18"

codice 11035

* Per gli articoli contrassegnati con asterisco, consegna 30 gg.
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SIGNATURE Euro

Carmine Appice

SCA1716  * Piatto Chinese 17" - cm.43 229,20

codice 10925

SCA1916  * Piatto Chinese 19" - cm.48 264,00

codice 10926

SCA2112  * Piatto Ride 21" - cm.53 308,40

codice 10927

Terry Bozzio

R0759  * Piatto RADIA Cup Chime 7" - cm.18 169,20

codice 10949

R0859  *  Piatto RADIA Cup Chime 8"1/2 - cm.21 178,80

codice 10952

R0959  * Piatto RADIA Cup Chime 9" - cm.23 182,40

codice 10953

R1816 Piatto RADIA Chinese 18" - cm.45 417,60

codice 10943

Will Calhoun

CAL1059 Piatto Alien Disc 10" - cm.25 163,20

codice 10890

André Ceccarelli

AC2111 Piatto Ride 21" - cm.53 496,80

codice 10893

Virgil Donati

VD1606XN Piatto Saturation Crash 16" - cm.40 272,40

codice 13262

VD1706XN Piatto Saturation Crash 17" - cm.43 291,60

codice 13263

VD1806XN Piatto Saturation Crash 18" - cm.45 316,80

codice 13264

VD1906XN Piatto Saturation Crash 19" - cm.49 336,00

codice 13265

Jack DeJohnette

JE1402  Piatto Encore Hi-Hat 14" - cm.36 445,20

codice 10894

JE2017 Piatto Encore Flat Ride 20" - cm.50 374,40

codice 10900

JE2012  Piatto Encore Ride 20" - cm.50 374,40

codice 10897

JE2112 Piatto Encore Ride 21" - cm.53 404,40

codice 10898

Richie Garcia

RG1417 * Piatto El Rayo 14" - cm.36 223,20

codice 10903

RG2112  * Piatto Salsero Ride 21" - cm.53 496,80

codice 10904

David Garibaldi

DG1302B Piatto Jam Master Hats 13" - cm.33 495,60

codice 13267

Evelyn Glennie

EG1059 Piatto Glennie's Garbage 10" - cm.25 163,20

codice 10909

EG1259 Piatto Glennie's Garbage 12" - cm.30 188,40

codice 10910

PIATTI PER BATTERIE

* Per gli articoli contrassegnati con asterisco, consegna 30 gg.
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SIGNATURE Euro

Jojo Mayer

JM2112N Piatto Fierce Ride 21" - cm.53 496,80

codice 13268

JM1690 Piatto Jojo Mayer “Fierce” Crash 16" - cm.40 338,40

codice 16801

JM1790 Piatto Jojo Mayer “Fierce” Crash 17" - cm.43 364,80

codice 16802

JM1890 Piatto Jojo Mayer “Fierce” Crash 18" - cm.45 396,00

codice 16803

JM1990 Piatto Jojo Mayer “Fierce” Crash 19" - cm.49 430,80

codice 16804

Rod Morgestein

RM2112 * Piatto Ride 21" - cm.53 404,40

codice 10914

Mike Portnoy

MP5005H Confezione di piatti composta da: 328,80

Mas Stax High Piatto Max Stax splah 8";
Piatto Max Stax China Kang 8";

codice 13269

MP5005M Confezione di piatti composta da: 348,00

Max Stax Mid Piatto Max Stax splah 10";
Piatto Max Stax China Kang 10";

codice 13270

MP5005L Confezione di piatti composta da: 496,80

Max Stax Low Piatto Max Stax splah 14";
Piatto Max Stax China Kang 12";

codice 13271

MP0705  Piatto Splash 7" - cm.21 128,40

codice 13273

MP0905  Piatto Splash 9" - cm.27 152,40

codice 13274

MP1105  Piatto Splash 11" - cm.33 177,60

codice 13275

MP5002 Confezione di piatti composta da: 430,80

Max Splash set Piatti Max Splashes da 7", 9" e 11"
codice 13272

Ed Shaughnessy

ES2114  * Piatto Ride 21" - cm.53 404,40

codice 10915

Chad Smith

CS1806 Piatto Explosion Crash 18" 1/2 - cm.46 241,20

codice 10916

CS2006  * Piatto Explosion Crash 20" 1/2 - cm,51 283,20

codice 10917

Ed Thigpen

SET 1817  * Piatto Crystall Ride 18" - cm.45 414,00

codice 10919

Chester Thompson

CT2248  *  Piatto liquid Ride 22" - cm.56 540,00

codice 13276

PIATTI PER BATTERIE

* Per gli articoli contrassegnati con asterisco, consegna 30 gg.
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SOLAR Euro

01005 * Piatto Splash 10" - cm.25 39,60

codice 10962

01205 Piatto Splash 12" - cm.30 43,20

codice 10963

01302 * Piatto Hi-Hat 13" - cm.33 87,60

codice 10964

01402 Piatto Hi-Hat 14" - cm.36 97,20

codice 10965

01406 Piatto Crash 14" - cm.36 49,20

codice 10966

01606 Piatto Crash 16" - cm.40 62,40

codice 10967

01616 Piatto Chinese 16" - cm.40 70,80

codice 10968

01811 Piatto Crash/Ride 18" - cm.45 74,40

codice 10969

01816 Piatto Chinese 18" - cm.45 70,80

codice 10970

02012 * Piatto Ride 20" - cm.50 74,40

codice 10971

Performance set

05001 Confezione di piatti composta da: 136,80
First pack Piatto Hi-Hat 13";

Piatto Crash 16"
codice 11040

05002 Confezione di piatti composta da: 152,40
Second pack Piatto Hi-Hat 14"; 

Piatto Crash/Ride 18"
codice 11041

05003    Confezione di piatti composta da: 213,60
Third pack Piatto Hi-Hat 14";

Piatto Crash 16";
Piatto Ride 20"

codice 11042

05005    Confezione di piatti composta da: 102,00
Effects Pack Piatto Splash 10” - cm.25

Piatto Chinese 18” - cm.45
codice 15667

PIATTI PER BATTERIE

* Per gli articoli contrassegnati con asterisco, consegna 30 gg.
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AA Euro

Orchestra

21819  * Coppia piatti French 18" - cm.45 566,40

codice 10973

21620  * Coppia piatti Viennese 16" - cm.40 489,60

codice 10974

21820  * Coppia piatti Viennese 18" - cm.45 566,40

codice 10975

22020  * Coppia piatti Viennese 20" - cm.50 672,00

codice 10976

21623  * Piatto Suspended 16" - cm.40 244,80

codice 10977

21823  * Piatto Suspended 18" - cm.45 283,20

codice 10978

22023  * Piatto Suspended 20" - cm.50 336,00

codice 10979

21689  * Piatto molto symphonic suspend 16" - cm.40 244,80

codice 13848

21889  * Piatto molto symphonic suspend 18" - cm.45 283,20

codice 13849

22089  * Piatto molto symphonic suspend 20" - cm.50 336,00

codice 13850

Band & Drum corps

21621  * Coppia piatti Concert Band 16" - cm.40 489,60

codice 10981

21821  * Coppia piatti Concert Band 18" - cm.45 566,40

codice 10982

21422  * Coppia piatti Marching Band 14" - cm.35 399,60

codice 10983

21622  * Coppia piatti Marching Band 16" - cm.40 489,60

codice 10984

21822  * Coppia piatti Marching Band 18" - cm.45 566,40

codice 10985

22022  * Coppia piatti Marching Band 20" - cm.50 672,00

codice 10986

21825  * Coppia piatti Drum Corps 18" - cm.45 566,40

codice 10987

HH Hand Hammered series Euro

Orchestra

11819  * Coppia piatti French 18" - cm.45 714,00

codice 10992

11620  * Coppia piatti Viennese 16" - cm.40 606,00

codice 10993

11920  * Coppia piatti Viennese 19" - cm.48 772,80

codice 10996

12020  * Coppia piatti Viennese 20" - cm.50 818,40

codice 10997

11824  * Coppia piatti Germanic 18" - cm.45 714,00

codice 10999

11924  * Coppia piatti Germanic 19" - cm.48 772,80

codice 11000

12024  * Coppia piatti Germanic 20" - cm.50 818,40

codice 11001

PIATTI PER BANDA E ORCHESTRA

* Per gli articoli contrassegnati con asterisco, consegna 30 gg.
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HH Hand Hammered series Euro

Orchestra

11623  * Piatto Suspended 16" - cm.40 303,60

codice 11002

11823  * Piatto Suspended 18" - cm.45 357,60

codice 11004

12023  * Piatto Suspended 20" - cm.50 409,20

codice 11005

11855  * Coppia piatti New Symphonic Med. Heavy 18" - cm.45 714,00

codice 11006

11856  * Coppia piatti New Symphonic Med. Light 18" - cm.45 714,00

codice 11008

11887  * Coppia piatti Molto Symphonic Med. Light 18" - cm.45 714,00

codice 11011

11888  * Coppia piatti Molto Symphonic Med. Heavy 18" - cm.45 714,00

codice 11014

B8 PRO Euro

Marching Band

31422  * Coppia piatti Marching 14" - cm.36 248,40

codice 11016

31622  * Coppia piatti Marching 16" - cm.40 333,60

codice 11017

31822  * Coppia piatti Marching 18" - cm.46 380,40

codice 11018

B8 Euro

Band

41422  * Coppia piatti 14" - cm.36 187,20

codice 11019

41622  * Coppia piatti 16" - cm.40 244,80

codice 11020

41822  * Coppia piatti 18" - cm.46 283,20

codice 11021

PERCUSSIONI Euro

53001  * Gong Chinese 30" - cm.76 768,00

codice 15693

53401  * Gong Chinese 34" - cm.87 1.284,00

codice 15694

54001  * Gong Chinese 40" - cm.100 2.192,40

codice 15695

52402  * Symphonic gong 24" - cm.60 462,00

codice 15696

52602  * Symphonic gong 26" - cm.66 550,80

codice 15697

52802  * Symphonic gong 28" - cm.72 628,80

codice 15698

61005  * Stand per gong (22” - 34”) 291,60

codice 15702

61006  * Stand per gong (40” - 48”) 388,80

codice 15703

61004L  * Mallet per gong 97,20

codice 15704

50659  * Cymbal disc 6” - cm.16 116,40

codice 15705

PIATTI PER BANDA E ORCHESTRA

* Per gli articoli contrassegnati con asterisco, consegna 30 gg.
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PERCUSSIONI Euro

50859  * Cymbal disc 8” - cm.20 128,40

codice 12379

50101  * Coppia di piattini per dita (light) 27,60

codice 15708

50102  * Coppia di piattini per dita (heavy) 27,60

codice 15709

50600B  * Coppia piatti a mano (Ottone) 121,20

codice 15710

50303H  * Crotales set (Ottava alta) - Il set è inclusivo della barra di sostegno ed è 1.648,80
accordato a 442 Hz.

codice 15711

50303L  * Crotales set (Ottava bassa) - Il set è inclusivo della barra di sostegno ed è 1.648,80
accordato a 442 Hz.

codice 15712

52604  * Thundersheet (18”x26”) 326,40

codice 11524

53004  * Thundersheet (20”x30”) 420,00

codice 15714

61002  * Maniglie in pelle per piatti (conf. 2 pz) 24,00

codice 15715

61002EZ  * Maniglie per piatti mod. “EZ” (conf. 2 pz) 27,60

codice 15716

61015PR  * Maniglie per piatti in Nylon (conf. 2 pz) 10,80

codice 15717

ACCESSORI Euro

Drum mute / Pratctice Pads

QT-10SD 10” Snare Drum Practice Pad 81,60

codice 16168

QT-13SD 13” Snare Drum Practice Pad 93,60

codice 16169

QT-14SD 14” Snare Drum Practice Pad 97,20

codice 16170

QT-10TT 10” Tom Practice Pad 81,60

codice 16171

QT-12TT 12” Tom Practice Pad 90,00

codice 16172

QT-13TT 13” Tom Practice Pad 93,60

codice 16173

QT-14TT 14” Tom Practice Pad 97,20

codice 16174

QT-16TT 16” Tom Practice Pad 105,60

codice 16175

QT-PACK Quiet Tone Pack (10” Quit Tone Snare Drum Practice Pad, 1 pr. Drum Sticks) 81,60

codice 16420

Cymbal mutes

CMR Ride mute 21,60

codice 16784

CMHH Hi-Hat mute 18,00

codice 16781

CMCR Crash mute 18,00

codice 16782

CMS Splash mute 15,60

codice 16785

CMCH China/Crash mute 20,40

codice 16783

CMU Utily mute 10,80

codice 16786

PIATTI PER BANDA E ORCHESTRA - ACCESSORI PER PIATTI

* Per gli articoli contrassegnati con asterisco, consegna 30 gg.
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ACCESSORI Euro

CM1P Cymbal mute first pack composto da: CMHH+CMCR+CMU 44,40

codice 17716

CM2P Cymbal mute second pack composto da: CMHH+CMR+CMCR+CMCH+CMU 44,40

codice 17717

CMMP Cymbal mute master pack composto da: CMHH+CMR+CMCR+CMCH+CMU 78,00

codice 16788

CMPS Cymbal mute performer pack composto da: CMHH+CMCR+CMCH 51,60

codice 16787

CMEP Cymbal mute effect pack composto da: CMS+CMCH 38,40

codice 17718

Sound shapers Sound shapers confezione di 6 pezzi 31,20

codice 16791

Drum mute / Pratctice discs

PD10T Practice tom disc in gomma 10” - cm.25 15,60

codice 16776

PD12T Practice tom disc in gomma 12” - cm.30 20,40

codice 16777

PD13T Practice tom disc in gomma 13” - cm.33 21,60

codice 16778

PD14T Practice tom disc in gomma 14” - cm.36 24,00

codice 16779

PD16T Practice tom disc in gomma 16” - cm.40 26,40

codice 16780

PD14 Practice tom disc in gomma 14” - cm.36 24,00

codice 17719

Fusion Set di practice pads in gomma composto da: 62,40

PD10T+PD12T+PD14T+PD14
codice 16789

Classic Set di practice pads in gomma composto da: 70,80

PD12T+PD13T+PD16T+PD14
codice 16790

ACCESSORI VARI Euro

61023N Cymbal cleaner-Liquido per pulire i piatti Sabian 15,60

codice 16167

LOGO Set per riscivere il logo sui piatti 24,00

codice 16793
CRISIS Kit di emergenza per batteristi contenente: 26,40

Feltrini per piatti, tiranti per tom, filo per cordiera ecc.
codice 16794

IMPAD Confezione di 4 pezzi di un disco in pelle per proteggere la pelle 26,40

della grancassa dal battente del pedale.
codice 16795

FELTPACK Confezione di feltrini vari per piatto (12 pcs) 18,00

codice 17720

KEY 03 Chiavetta per batteria a forma di T. Permette di accordare la batteria 24,00

rapidamente. Si può usare anche come giravite.
codice 16796

REPAIR KIT Set per rifare pelli 15,60

codice 16792

ACCESSORI PER PIATTI

* Per gli articoli contrassegnati con asterisco, consegna 30 gg.
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STANDARD WOOD Euro

7A 2 bacchette  .515” x 15,50” 10,80

codice 07137

5A 2 bacchette  .555” x 16,00” 10,80

codice 07138

ROCK 2 bacchette  .575” x 16,125” 10,80

codice 07139

5B 2 bacchette  .590” x 16,00” 10,80

codice 07140

2B 2 bacchette  .620” x 16,00” 10,80

codice 07141

STANDARD NYLON Euro

7A 2 bacchette  .515” x 15,50” 12,00

codice 07142

5A 2 bacchette  .555” x 16,00” 12,00

codice 07143

ROCK 2 bacchette  .575” x 16,125” 12,00

codice 07144

5B 2 bacchette  .590” x 16,00” 12,00

codice 07145

2B 2 bacchette  .620” x 16,00” 12,00

codice 07146

LONGSHOT Euro

7A 2 bacchette  .515” x 16,00” 10,80

codice 07147

5A 2 bacchette  .555” x 16,50” 10,80

codice 07148

ROCK 2 bacchette  .575” x 16,625” 10,80

codice 07149

5B 2 bacchette  .590” x 16,50” 10,80

codice 07150

2B 2 bacchette  .620” x 16,50” 10,80

codice 07151

BACCHETTE PER BATTERIE
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SHORTSHOT Euro

7A 2 bacchette  .515” x 15,00” 10,80

codice 07152

5A 2 bacchette  .555” x 15,50” 10,80

codice 07153

ROCK 2 bacchette  .575” x 15,625” 10,80

codice 07135

5B 2 bacchette  .590” x 15,50” 10,80

codice 07154

2B 2 bacchette  .620” x 15,50” 10,80

codice 07155

PRO GRIP WOOD Euro

7A 2 bacchette  .515” x 15,50” 14,40

codice 07156

5A 2 bacchette  .555” x 16,00” 14,40

codice 07157

ROCK 2 bacchette  .575” x 16,125” 14,40

codice 07158

5B 2 bacchette  .590” x 16,00” 14,40

codice 07159

2B 2 bacchette  .620” x 16,00” 14,40

codice 07160

PRO GRIP NYLON Euro

7A N 2 bacchette  .515” x 15,50” 16,80

codice 07161

5A N 2 bacchette  .555” x 16,00” 16,80

codice 07162

ROCK N 2 bacchette  .575” x 16,125” 16,80

codice 07163

5B N 2 bacchette  .590” x 16,00” 16,80

codice 07164

2B N 2 bacchette  .620” x 16,00” 16,80

codice 07165

BACCHETTE PER BATTERIE
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BACCHETTE PER BATTERIE

POWER GROOVES Euro

PIRANHA 5A 2 bacchette  .570” x 16,68” 13,20

codice 07166

PIRANHA 5B 2 bacchette  .590” x 16,68” 13,20

codice 07167

PIRANHA 2B 2 bacchette  .610” x 16,75” 13,20

codice 07168

FATBOY 5A 2 bacchette  .595” x 16,00” 13,20

codice 07169

FATBOY 5B 2 bacchette  .630” x 16,00” 13,20

codice 07170

FATBOY 2B 2 bacchette  .660” x 16,00” 13,20

codice 07171

PITBULL 5A 2 bacchette  .595” x 16,00” 12,00

codice 07172

PITBULL 5B 2 bacchette  .630” x 16,00” 12,00

codice 07173

PITBULL 2B 2 bacchette  .660” x 16,00” 12,00

codice 07174

HEAVYWEIGHT Euro

ROCK M.F. 2 bacchette  .620” x 17,00” 12,00

codice 07175

2S 2 bacchette  .620” x 17,00” 12,00

codice 07176

1S 2 bacchette  .665” x 17,00” 12,00

codice 07177

3SS 2 bacchette  .710” x 16,00” 12,00

codice 07178

3S 2 bacchette  .710” x 17,00” 12,00

codice 07179
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BACCHETTE PER BATTERIE

ELITE Euro

FUSION 2 bacchette  .590” x 16,00” 12,00

codice 07180

SESSION 2 bacchette  .535” x 16,00”
codice 07181

FAT BACK 2 bacchette  .565” x 16,00” 12,00

codice 07182

FATTER BACK 2 bacchette  .590” x 16,00” 12,00

codice 07183

CHICAGO 2 bacchette  .565” x 16,50” 12,00

codice 07184

CALIFORNIA 2 bacchette  .555” x 16,00” 12,00

codice 07185

RALPH HUMPHREY 2 bacchette  .555” x 16,00” 12,00

codice 07186

ROCKSHOT Euro

7A 2 bacchette  .515” x 16,00” 12,00

codice 09100

5A 2 bacchette  .555” x 16,25” 12,00

codice 07188

5B 2 bacchette  .590” x 16,50” 12,00

codice 07189

2B 2 bacchette  .620” x 16,50” 12,00

codice 07190

SIGNATURE PRO GRIP Euro

RG 2 bacchette tipo Roberto Gatto  .565” x 16,37 14,40

codice 07191

EB 2 bacchette tipo Ellade Bandini  .555” x 16,00 14,40

codice 07192

AM 2 bacchette tipo Agostino Marangolo  .555” x 16,00 14,40

codice 07193

SIGNATURE WOOD Euro

RGW 2 bacchette tipo Roberto Gatto  .565” x 16,37 12,00

codice 07194

EBW 2 bacchette tipo Ellade Bandini  .555” x 16,00 12,00

codice 07195

AMW 2 bacchette tipo Agostino Marangolo  .555” x 16,00 12,00

codice 07196

FRW 2 bacchette tipo Franco Rossi  .620” x 16,50 12,00

codice 16181

BROMS RODS Euro

B19 2 spazzole 19 fili in legno 31,20

codice 07136

B12 2 spazzole 12 fili in legno 31,20

codice 07197

B7 2 spazzole 7 fili in legno 31,20

codice 07198

B6 2 spazzole 6 fili in legno 31,20

codice 07199
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CHITARRE serie “Professional”

36 Series Euro

GAE-36 Chitarra elettroacustica tipo western cutaway 862,80

Tavola: Abete Engelmann pezzo unico
Fondo e fasce: Palissandro
Meccaniche: Diecast dorate Grover
Finiture: Segnatasti, filetto e rosetta in abalone
Preamplificatore & pick up: “P-4” & Shadow

colore Natural a poro aperto

codice 12313

D-36 Chitarra acustica tipo dreadnought 724,80
Tavola: Abete Engelmann pezzo unico
Fondo e fasce: Palissandro
Meccaniche: Diecast dorate Grover
Finiture: Segnatasti, filetto e rosetta in abalone

colore Natural a poro aperto

codice 12314

33 Series Euro

SE-33 Chitarra elettroacustica tipo western cutaway 793,20
Tavola: Abete Engelmann pezzo unico
Fondo e fasce: Acero fiammato
Meccaniche: Diecast dorate Grover
Finiture : Segnatasti, filetto e rosetta in abalone
Preamplificatore & pick up: EMF “New Frontier” & B-band

colore Natural a poro aperto

codice 12316

30 Series Euro

GAE-30 Chitarra elettroacustica tipo western cutaway 662,40
Tavola: Abete Engelmann pezzo unico
Fondo e fasce: Acero tigrato
Meccaniche: Diecast dorate Grover
Finiture: Segnatasti, filetto e rosetta in abalone
Preamplificatore & pick up: EMF “New Frontier” & B-band

colore Natural a poro aperto

codice 13631

DE-30 Chitarra elettroacustica tipo dreadnought 662,40

Tavola: Abete Engelmann pezzo unico
Fondo e fasce: Acero tigrato
Meccaniche: Diecast dorate Grover
Finiture: Segnatasti, filetto e rosetta in abalone
Preamplificatore & pick up: EMF “New Frontier” & B-band

colore Natural a poro aperto

codice 13632

24 Series Euro

GAE-24 Chitarra elettroacustica tipo western cutaway 532,80
Tavola: Abete Engelmann pezzo unico
Fondo e fasce: Palissandro
Meccaniche: Diecast dorate Grover
Finiture: Segnatasti e rosetta in perlato
Preamplificatore & pick up: Timber PLUS & Shadow

colore Natural a poro aperto

codice 12318

DE-24 Chitarra elettroacustica tipo dreadnought cutaway 532,80
Tavola: Abete Engelmann pezzo unico
Fondo e fasce: Palissandro
Meccaniche: Diecast dorate Grover
Finiture : Segnatasti e rosetta in perlato
Preamplificatore & pick up: Timber PLUS & Shadow

colore Natural a poro aperto

codice 12320

D-24 Chitarra acustica tipo dreadnought 417,60
Tavola: Abete Engelmann pezzo unico
Fondo e fasce: Palissandro
Meccaniche: Diecast dorate Grover
Finiture : Segnatasti e rosetta in perlato

colore Natural a poro aperto

codice 12321
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7 & 6 Series Euro

D -7 Chitarra acustica tipo dreadnought 253,20
Tavola: Cedro pezzo unico
Fondo e fasce: Mogano
Meccaniche: Diecast cromate 
Finiture: Segnatasti e rosetta in abalone

colore Natural satin

codice 12328

DE-7 Chitarra acustica tipo cutaway 368,40
Tavola: Cedro Engelmann pezzo unico
Fondo e fasce: Mogano
Meccaniche: Diecast cromate 
Finiture: Segnatasti e rosetta in abalone
Preamplificatore & pick up: Timber  PLUS & Shadow

colore Sunburst

codice 13582

CHITARRE serie “Professional”

21 Series Euro

GAE-21 Chitarra elettroacustica tipo western cutaway 512,40
Tavola: Abete Engelmann pezzo unico
Fondo e fasce: Bubinga
Meccaniche: Diecast cromate Grover
Finiture : Segnatasti in abalone e rosetta in legno
Preamplificatore & pick up: Timber PLUS & Shadow

colore Natural a poro aperto

codice 12323

18 Series Euro

DE-18 Chitarra elettroacustica tipo dreadnought cutaway 489,60
Tavola: Cedro pezzo unico
Fondo e fasce: Palissandro
Meccaniche: Diecast cromate Grover
Finiture : Segnatasti e rosetta in legno
Preamplificatore & pick up: Timber PLUS & Shadow

colore Natural satinato

codice 12324

D-18 Chitarra acustica tipo dreadnought  374,40
Tavola: Cedro pezzo unico
Fondo e fasce: Palisandro
Meccaniche: Diecast cromate Grover
Finiture : Segnatasti e rosetta in legno

colore Natural satinato

codice 12325

15 Series Euro

SE-15 Chitarra elettroacustica tipo western cutaway 454,80
Tavola: Cedro pezzo unico
Fondo e fasce: Dao
Meccaniche: Diecast cromate Grover
Finiture: Segnatasti e rosetta in legno
Preamplificatore & pick up: Timber  PLUS & Shadow

colore Natural satin

codice 12326

GAE-15 Chitarra elettroacustica tipo western cutaway 454,80
Tavola: Cedro pezzo unico
Fondo e fasce: Dao
Meccaniche: Diecast cromate Grover
Finiture : Segnatasti e rosetta in legno
Preamplificatore & pick up: Timber  PLUS & Shadow

colore Natural satin

codice 12327

GAE-15L Stesse caratteristiche del modello GAE-15 ma per chitarristi mancini 463,20

colore Natural satin

codice 16664

8 Series Euro

D-8BS Chitarra elettroacustica tipo dreadnought 282,00
Tavola: Abete Engelmann pezzo unico
Fondo e fasce: Mogano
Meccaniche: Diecast cromate 
Finiture: Segnatasti e rosetta in abalone

colore Sunburst

codice 12329
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CHITARRE serie “Professional”

T Series Euro

T-045 Chitarra acustica tipo dreadnought 356,40
Tavola: Abete Engelmann pezzo unico
Fondo e fasce: Palissandro
Meccaniche: Diecast dorate
Finiture: Segnatasti, rosetta e filetto  in abalone 

colore Natural poro aperto

codice 12330

C & CE Series Euro

CE-24 Chitarra classica elettrificata 504,00
Tavola: Abete Engelmann pezzo unico
Fondo e fasce: Palissandro
Meccaniche: Dorate deluxe 
Finiture: Segnatasti in perlatoe rosetta in legno
Preamplificatore & pick up: Timber  PLUS & Shadow

colore Light Yellow poro aperto

codice 12331

CE-30 Chitarra classica elettrificata 518,40
Tavola: Abete Engelmann pezzo unico
Fondo e fasce: Acero marrone tigrato
Meccaniche: Dorate deluxe 
Finiture: Segnatasti in perlatoe rosetta in legno
Preamplificatore & pick up: EMF “New Frontier” & B-band

colore Light Yellow poro aperto

codice 13645

Bass, 12-ST & BK Series Euro

GAB-24S Basso acustico 546,00
Tavola: Abete silka unico
Fondo e fasce: Palissandro
Meccaniche: Diecast dorate 
Finiture: Segnatasti in perlato e rosetta in legno
Preamplificatore & pick up: Timber  PLUS & Shadow

colore Natural a poro aperto

codice 13641
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EG Series Euro

EG-110CEQ Chitarra elettroacustica tipo western cutaway 319,20
Tavola: Frassino
Fondo e fasce: Mogano
Meccaniche: Diecast cromate 
Preamplificatore & pick up: “PR 40”

colore Blue Red

codice 13620 13621

EG-140CEQ/BK Chitarra elettroacustica tipo western cutaway 348,00
Tavola: Abete
Fondo e fasce: Mogano
Meccaniche: Diecast cromate
Preamplificatore & pick up: Timber PLUS & Shadow
Colore: Nero

colore Nero

codice 12281

EG-140CEQ/BKL Stesse caratteristiche del modello EG-140CEQ/BK 356,40
ma per chitarristi mancini

colore Nero

codice 16663

EG-170CEQ/N Chitarra elettroacustica tipo western cutaway 370,80
Tavola: Acero tigrato
Fondo e fasce: Frassino
Meccaniche: Diecast cromate
Preamplificatore & pick up: Timber PLUS & Shadow

colore Natural

codice 12282

EG-190CEQ/TBU Chitarra elettroacustica tipo western cutaway 418,80
Tavola: Acero tigrato
Fondo e fasce: Frassino
Meccaniche: Diecast dorate
Preamplificatore & pick up: Timber PLUS & Shadow

colore Blue trasparent

codice 12283

EG-210CEQ/TR Chitarra elettroacustica tipo western cutaway 424,80
Tavola: Acero tigrato
Fondo e fasce: Frassino
Meccaniche: Diecast dorate
Preamplificatore & pick up: Timber PLUS & Shadow

colore Red trasparent

codice 12284

CHITARRE serie “Professional”
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CHITARRE

ATE Series Euro

ATE-70CEQ Chitarra elettroacustica tipo western cutaway 399,60
Tavola: Arcata in Acero tigrato
Fondo e fasce: Acero
Meccaniche: Diecast dorate 
Preamplificatore & pick up: Timber  PLUS & Shadow

colore Cherry Sunburst Red trasparent Black

codice 13624 13625 13626

ATE-70CEQL/BKS Stesse caratteristiche del modello ATE-70CEQ ma per chitarristi mancini 408,00

colore Nero

codice 16308

ATE-90CEQ Chitarra elettroacustica tipo western cutaway 453,60
Tavola: Arcata in Acero variegato
Fondo e fasce: Frassino
Meccaniche: Diecast dorate 
Preamplificatore & pick up: Timber  PLUS & Shadow

colore Blue variegato Nero variegato

codice 13627 13628

Bassi acustici BA Series Euro

BA-400EQ/N Basso elettroacustico 426,00
Tavola: Abete 
Fondo e fasce: Frassino
Meccaniche: Diecast cromate
Preamplificatore & pick up: Timber  PLUS & Shadow

colore Natural

codice 12335

BA-400EQL/N Stesse caratteristiche del modello BA-400EQ/N ma per bassisti mancini 435,60

colore Natural

codice 16665

BA-400EQ(MAT)/FL Basso elettroacustico senza tasti 426,00
Tavola: Abete 
Fondo e fasce: Frassino
Meccaniche: Diecast cromate
Preamplificatore & pick up: Timber  PLUS & Shadow

colore Natural

codice 12337

BA-500EQ/BK Basso elettroacustico 448,80
Tavola: Abete 
Fondo e fasce: Mogano
Meccaniche: Diecast dorate
Preamplificatore & pick up: Timber  PLUS & Shadow

colore Nero

codice 13629

BA-600EQ/AMS Basso elettroacustico 468,00
Tavola: Acero ad occhio di pernice
Fondo e fasce: Frassino
Meccaniche: Diecast dorate
Preamplificatore & pick up: Timber  PLUS & Shadow

colore Amber Sunburst

codice 13630

BA-580EQ-5/TBK Basso elettroacustico 518,40
Tavola: Acero variegato
Fondo e fasce: Frassino
Meccaniche: Diecast dorate
Preamplificatore & pick up: Timber  PLUS & Shadow

colore Black

codice 12339



91

MD Series Euro

MD-35/N Chitarra acustica tipo dreadnaught 216,00
Tavola: Abete
Fondo e fasce: Mogano
Meccaniche: Diecast cromate

colore Natural

codice 12289

MD-42/TR Chitarra acustica tipo dreadnaught 216,00
Tavola: Mogano
Fondo e fasce: Mogano
Meccaniche: Diecast cromate

colore Red trasparent

codice 12290

MD-50/N Chitarra acustica tipo dreadnaught 230,40
Tavola: Abete
Fondo e fasce: Bubinga
Meccaniche: Diecast cromate

colore Natural

codice 12291

MD-50-12/N Chitarra acustica a 12 corde tipo dreadnaught 248,40
Tavola: Abete
Fondo e fasce: Frassino
Meccaniche: Diecast cromate

colore Natural

codice 12292

MD-58/BK Chitarra acustica tipo dreadnaught 242,40
Tavola: Abete
Fondo e fasce: Mogano
Meccaniche: Diecast cromate

colore Black

codice 12293

MD-60/AM Chitarra acustica tipo dreadnaught 253,20
Tavola: Acero tigrato
Fondo e fasce: Frassino
Meccaniche: Diecast dorate

colore Amber mist

codice 12294

CHITARRE 
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CHITARRE 

ED Series Euro

ED-50CEQ Chitarra elettroacustica tipo dreadnought cutaway 361,20
Tavola: Acero tigrato
Fondo e fasce: Mogano
Meccaniche: Diecast cromate
Preamplificatore & pick up: Timber PLUS & Shadow

colore Black trasparent Natural trasparent

codice 12300 13604

ED-75CEQ/BK Chitarra elettroacustica tipo dreadnought cutaway 368,40
Tavola: Abete 
Fondo e fasce: Mogano
Meccaniche: Diecast cromate
Preamplificatore & pick up: Timber PLUS & Shadow 

colore Black

codice 11729

ED-145CEQ/TS Chitarra elettroacustica tipo dreadnought cutaway 387,60
Tavola: Acero tigrato
Fondo e fasce: Mogano
Meccaniche: Diecast dorate 
Preamplificatore & pick up: Timber PLUS & Shadow

colore Tobacco Sunburst

codice 13599

ED-155CEQ/TBU Chitarra elettroacustica tipo dreadnought cutaway 392,40
Tavola: Acero variegato
Fondo e fasce: Mogano
Meccaniche: Diecast dorate 
Preamplificatore & pick up: Timber PLUS & Shadow

colore Blu variegato

codice 13602

SJC Series Euro

SJC-390EQ/TS Chitarra elettroacustica tipo Super Jumbo cutaway 439,20
Tavola: Acero tigrato
Fondo e fasce: Mogano
Meccaniche: Diecast cromate 
Preamplificatore & pick up: Timber  PLUS & Shadow

colore Tobacco Sunburst

codice 13636
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US & SN Series Euro

US-69CEQ/TBU Chitarra elettroacustica tipo Ultra Slim 427,20
Tavola: Acero variegato
Fondo e fasce: Frassino
Meccaniche: Diecast dorate
Preamplificatore & pick up: Timber PLUS & Shadow

colore Blu variegato

codice 13637

SN-285EQ(MAT)/YL Chitarra elettroacustica tipo Ultra Slim 342,00
Tavola: Abete
Fondo e fasce: Mogano
Meccaniche: Classic dorate
Preamplificatore & pick up: Timber PLUS & Shadow

colore Light Yellow satin

codice 13638

FX Series Euro

FX-550EQ Chitarra elettroacustica tipo western cutaway 324,00
Tavola: Frassino
Fondo:Bombato in plastica
Meccaniche: Diecast cromate
Preamplificatore & pick up: Timber PLUS & Shadow

colore Marble Sunburst        Amberr Mist        Black        Red Sunburst

codice 11731                   16667               16668    13605

FSG Series Euro

FSG-280EQ/CS Chitarra elettroacustica tipo Folk cutaway 356,40
Tavola: Acero tigrato
Meccaniche: Diecast dorate
Preamplificatore & pick up: Timber PLUS & Shadow

colore Cherry Sunburst

codice 12307

FSD-400EQ/AMS Chitarra elettroacustica tipo western cutaway 379,20
Tavola: Acero tigrato
Meccaniche: Diecast dorate
Preamplificatore & pick up: Timber PLUS & Shadow

colore Amber mist Sunburst

codice 13633

SCT Series Euro

SCT-280EQ/YL Chitarra elettroacustica tipo western cutaway 342,00
Tavola: Abete
Fondo e fasce: Mogano
Meccaniche: Classiche dorate
Preamplificatore & pick up: Timber PLUS & Shadow

colore Light Yellow

codice 12311

CHITARRE 

FRP Series Euro

FGA-50EQ/MS Chitarra elettroacustica tipo western cutaway 380,40
Tavola: Curvata in Frassino
Meccaniche: Diecast cromate
Preamplificatore & pick up: Timber  PLUS & Shadow

colore Blue

codice 13634

FGA-70EQ/BS Tavola: Curvata in Acero tigrato 397,20
Meccaniche: Diecast dorate
Preamplificatore & pick up: Timber  PLUS & Shadow

colore Amber mist Sunburst

codice 13635

RF Series Euro

RF-40E Chitarra “traveller” 247,20
Tavola: Abete
Meccaniche: cromate ovali
Preamplificatori: “PR 40”

colore Blue Sunburst Verde Sunburst

codice 13601 13591
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CHITARRE 

FEG & SEG Series Euro

FEG-750/VLS-V Chitarra elettrica  acustica 627,60
Tavola: Abete 
Fondo e fasce: Acero tigrato
Meccaniche: Diecast dorate Grover
Pick up: 2 x humbucking
Controlli pick up: 2 Volumi, 2 toni e interruttore a 3 posizioni 
per selezione dei pick up
Colore: Vintage Sanburst

colore Vintage Sanburst

codice 12341

SEG-450/OR Chitarra  elettrica semiacustica 615,60
Tavola: Acero tigrato
Fondo e fasce: Acero
Meccaniche: Diecast dorate Grover
Pick up: 2 x humbucking
Controlli pick up: 2 Volumi, 2 toni e interruttore a 3 posizioni 
per selezione dei pick up
Colore: Vintage orange

colore Vintage orange

codice 12340

City-S Thinbody Euro

CTS-150 TR Chitarra elettroacustica cutaway 474,00
Tavola: Abete pezzo unico
Meccaniche: Cromate
Preamplificatore & pick up: Timber PLUS & Shadow

colore Rosso trasparente Natural

codice 15580 15663

CTS-150-12/N Stesse caratteristiche del modello CTS-150R ma con 12 corde 517,20

colore Natural

codice 17721

CTS-155 C Chitarra elettroacustica cutaway 474,00
Tavola: Abete pezzo unico
Meccaniche: Cromate
Preamplificatore & pick up: Timber PLUS & Shadow

colore Nero Azzurro trasparente

codice 15581 15664

City  Thinbody Euro

CT-120 Chitarra elettroacustica cutaway 403,20
Corpo: Solid body con top in Abete o Acero tigrato
Meccaniche: Cromate
Preamplificatore & pick up: Timber PLUS & Shadow

colore Rosso trasparente Blu trasparente

codice 15582 15665

CT-120-12/BK Stesse caratteristiche del modello CTS-120 ma con 12 corde 517,20

colore BK

codice 17722

CT-125 C Chitarra elettroacustica cutaway 403,20
Corpo: Solid body con top in Abete o Acero tigrato
Meccaniche: Die cast Cromate
Preamplificatore & pick up: Timber PLUS & Shadow
Suono chitarra classica

colore Natural Nero Rosso Trasparente

codice 15583 15666 16666
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Chitarre elettroacustiche Euro

JED 120 CEQ Chitarra elettroacustica tipo cutaway 242,40
Tavola: in mogano
Fondo e fasce: mogano
Meccaniche: cromate
Preamplificatore: FR 500 con pick up piezo 

colore DBS MS TR TBK

codice 16643 16644 16645 16646

JMD 100 Chitarra acustica tipo dreadnough 182,40
Tavola: in mogano
Fondo e fasce: mogano
Meccaniche: cromate 

colore DBS MS TR TBK

codice 16647 16648 16649 16650

JMD 100EQ Chitarra elettroacustica tipo dreadnough 210,00
Tavola: in mogano
Fondo e fasce: mogano
Meccaniche: cromate
Preamplificatore: FR 500 con pick up piezo   

colore DBS MS TR TBK

codice 17831 17832 17833 17834

JTE 98CEQ Chitarra acustica tipo cutaway (slim line) 242,40
Tavola: in mogano
Fondo e fasce: mogano
Meccaniche: cromate 
Preamplificatore: FR 500 con pick up piezo 

colore DBS MS TR TBK

codice 16655 16656 16657 16658

JFE 85CEQ Chitarra acustica tipo cutaway (slim line) 230,40
Tavola: in mogano
Fondo e fasce: mogano
Meccaniche: cromate 
Preamplificatore: FR 500 con pick up piezo

colore DBS MS TR TBK

codice 16659 16660 16661 16662

Chitarre elettriche
ST200 Chitarra elettrica tipo “Strato” - Corpo in “Solid Hardwood” 178,80

Manico in acero - Tastiera in palissandro - Meccaniche cromate Diecast 
a forma di mezzaluna - Pick ups: 2 single coils ed 1 humbucker
Vintage tremolo - Interruttore a 5 posizioni - Volume e Tono 

colore BK BL RD 3TS

codice 16627 16630 16629 16628

CJ400 Chitarra elettrica tipo “CJ” - Corpo in “Solid Hardwood” 231,60
Manico in acero - Tastiera in palissandro - Meccaniche Diecast 
a forma di mezzaluna - Pick ups: 1 single coils ed 2 humbucker
Vintage tremolo - Interruttore a 5 posizioni - Volume e Tono 

colore MBK MRD MGUN MDBL

codice 16631 16632 16633 16669

TC250 Chitarra elettrica tipo “Tele” - Corpo in “Solid Hardwood” 202,80
Manico in acero - Tastiera in palissandro - Meccaniche cromate e coridiera
coreane - Pick ups: 2 single coils - Interruttore a 3 posizioni - Volume e Tono 
Ponte tipo “Tele

colore IVO 3TS

codice 16634 16635

CHITARREJunior

Bassi elettrici
PB350 Chitarra basso tipo “Precision” - Corpo in basswood solido 219,60

Manico in acero - Tastiera in palissandro - Meccaniche cromate e 
cordiera coreane - Pick ups: 2 PB - Interruttore a 3 posizioni - Volume e Tono 

colore BK 3TS RD BLU

codice 16636 16637 16638 16639

MB500 Chitarra basso tipo “ST” - Corpo in basswood solido 242,40
Manico in acero - Tastiera in palissandro - Meccaniche cromate e 
cordiera coreane - Pick ups: Special MB - Interruttore a 3 posizioni - Volume e Tono 

colore BK LBL 3TS

codice 16640 16641 16642

CSR-20 Chitarra basso tipo “JB” - Corpo in basswood solido 235,20
Manico in acero - Tastiera in palissandro - Meccaniche cromate e 
cordiera coreana - Pick ups: 2 JB - 1 Volume e 2 Toni 

colore BK BL RD

codice 17835 17836 17837

Colori: 

DBS: Nero sfumato
MS: Blu trasparente
TR: Rosso trasparente
TBK: Nero trasparente

Colori: 

3TS: Sunburst 3 toni
BL: Blu 
BK: Nero
IVO: Avorio
LBL: Light blu
MBK: Metallic black
MDBL: Metallic blu
MGUN: Metallic gun
MRD: Metallic red
RD: Rosso
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CARATTERISTICHE GENERALI

Dia A = Misura della distanza tra  la meccanica  del rullante ed il  blocchetto di tensione della
pelle diametralmente opposto

Dia B = Misura della distanza tra due blocchetti di tensione della pelle diametralmente opposti
con aggiunta di mm 25 . Nei timpani a terra bisogna considerare anche i blocchetti reggi piedini.

Custodie per batterie, accessori e amplificatori per strumenti musicali realizzate in polietilene
indistruttibile, indeformabile, impermeabile e leggerissimo. Chiusura dei coperchi per compres-
sione. Appoggi interni in gommapiuma. Maniglie per trasporto con anima in acciaio ricoperte in
polietilene. Chiusura con cinghie in polieteilene giallo. Diametro visibile sui coperchi. Le custo-
die sono inseribili telescopicamente l’una dentro l’altra quando sono vuote.

COME SCEGLIERE UNA CUSTODIA

Depth = Profondità. Nella misura delle profondità massime e minime bisogna considerare
anche il bordo “rim” dei cerchi.

A = Dimensione diametro
B = Dimensione diametro
P Min = Profondità minima
P Max = Profondità massima
L = Lunghezza
P = Profondità
H = Altezza
D = Diametro
D Max =Diametro massimo
N° = Numero dei piatti

Le misure sono espresse in mm ed indicano le dimensioni interne.

LEGENDA MISURE
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CUSTODIE

Codice Articolo Descrizione A B P Min P Max

CUSTODIE PER RULLANTE Euro

16320 HN13P Rullante 13” 438 400 76 114 87,60

16321 HN14P Rullante 14” 476 432 114 165 90,00

16322 HN10S Rullante 10” 336 305 127 191 79,20

16323 HN12S Rullante 12” 394 368 150 229 82,80

16324 HN13S Rullante 13” 438 400 127 191 85,20

16325 HN14S Rullante 14” 476 432 150 229 90,00

16326 HN14FFS Rullante 14” 508 457 150 229 98,40

Free Floating System

16327 HCSSK “Snare kit case” 533 432 140 203 144,00

Custodia completa per rullante da 14” ed accessori. Tracolla imbottita per il trasporto.

16328 HCFFSK “Free Floating 762 457 150 216 178,80

Snare kit case”
Custodia per rullante a fusto intercambiabile. Può contenere anche accessori. Tracolla imbottita per il trasporto.

Le custodie sono munite di maniglia per il trasporto, di cinghie laterali di chiusura e spugna interna di appoggio.

Codice Articolo Descrizione A B P Min P Max

CUSTODIE PER TOM TOM Euro

16329 HN8T Tom 8” 325 272 203 254 79,20

16330 HN10T Tom 10” 336 305 191 317 84,00

16331 HN12T Tom 12” 394 368 216 343 87,60

16332 HN13T Tom 13” 438 400 216 368 90,00

16333 HN14T Tom 14” 476 432 254 356 92,40

16334 HN15T Tom 15” 508 457 292 419 102,00

Le custodie sono munite di maniglia per il trasporto, di cinghie laterali di chiusura e spugna interna di appoggio.

Codice Articolo Descrizione A B P Min P Max

CUSTODIE PER TIMPANI Euro

16336 HN14FT Timpano 14” 508 457 356 381 98,40

16337 HN16FT Timpano 16” 533 508 330 457 112,80

16338 HN18FT Timpano 18” 559 533 330 457 127,20

Le custodie sono munite di maniglia per il trasporto, di cinghie laterali di chiusura e spugna interna di appoggio.

Codice Articolo Descrizione A B P Min P Max

CUSTODIE PER GRANCASSA Euro

16339 HN18B Grancassa 18” 559 533 445 584 133,20

16340 HN20B Grancassa 20” 635 603 445 584 153,60

16341 HN22B Grancassa 22” 705 673 445 584 170,40

16342 HN24B Grancassa 24” 787 749 445 584 190,80

Le custodie sono munite di maniglia per il trasporto, di cinghie laterali di chiusura e spugna interna di appoggio.
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CUSTODIE

Codice Articolo Descrizione A B P Min P Max

CUSTODIE COMBO PER IL TRASPORTO DI DUE TOM TOM Euro

16343 HC08-10C 2 Toms (08”-10”) 336 305 406 508 130,80

16344 HC10-12C 2 Toms (10”-12”) 394 368 432 559 147,60

16345 HC12-13C 2 Toms (12”-13”) 438 400 449 635 156,00

16346 HC13-14C 2 Toms (13”-14”) 476 432 483 610 166,80

16347 HC14-15C 2 Toms (14”-15”) 508 457 610 794 172,80

Le custodie sono munite di maniglia per il trasporto, di cinghie laterali di chiusura e spugna interna di appoggio.

Codice Articolo Descrizione A B P Min P Max

CUSTODIE PER ACCESSORI Euro

16348 HN28 Accessori 686 241 216 133,20

16349 HN40W Accessori (con ruote) 1003 292 267 201,60

16350 HN48W Accessori (con ruote) 1207 292 267 249,60

16351 HN52W Accessori (con ruote) 1308 394 368 316,80

Le custodie sono munite di maniglia per il trasporto e di cinghie laterali di chiusura.

Codice Articolo Descrizione A B P Min P Max

CUSTODIE PER PEDALE GRANCASSA DOPPIO Euro

16352 HNDBP Pedale grancassa 470 254 241 118,80

singolo/doppio

Le custodie sono munite di maniglie per il trasporto, di cinghie laterali di chiusura e centrale interna per il fissaggio del 
pedale.

Codice Articolo Descrizione A B P Min P Max

CUSTODIE PER SET PIATTI Euro

16354 HN22C Set di piatti 102-140 584 559 12 130,80

Le custodie sono munite di maniglia per il trasporto e di cinghie laterali di chiusura.

Codice Articolo Descrizione A B P Min P Max

CUSTODIE PER PIATTI DA ORCHESTRA Euro

16355 HC12HC Piatti con dia. 12” 62 356 305 2 73,20

16356 HC14HC Piatti con dia. 14” 76 406 356 2 78,00

16357 HC15HC Piatti con dia. 15” 76 432 381 2 84,00

16358 HC16HC Piatti con dia. 16” 76 457 406 2 88,80

16359 HC17HC Piatti con dia. 17” 89 483 432 2 94,80

16360 HC18HC Piatti con dia. 18” 89 508 457 2 103,20

16361 HC19HC Piatti con dia. 19” 102 533 483 2 111,60

16362 HC20HC Piatti con dia. 20” 102 559 508 2 122,40

16363 HC22HC Piatti con dia. 22” 127 660 559 2 133,20

Le custodie sono munite di maniglia per il trasporto e di cinghie laterali di chiusura.
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CUSTODIE

Codice Articolo Descrizione A B P Min P Max

CUSTODIE PER QUINTO, CONGA E TUMBA Euro

16364 HCQUINTO Quinto 11” 438 400 711 787 150,00

16365 HCCONGA Conga 11,75” 476 432 711 787 158,40

16366 HCTUMBA Tumba 12,5” 508 457 711 787 166,80

Le custodie sono imbottite sul fondo e sul coperchio con particolari cuscinetti per impedire spostamenti dello
strumento e per proteggere il fondo e la pelle. Ruote sul fondo e maniglia sul coperchio per il trasporto.

Codice Articolo Descrizione A B P Min P Max

CUSTODIE PER BONGO Euro

16367 HNBONGO Bongo 482 279 150 203 130,80

Le custodie sono imbottite sul fondo e sul coperchio con particolari cuscinetti per impedire spostamenti dello
strumento e per proteggere il fondo e la pelle.

Codice Articolo Descrizione A B P Min P Max

CUSTODIE PER TIMBALES Euro

16368 HN10-12T Timbales 10 - 12 394 368 216 343 102,00

16369 HN12-13T Timbales 12 - 13 438 400 216 368 106,80

16370 HN13-14T Timbales 13 - 14 476 432 254 356 112,80

16371 HN14-15T Timbales 14 - 15 508 457 292 604 118,80

Le custodie sono munite di maniglia per il trasporto, di cinghie laterali di chiusura ed intercapedine di protezione. 

Codice Articolo Descrizione A B P Min P Max

CUSTODIE PER PERCUSSIONI Euro

16372 HNPA Percussioni varie 438 400 711 108,00

Le custodie sono munite di maniglia per il trasporto e di cinghie laterali di chiusura. 

Codice Articolo Descrizione A B P Min P Max

CUSTODIE PER PERCUSSIONI ETNICHE Euro

16373 HCDJ10 Djenbe 10” 394 368 606 130,80

16374 HCDJ12 Djenbe 12” 438 400 606 135,60

16375 HCDJ14 Djenbe 14” 508 457 641 141,60

16376 HCDJ16 Djenbe 16” 559 533 679 147,60

16377 HCDJ18 Djenbe 18” 559 533 712 153,60

16378 HCDB10 Doumbek 10” 336 305 457 114,00

16379 HCDB12 Doumbek 12” 394 368 457 118,80

16380 HCDB14 Doumbek 14” 476 432 508 124,80

16381 HCDB16 Doumbek 16” 559 533 559 130,80

Le custodie sono imbottite sul fondo e sul coperchio con particolari cuscinetti per impedire spostamenti dello
strumento e per proteggere il fondo e la pelle. Ruote sul fondo e maniglia sul coperchio per il trasporto.

Codice Articolo Descrizione A B P Min P Max

CUSTODIE PER BACCHETTE Euro

16353 HCSC Per 12 paia di bacchette 546 140 70,80

Le custodie sono munite di cinghie laterali di chiusura e tracolla per il trasporto.
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CUSTODIE

Codice Articolo Descrizione A B P Min P Max

CUSTODIE PER “MARCHING DRUMS” Euro

16382 HNMS14 Rullante 14” 476 432 - 330 102,00

16383 HNMS14HT Rullante 14” 533 508 - 330 114,00

High tension

16384 HNMT16 Rullante Tenore 16” 508 457 - 324 102,00

16385 HNMB20 Grancassa 20” 636 603 330 432 153,60

16386 HNMB22 Grancassa 22” 705 673 330 432 162,00

16387 HNMB24 Grancassa 24” 705 673 330 432 170,40

16388 HNMB26 Grancassa 26” 787 749 330 432 178,80

16389 HNMB28 Grancassa 28” 787 749 330 432 196,80

Le custodie sono munite di maniglia per il trasporto e di cinghie laterali di chiusura. 

Codice Articolo Descrizione A B P Min P Max

CUSTODIE VARIE Euro

16390 HNMIC12 12 Microfoni 711 254 254 192,00

16391 HNMIC30 30 Microfoni 711 254 254 238,80

16392 HNUTIL Milleusi 482 278 102 93,60

Le custodie sono munite di maniglia per il trasporto, di cinghie laterali di chiusura ed imbottitura interna. 

Codice Articolo Descrizione A B P Min P Max

CUSTODIE PER TRASPORTO ACCESSORI, P.A., LUCI, ecc. Euro

16393 HCPR28 Accessori 686 483 394 331,20

16394 HCPR36 Accessori 902 521 724 595,20

16395 HCPR38 Accessori 953 597 597 606,00

16396 HCTRP21 Accessori con ruote 635 432 533 344,40

16397 HCTRP31 Accessori con ruote 635 432 787 381,60

Le custodie sono munite di maniglia per il trasporto e di cinghie laterali di chiusura. 

Codice Articolo Descrizione A B P Min P Max

CUSTODIE PER AMPLIFICATORI PER STRUMENTI MUSICALI Euro

16398 HC100 Amplificatori 510 595 290 158,40

16399 HC110 Accessori 312 750 750 148,80

16400 HC120 Accessori 660 680 680 211,20

Le custodie sono munite di maniglia per il trasporto e di cinghie laterali di chiusura. 

Codice Articolo Descrizione A B P Min P Max

CUSTODIE PER BATTERIA ELETTRONICA YAMAHA DTX Euro

16401 HCUTILDTX Centralina 108,00

16402 HCPADTX Pads 140,40

16403 HC28DTX Grancassa 204,00



CONDIZIONI GENERALI DI VENDITA

ORDINI

• Le condizioni generali di vendita si intendono integralmente accettate dal Rivenditore al confe-
rimento dell’ordine.

• La proposta d’acquisto è accettata per il prezzo di listino in vigore al momento dell’ordine che
l’Acquirente dichiara di conoscere.

• La FBT Elettronica S.p.A. si riserva la facoltà di apportare modifiche e variazioni in qual-

siasi momento ai prodotti ed ai prezzi di listino anche senza preavviso. In questo caso
l’eventuale revoca dell’ordine per merce non consegnata dovrà essere notificata alla FBT

Elettronica S.p.A. entro 15 gg. dalla comunicazione del nuovo listino.
• Eventuali annullamenti d’ordine dovranno essere effettuati per iscritto o via fax.

SPEDIZIONI 

• Le spedizioni per importi inferiori a e 150,00 vanno effettuate esclusivamente in contrassegno.
• La merce si ritiene consegnata al Cliente anche se spedita in porto franco e con qualsiasi

mezzo. Essa viaggia a rischio e pericolo del Committente anche quando trattasi di rese.
• Eventuali reclami sullo stato quantitativo e qualitativo delle merci devono essere fatti a mezzo

lettera o fax alla FBT Elettronica S.p.A. entro e non oltre 8 gg. dal ricevimento.
• I resi di merce di qualsiasi tipo dovranno essere preventivamente concordati ed autorizzati

dalla sede e dovranno pervenire in porto franco con allegato documento di trasporto.

PAGAMENTI

• Sui ritardati pagamenti sarà addebitato l’interesse di mora nella misura dei tassi bancari cor-
renti, oltre alle spese sostenute per il loro incasso. Il ritardo nei pagamenti o qualsiasi inadem-
pienza da parte del Cliente daranno alla FBT Elettronica S.p.A. la facoltà di sospendere l’eva-
sione degli ordini e delle prenotazioni, nonchè di annullare qualsiasi altra condizione commer-
ciale in corso.

ASSISTENZA E GARANZIA

• I prodotti venduti dalla FBT Elettronica S.p.A. e corredati di tagliando, sono coperti dalla
garanzia di 12 mesi a far data dal momento in cui viene effettuata la vendita al Cliente privato.
Allo scopo di rendere valida la garanzia occorre che venga compilato e spedito il tagliando alla
FBT Elettronica S.p.A. corredato di fotocopia dello scontrino fiscale o della fattura che attesti
la data di vendita. 

• La merce da riparare sia in garanzia che non deve essere inoltrata alla FBT Elettronica S.p.A. sia
dal Privato, tramite pacco postale o corriere in porto franco o di persona, sia dal Negoziante
con regolare bolla di consegna; in entrambi i casi corredata di fotocopie del tagliando di garan-
zia e di scontrino fiscale. Per quanto riguarda le merci giacenti in negozio, non ancora ven-
dute e difettose, queste devono essere inoltrate alla FBT Elettronica S.p.A. corredate di
tagliando di garanzia originale e non compilato.

• In caso di inosservanza di una o più norme sopra elencate, la garanzia decade. Gli uffici
sono aperti dalle 8.30 alle 12.30 e dalle 14.30 alle 18.30. Sabato chiuso.



La FBT elettronica spa si riserva il diritto di apportare modifiche senza alcun preavviso
Il presente listino annulla i precedenti

I prezzi sono da considerarsi franco stabilimento

FBT ELETTRONICA SpA  Zona Ind.le Squartabue - 62019 Recanati (MC) - Italy  Tel. +39-071/750591 r.a.  Fax +39-071/7505920  
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